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Törende konuşan Erdoğan, “Bir millet, 
iki devlet şiarında vücut bulan kardeş-

lik ilişkilerimizde her alanda büyük mesa-
feler kaydediyoruz. Can Azerbaycan'la tam 
bir uyum içindeyiz. Türkiye-Azerbaycan 
barışın, huzurun tarafındadır. Bölgemizde 
sadece barış, iş birliği istiyoruz” dedi. Ali-
yev de,  Türkiye-Azerbaycan arasındaki 
birliğin, Türk dünyasına büyük bir katkı 
olduğunu söyledi.  l 08

MHP ‘Siyaset ve Liderlik Okulu’nun 21. dö-
nem eğitimleri nisan ayında başlayacak, 

başvuru süreci ise 16 Mart'ta sona erecek. 
Genel Başkan Devlet Bahçeli'nin katılımıyla 
yeni eğitim dönemine nisanda başlayacak 
okulda, Türk milliyetçiliği ve Türk demokrasi 
tarihi başta olmak üzere, diplomasi, siyaset 
sosyolojisi, finansal okuryazarlık ve medya 
alanlarında eğitim verilecek. l 09

Çin'in Washington Büyükelçiliği, ABD Başkanı Do-
nald Trump'ın Çin'e yönelik gümrük vergilerini yüz-

de 10'dan yüzde 20'ye yükseltmesine tepki göstere-
rek, "Eğer ABD sorunu çözmek istiyorsa en doğru şey 
Çin ile istişare etmektir. Eğer ABD'nin istediği şey sa-
vaşsa, ister gümrük vergisi savaşı, ister ticaret savaşı, 
isterse de başka bir savaş türü olsun, sonuna kadar 
savaşmaya hazırız" dedi. l 05

AB Komisyonu Başkanı Ursula von der 
Leyen, Avrupa'nın, güvenliği konusunda 
daha fazla sorumluluk üstlenmesi gerek-
tiğini belirterek, hazırladıkları Avrupa'nın 
yeniden silahlanması planı ile yaklaşık 
800 milyar avroluk savunma harcamasının 
harekete geçirilebileceğini söyledi. l 10

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Fahret-
tin Altun, MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 

çağrısıyla başlayan ‘terörsüz Türkiye’ süreci-
ne tüm stratejik iletişim araçlarıyla destek 
verdiklerini belirterek, “Süreci tersine çevir-
mek isteyenler var. Devleti pazarlık sürecin-
de göstermeye yönelik kara propagandacıla-
ra gerekli cevabı veriyoruz” dedi. l 09
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Cumhur İttifakı’nın “Terörsüz Türkiye” he-
defi doğrultusunda yürüttüğü mücadele 
ve bu kapsamda terörü besleyen unsurlara 
yönelik “Silahları bırakın, terör örgütünü 

feshedin” çağrısı ile bu sürecin karşılık bulacağına 
dair gelişmeler, PKK’yı bölgedeki çıkarları için bir 
maşa olarak gören İsrail’i endişelendirmiş görünüyor.

İsrail’in önde gelen gazetelerinden Haaretz’de 
yayımlanan bir analizde, “Ateşkes, Suriye’deki güç 
dengelerini değiştirebilir ve İsrail’in bölgedeki var-
lığını tehdit edebilir.” değerlendirmesi yapılırken, 
bu durumun İsrail’in çıkarlarına zarar verebilecek 
bir gelişme olduğu vurgulanmıştır.

Tüm dünyanın şahit olduğu bir gerçek var: Terör 
örgütü PKK’nın Suriye uzantısı YPG’ye silah, mü-
himmat ve eğitim desteği sağlayan ülke ABD’dir.  
Bunun başlıca sebebi, ABD’nin bölgedeki emperya-
list çıkarlarını sürdürme isteği ve İsrail’in yayılmacı, 
işgalci politikasında PKK’yı bir araç olarak kullan-
ma düşüncesidir.

ABD ve İsrail’in, PKK’ya “Davut Koridoru” adını 
verdikleri güzergâh üzerinden Irak ile Suriye’yi 
birleştirme görevi verdiği ve yeni Doğu Akdeniz 
planları kapsamında PKK’yı Kıbrıs’ta kullanmayı 
hedeflediği açıkça ortadadır. Bu koşullar altında, 
İsrail’in PKK’nın feshedilmesine yönelik gelişme-
lerden kaygı duyması şaşırtıcı değildir. Çünkü ABD 
ve İsrail’in emperyalist düzeninin temel taşlarından 
biri ortadan kalktığında, tüm planları çökecektir.

Öte yandan, İsrail’in son dönemde Suriye’ye yö-
nelik saldırıları, bölgede sağlanmaya çalışılan istik-
rarı bilinçli bir şekilde sabote etme girişimidir. Aynı 
zamanda, Suriye yönetimini meşgul ederek YPG 
üzerindeki baskıyı hafifletmeyi amaçlamaktadır.

Tüm bunların ışığında, MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin, Beşar Esad rejiminin devrilmesinden 
kısa bir süre önce teröristbaşı Öcalan’a yaptığı 
“Terörün tamamen bittiğini ve örgütün lağvedil-
diğini haykır” çağrısının stratejik bir zamanlaması 
olduğunu bölgedeki gelişmeleri idrak eden herkes 
anlamaktadır.

İsrail oyun kurmaya çalışıyorsa, Türkiye’nin 
koruyucu dinamikleri de kendi oyununu kurmak-
tadır. MHP Lideri Devlet Bahçeli, bu oyunları bozan 
ve Türkiye’nin stratejik duruşunu ortaya koyan 
mesajını şu sözleriyle net bir şekilde ifade etmiştir:

“Böylesi kaotik ortam ve şartlarda Türkiye 
için tarihi bir fırsat kapısı aralanmıştır. Bölgesel 
ve küresel tehditlere karşı varisi olduğumuz me-
deniyet müktesebatı ve muazzez millet varlığı 
yegâne güvencemizdir.”

İsrail, terör örgütü PKK’nın feshedilme sürecine 
girmesini kendisi için bir tehdit olarak görürken; te-
röristbaşı Öcalan, örgütüne “Tüm gruplar silah bı-
rakmalı ve PKK kendini feshetmelidir.” çağrısında 
bulunmuş, İmralı heyetindeki Sırrı Süreyya Önder 
ise “Bu çağrı YPG’yi de kapsıyor.” demiştir. Buna 
karşın, DEM Eşbaşkanı Tülay Hatimoğulları’nın 
“Öcalan’ın bizlerin de olduğu ortamda okuduğu 
metnin hiçbir yerinde YPG geçmiyor.” açıklaması-
nı yapması, şu soruyu akıllara getirmektedir:

Tülay Hatimoğulları, kimden yanasın? ABD mi, 
İsrail mi?

PKK’nın silah bırakma ve feshedilme sürecine 
girmesi karşısında İsrail büyük bir telaş içindey-
ken, DEM Eşbaşkanı Tülay Hatimoğulları bu tela-
şın neresinde durmaktadır?

İsrail cephesinde telaşlı bir hareketlilik başla-
mış görünmektedir. Siyonist Netanyahu, “Suriye 
Kürtleri korunmalı” maskesi altında terör örgütü 
YPG’yi korumaya yönelik açıklamalar yaparken, 
İsrail’in “İsrail Savunma Kuvvetleri’nin resmi X 
hesabına hoş geldiniz! Bu platform, ISK ile ilgili ge-
lişmeler hakkında güvenilir ve anlık güncelleme-
ler sağlamak amacıyla kullanılacaktır.” şeklinde 
duyurduğu Türkçe bir sayfa açması da dikkat çek-
mektedir. Tüm bu gelişmeler, İsrail’in aynı zamanda 
kara propagandaya hazırlandığını ve Türkiye’deki 
taraftarlarını diri tutmayı amaçladığını göster-
mektedir. Oyun içinde oyun var, ancak Türkiye bu 
oyunları bozacaktır.

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

KÜRESEL DENGELER DEĞİŞİYOR TÜRKİYE EN ÖNEMLİ AKTÖR

21. yüzyılda küresel ölçekte vasat bulan 
gelişmelere bakıldığında dünyanın bir de-

ğişim ve dönüşüm sürecine girdiği, bununla 
beraber de küresel dengelerin yeniden tesis 
edileceği açıkça görülmektedir. Bu şartlar al-
tında ise kendi iç problemlerini sona erdire-

rek dış politikalarını 
daha sağlam adımlarla 
atabilen çevrelerin 
yeni yüzyılda belirle-
yici aktör olabilece-
ği anlaşılmaktadır.

Yeni küresel sistemin en önemli aktö-
rü olacağını şimdiden gösteren Türki-

ye’nin en önemli adımı ‘terörsüz Türkiye’ 
hedefiyle ortaya koyduğu irade olmuştur. 
MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin 22 
Ekim 2024’te TBMM Grup Toplantısı’nda 
yaptığı konuşmada başlattığı sürecin ar-

dından 27 Şubat 2025’te PKK 
terör örgütü, kurucusu Öca-
lan tarafından örgütsel yapı-
sını lağvetmeye çağrılmıştır. 
UFUK AKAY'IN YAZISI l 07

MHP GENEL BAŞKANI SAYIN 
DEVLET BAHÇELI’NIN MECLIS 
GRUP TOPLANTISI’NDAKİ 
AÇIKLAMALARI SONRASI GELINEN 
AŞAMADA TÜRKIYE IÇIN TARIHI BIR 
FIRSATIN KAPISI ARALANDI. 100 
YILLIK TOPARLANMA SÜRECININ 
ARDINDAN TÜRKIYE CUMHURIYETI 
TÜM KUDRETIYLE YENI KÜRESEL 
SISTEMIN OLUŞTURULMASINDA 
EN ÖNEMLI AKTÖR OLACAĞINI 
ŞIMDIDEN GÖSTERDI.

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan ve 
Azerbaycan Cumhurbaşkanı Haydar 
Aliyev’in katılımıyla Iğdır-Nahçıvan 
Doğal Gaz Boru Hattı’nın açılış töreni 
canlı bağlantıyla gerçekleştirildi.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE’NİN 
KAYBEDENLERİ

BURAK ÖZCAN 7

TERÖR BİTİNCE…
   

BAHADIR ÇOBAN 6

GELECEĞİMİZ ŞEKİLLENİYOR

BİLANÇO ÇOK AĞIR!

Sayın Bahçeli’nin açıklamaları sonrası Türkiye için tarihi bir fırsatın 
kapısı aralanmıştır. Gelinen aşama hem tarihsel hem Türkiye’nin 

yarınları açısından çok önemlidir. Kurucu iradeyle aynı ruhtan besle-
nen Cumhur İttifakı’nın ortaya koyduğu ülküler ile şekillenen, Ankara 
merkezli bakış açısıyla dünyayı Türkçe okuyarak geliştirdiği politika-
lar, Türk milletine olduğu kadar tüm insanlığa umut ışığı saçmaktadır.

MSB verilerine göre, 1984’ten bu yana terörle 
mücadelede 8 bin 450 güvenlik gücü persone-
limiz şehit düşmüş, sivil şehitlerimizle beraber 

can kaybımız 15 bini bulmuştur.  Buna karşın 45 
binden fazla teröristin öldürüldüğü 47 yıllık 

terörle mücadelenin Türkiye’ye hesapla-
nabilir ekonomik boyutu yaklaşık  

4 trilyon dolar civarındadır.

TERÖRÜN 47 YILLIK BİLANÇOSU VE TERÖRSÜZ TÜRKİYE HEDEFİ

HABERİ SAYFA 4’TE

THY, DÜNYADA
ÜÇÜNCÜ OLDU

TRUMP’A BİAT ETTİ!

ÇİN: AMERİKA İLE 
SAVAŞA HAZIRIZ

Avrupa silahlanıyor
ABD Başkanı Trump ile Beyaz Saray’da tartıştıktan sonra 

ABD’nin Ukrayna’ya silah yardımını durdurmasından sonra 
Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy geri aldım attı. Trump’la 

tartışmadan dolayı pişman olduğunu belirten Zelens-
kiy, “Ekibim ve ben kalıcı bir barış sağlamak için Başkan 

Trump’ın güçlü liderliği altına çalışmaya hazırız. Trump’a 
minnettarız. Artık işleri yola koyma zamanı” dedi. l 10
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CBursa’da yüzyıllardır davul 
çalanların davulunun 

patladığı, 'tokat yediği', aklını 
kaybettiği ve farklı hâllere 
büründüğü yönündeki riva-
yetlerden korkan davulcular, 
Emirsultan türbesinin ve 
camisinin bulunduğu mahal-
lede 'Pilava pilava' diye bağırıp 
zillere basarak vatandaşları 
sahura kaldırıyor.   

Merkez Yıldırım ilçesinde 
bulunan EmirsultanTür-
besi’nin yanında camisinin 
olduğu ve kendi adının da 
verildiği Emirsultan Mahalle-
si’nde yıllardır vatandaşların 
sahura kalkması için davul 
çalınmıyor. Bir rivayete göre, 
önceleri davul çalan bir kişinin 
gece aynı mahalledeki evinde 
yatmasına rağmen sabah 10 
kilometre uzaklıkta bulunan 
Atıcılar Mahallesi’ndeki bir 
mezarlıkta kalktığı söyleni-

yor. Bunları duyan davulcular, 
Emirsultan Mahallesi’nde 
sahur vakti davul çalmıyor. 

Mahalle sakini Mukaddes 
Karabıyıkoğlu, "Dedelerimiz, 
türbelerimiz var. Rahatsız 
olmasın diye davul çalınmı-
yor. Rivayete göre bir davulcu 
ramazanda davul çalmış. De-
delerimiz de davulcuyu atmış. 
O zamandan beri bu mahallede 
davul çalmak yasak" diye 
konuştu. 

Bu mahallede
davul çalmak yasak 

Muş Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü bünyesindeki 

yurtlarda kalan üniversite 
öğrencileri, kar ve soğuk ha-
vaya aldırış etmeden ihtiyaç 
sahibi ailelere ramazanda sı-
cak yemek götürüyor. Genç-
lik ve Spor Bakanlığı Kredi ve 
Yurtlar Genel Müdürlüğünce 
hayata geçirilen "Komşum 
Projesi" kapsamında Muş'ta-
ki Danişmend Gazi, Sultan 
Alparslan, Müştak Baba, 1071 
ve Malazgirt erkek ve kız 
öğrenci yurtlarında kalan öğ-
renciler, 5 yıldır ihtiyaç sahibi 
ailelere yemek ulaştırıyor. 
Yurtlarda çıkan yemeklerin 
israf edilmemesi ve öğrenci-
lerin yardımlaşma duygusu-
nun pekiştirilmesi amacıyla 
hayata geçirilen projeye des-
tek veren 25 gönüllü öğrenci, 

ramazanda da bu uygulamayı 
sürdürüyor. Her gün hazır-
lanan 4 çeşit yemeği hijyen 
koşullarına uygun olarak 
paketleyip araçlarla ya da 
yürüyerek belirlenen evlere 
teslim eden öğrenciler, gönül-
lü olarak yer aldıkları projeyle 
hem yemek israfını önlüyor 
hem de ihtiyaç sahiplerinin 
iftar sofrasında sıcak yemek 
olmasına aracılık ediyor.

MoonMars Müzesi'nin, 
insanın sanatsal mirasını 

evrenin başka köşelerine 
taşımayı amaçlayan proje-
si kapsamında, aralarında 
fotoğraf sanatçısı Mustafa 
Aydın'ın "Stardust" (Yıldız 
Tozu) adlı çalışmasının da yer 
aldığı 47 eser, Blue Ghost uzay 
aracıyla Ay'a ulaştı. 

Ay ve Mars gibi gök cisim-
lerinde sanatı ve bilimi bir 
araya getiren girişim Mo-
onMars Müzesi'nin, insanın 
sanatsal mirasını evrenin 
başka köşelerine taşımayı 
amaçlayan projesi kapsamın-
da dünya genelinde seçilecek 
eserlerin Ay'a gönderileceği 
duyuruldu. Türk astrofo-
toğrafçı Mustafa Aydın'ın da 
uzaktan erişim ile Şili'deki 
"Telescope Live" teleskopları-
nı kullanarak çektiği "Star-
dust" adlı fotoğrafını, dijital 
olarak MoonMars Müzesi'ne 

gönderdi. Aydın, Samanyo-
lu'nun uydu galaksisi olan 
Büyük Macellan Bulutu'ndaki 
NGC 1929 Yayma Bulutsu-
su'nu (Emission Nebula) konu 
alan eserini, uzun bir görüntü 
işleme süreci sonunda ortaya 
çıkardı. Hubble Uzay Teles-
kobu için geliştirilen Hubble 
Paleti renk tonlarıyla işlenen 
eser, insanın keşif ve öğren-
me tutkusunu temsil ediyor. 

evizlerin bir bölü-
münü keserek iç-

lerini boşaltan Akın, 
ceviz kabuklarından 

bağlama, kuş, kuş yuvası ve 
çanta gibi süs eşyaları üretiyor. 
Akın, bazı ceviz kabuklarının 
içerisine ise atık malzeme-
lerden ürettiği meyve, kuş ve 
tarihi yapılar gibi minyatür 
figürleri yerleştiriyor. Melih 
Akın, yaşamı boyunca sanatın 
içinde olduğunu, hobi olarak 
başladığı çalışmasının büyük 
beğeni gördüğünü söyledi. 
Dünyayı ceviz kabuğuna 
sığdırmaya çalıştığını anlatan 
Akın, "Hareket kısıtlılığımdan 
dolayı, yaşımız da geldi, dün-
yamı daha küçültmek istedim. 
Bazı ürünleri biraz daha min-
yatür hâle getirip, hani derler 
ya 'Ceviz kabuğunun içine ne 
sığar?' ben de 'Şu cevizin içi ne 
kadar geniş, biz oraya bir şeyler 
koyalım' diye düşündüm. 
Ceviz kabuğunu zedelemeden 

açarak içine bir dünya yerleş-
tirdim. Cevizin kapısı açıldığın-
da orada nelerin yaşandığını, 
nelerin olabileceğini cevizin 
içine aktarmak istedim" diye 
konuştu. 

Gelecek nesillere örnek ol-
mak ve anlamlı bir sergi açmak 
için çalıştığını dile getiren Akın, 
atık malzemeleri kullanarak 
geri dönüşüme dikkat çektiğini 
kaydetti.

‘Benim dünyam 
bu cevizin içinde’
Akın, ceviz kabuğunu 

işlemenin 5-10 gün sürdüğü-
nü, yaptığı çalışmaları hediye 
edip sergilediğini söyledi. 
Bugüne kadar 500'e yakın 
eser ürettiğini belirten Akın, 
yaptığı işin zor olduğu kadar 
da keyifli olduğunu ifade etti. 
Bu sanat sayesinde kendini 
zinde hissettiğini dile getiren 
Akın, şunları kaydetti: "Bu iş 
biraz sabır işi. Ben kullandı-

ğım malzemelerin 
hiçbirine para 
vermiyorum, bir 
bedel yok burada, 
bir emek var, bir 
sabır var. Sonuç-
ta bu ceviz kabuğu 
yanacak, çöpe gidecek. 
Ben cevizi işlerken başka hiç-
bir şeyi görmüyorum, işime 
odaklanıyorum, onun içine 
giriyorum sadece. Etrafımda 

ne oluyor, ne dö-
nüyor hiç bilmi-
yorum. Yani biri 
seslense bana 
'evet, evet' diyo-

rum ama sonuçta 
dünyam onun 

içinde. O cevizin için-
de o günü yaşıyormuş, o 

ortamda bulunuyormuş gibi 
hissettiğinizde sonuca varı-
yorsunuz. Benim dünyam bu 
cevizin içinde."

Türk  fotoğrafçının 
eseri, Ay'a ulaştı

ÜNIVERSITELILERDEN 
ihtiyaç sahiplerine iftarlık 

DÜNYAYI CEVIZ 
KABUĞUNA 
SIĞDIRIYOR
Kırklareli'nin Babaeski ilçesinde yaşayan 
ortopedik engelli 63 yaşındaki Melih Akın, 
ceviz kabukları ile geri dönüşüm malzemele-
rini kullanarak hediyelik eşyalar üretiyor. 
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Oyna bakalım, 
Mansur Efendi, 
tribünlere oyna…
Herkesi kör, 

âlemi sersem sanmaya 
devam et...

Sen kimsin, Mansur 
Yavaş? 
2015 yılından bu yana, 
terör örgütü PKK’nın si-
yasi uzantılarıyla işbirliği 
ve ittifak yapan CHP’nin 
belediye başkanı değil 
misin?

2019 yerel seçimlerinde 
HDP ittifakıyla, 2024 yerel 
seçimlerine ise CHP-DEM 
Kent Uzlaşısı’yla giren 
kişi sen değil misin?

2023 Cumhurbaş-
kanlığı seçimlerinde, 
“Cumhurbaşkanı Yar-
dımcısı Adayı” olarak 
HDP (Yeşil Sol) ile ittifak 
yapmadınız mı?

Sen, terör örgütü YPG 
için, “YPG terör örgütü 
değil, vatanını koruyan 
bir oluşum” diyen, “PYD 
(YPG) Suriye’de devlet 
kursun” diyen, “Afrin’e 
girmeyelim” diyerek 
4600 YPG’li teröristin 
öldürüldüğü Zeytin Dalı 
Harekatı’na karşı çıkan 
CHP’de değil misin?

Sen, Irak ve Suriye’deki 
terörle mücadele operas-
yonları için TBMM’deki 
“Tezkere” oylamasında, 
HDP ile birlikte “Hayır” 
oyu veren CHP’de değil 
misin?

Her iki genel başkanı 
ve birçok yöneticisi, terör 
örgütü PKK’nın televiz-
yon kanallarına çıkıp, 
PKK’nın propagandasına 
katkı sağlayan CHP’de 
değil misin?

Aynen de bu kişisin… 
Şimdi neyin edebiyatını 
yapıyorsun? 
Senin hangi vizyonun, 
kapasiten var ki, terörle 
mücadelesi en başarılı 
şekilde yürütülen Cum-
hur İttifakı’nın strate-
jileri hakkında ahkâm 
kesiyorsun?

“Cumhurbaşkanı Yar-
dımcısı Adayı” olarak 
çıktığın televizyon prog-
ramlarında, CHP’nin HDP 
ile ittifakını meşrulaştır-

mak için “HDP de meclis-
te olup derdini anlatmak 
istiyordur, meşrudur bu 
şekilde düşünüyorsa. 
Demirtaş’ın ‘PKK silah 
bırakmalı’ açıklamasını 
gördüm. HDP bu şekilde 
meclise gelip meclisin 
güçlü olmasını isteyip 
PKK’ya ‘silah bırakın, ne 
konuşulacaksa mecliste 
konuşulsun’ diyecektir 
belki” cümlelerini kuran 
birisi olarak, hangi yüzle 
“Seçimden önce şunu 
söylediler; ‘Mansur Ya-
vaş, kazanırsa PKK’lılar 
sayaç okuyacak.’ Şimdi 
görüyorsunuz o lafların 
nereye geldiğini. Şu anda 
korkutmak için öcü ola-
rak gösterdikleriyle el sı-
kışma kıvamına geldiler. 
Eğer Türkiye’de ‘çözüm’ 
dedikleri veya ne diyor-
larsa, ikide bir ‘Terörsüz 
Türkiye’ falan diyorlar. 
Bunu söylerken ‘Şehitle-
rimizi ve gazilerimizi asla 
üzecek bir şey yapma-
yacağız’ diyorlar. Ben de 
burada şehit ve gazi aile-
lerine soruyorum; hiç size 
soran, danışan oldu mu? 
Olmadı değil mi?” cümle-
lerini kurabiliyorsun?

Sen, terör örgütü 
PKK’nın uzantılarıyla it-
tifak yaparken, şehit ve 
gazi ailelerine sordun mu? 
Senin partin CHP, Türk 

devleti terör örgütü 
PKK’ya darbe üstüne 
darbe indirirken buna 
engel çıkarırken, şehit 
ve gazi ailelerine sordun 
mu?

Elbette sormadın. Za-
ten şehit ve gazi ailele-
riyle düşünce ve duygu 
olarak ne ortak paydanız 
olabilir ki?

Hayatını siyasi ve kişi-
sel menfaatlerin için tü-
ketmiş bir adam değilsin 
de ne?

Senin kapasiten, viz-
yonun, siyasi zikzakların 
terörle mücadeleye aklın 
yetmez. O yüzden aklının 
yetmediği konularda dur, 
bu meseleye girme...

Ankara halkı senden, 
sabah-akşam tıkanan 
Ankara trafiğine çözüm 
bulmanı, 1 kilometre olsa 
da metro yapmanı bek-
liyor. Sen ise çıkıp, “Ben 
hep şunu iddia ediyorum, 
beni cahillikle suçlu-
yorlar; ne kadar çok yol 
açarsanız, trafik o kadar 
sıkışır” diyorsun. İşte viz-
yonun bu kadar, senin... 
O yüzden, ülkenin en bü-
yük meselesi hakkında 
sicilini unutarak ahkâm 
kesme... O meseleyi bırak, 
terörle mücadeleyi ba-
şarıyla yürüten Cumhur 
İttifakı halletsin. Anlaşıldı 
mı, Mansur Efendi?

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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Antalya'da 2024 yılının 204 gününde hava kirliliği normal değerlerin üzerinde seyretti. Doç. Dr. Güray Doğan, 
“Maalesef gün geçtikçe kötüye gidiyor. En önemli sebebi trafik. 365 günün 204’ünde sınır değerler aşılmış durumda. Bu değerlerin yılda 

en fazla 35 kez aşılmış olması gerekirdi" dedi. Turizm kenti Antalya’da yağış azlığı ve ara mevsimlerin neredeyse tamamen kalktığı bir dönem yaşanıyor. 
Küresel iklim krizine ek olarak çevresel faktörlerin de etkisiyle değişen Antalya iklimine bir de hava kirliliği eklendi. Kent merkezinde yılın tamamında öl-

çümler yapan ve yıllık ortalama kirlilik verisi sunan istasyon, 2024'te Antalya’da 204 gün havanın kirli olduğunu tespit etti. Kirliliğin ana sebebinin ise trafik 
yoğunluğu olduğu belirlendi. Trafik yoğunluğunun sabah ve akşam saatlerinde pik yapan kent merkezinin yanı sıra çevre yollarda da artması dikkat çekiyor. 

Gün içerisinde de zaman zaman ana arterlerde yaşanan yoğunluk nedeniyle araçlardan çevreye yayılan egzoz dumanı hava kalitesi değerini aşağı çekti. 
Doç. Dr. Doğan, yüksek hava kirliliği durumunun korkutucu olduğunu değerlendirerek, “Maalesef gün geçtikçe kötüye gidiyor. En önemli 

sebebi trafik. 12 ay boyunca emisyon salınımı var. Evsel ısınma problemini de hâlâ çözebilmiş değiliz" diye konuştu.

Mars’a benzeyen tek yer Türkiye’de:

SALDA GÖLÜ
Bilim insanları, Salda Gölü’nün dünya üzerinde Mars’taki 
krater ile benzer jeolojik ve kimyasal özellikler taşıyan tek yer 
olduğunu belirledi. Salda Gölü, yalnızca Mars’ın keşfi için değil, 
dünyanın geçmişini anlamak açısından da büyük önem taşıyor.

ürkiye’nin gü-
neybatısında yer 

alan Salda Gölü, 
yalnızca doğal 

güzellikleriyle değil, bilim 
dünyası açısından da taşıdığı 
önemle dikkat çekiyor. Bilim 
insanlarına göre, Salda Gölü, 
dünya üzerinde Mars’taki kra-
tere benzer özellikler taşıyan 
tek yer. Uluslararası Jeomiras 
Komisyonu, Salda Gölü’nü 
dünyanın en önemli 100 jeo-
lojik alanı listesine ekledi. Bu 

karar, gölün bilimsel değerinin 
uluslararası düzeyde tescillen-
mesini sağladı. Salda Gölü, 301 
bitki türüne ev sahipliği yapı-
yor. Bunlardan ikisi göl hav-
zasına özgü endemik türler. 
Ayrıca, üç endemik balık türü 
ve 30’dan fazla su kuşu türü 
gölde yaşamını sürdürüyor.

Mars ile benzer özellikler
Gezegen bilimci Prof. Briony 

Horgan, 2019’da NASA’nın Per-
severance keşif aracı ekibiyle 

birlikte gölde araştırmalar yap-
tı. Horgan, “Burası gerçekten 
eşsiz bir yer. Âdeta Mars’taki 
eski bir gölün kıyısında duru-
yormuş gibi hissettim” ifade-
lerini kullandı. Mars’ın yüksek 
demir ve magnezyum içeriği 
nedeniyle, böyle bir analoğu 
dünyada bulmak oldukça zor. 
Ancak uzmanlara göre, Salda 
Gölü havzası, okyanus tabanın-
da oluşmuş bir jeolojik yapıya 
sahip ve bu da gölü Mars ile 
kıyaslanabilir hâle getiriyor.

T

Bilim insanları, kanser gibi ciddi 
hastalıkların ilerlemesini durdurabilecek 
doğal bir bileşik keşfetti. Bitkilerden elde 
edilen bu madde, laboratuvar testlerinde 

önemli bir enzimi etkisiz hâle getirdi.

KANSERI 
DURDURACAK 

ÖNEMLI KEŞIF

ilim insanları, 
bazı kanser 

türlerinin ve MS 
gibi sinir hücrele-

rine zarar veren hastalıkların 
ilerlemesini durdurabilecek 
doğal bir bileşik keşfetti. Ore-
gon Sağlık ve Bilim Üniversi-
tesi tarafından yürütülen bu 
araştırma, Portland Üniver-
sitesindeki öğrencilerin yıllar 
süren çalışmaları sayesin-
de mümkün oldu. Yapılan 
incelemelerde, bitkilerde 
bulunan sulfuretin adlı bir 
bileşiğin, kanser ve MS ile 
ilişkili önemli bir enzimi et-
kisiz hâle getirdiği belirlendi. 
Bilim insanları, laboratuvar 
ortamında gerçekleştirdikle-
ri deneylerde sulfuretinin bu 
enzimin aktivitesini durdur-
duğunu gözlemledi. Şimdi, 

bu maddenin hayvanlar 
üzerinde test edilerek tedavi 
edici etkisinin, güvenliği-
nin ve olası yan etkilerinin 
incelenmesi planlanıyor. 
Araştırmayı yürüten Prof. 
Larry Sherman, keşfedilen 
bu bileşiğin birçok farklı 
hastalığın tedavisinde kulla-
nılabileceğini düşünüyor. Bu 
önemli keşif, Portland Üni-
versitesinde yürütülen uzun 
yıllar süren araştırmalar 
sonucunda ortaya çıktı. Prof. 
Angela Hoffman ve öğrenci-
leri, bitkilerden elde ettikleri 
farklı bileşikleri tek tek in-
celeyerek, hastalıklara karşı 
etkili olanları belirlemeye 
çalıştı. Yıllar süren bu çalış-
malar sonucunda sulfuretinin 
en umut verici bileşiklerden 
biri olduğu anlaşıldı.

B

Bir kent 204 gün kirli hava soludu!

Belçika’nın 
‘Türk 
köyü’nde 
karnaval 
coşkusu

Belçika'nın Türk köyü ola-
rak bilinen Faymonville'de-

ki karnaval, renkli görüntülere 
sahne oldu. Kendilerine “Türk" 
denilmesinin, kiliseye vergi 
ödemeyi reddetmeleriyle ilgili 
olduğunu belirten köylüler, 
karnaval kapsamında çeşitli 
kostümler giyerek eğlendi. 
Liege kentine bağlı köyün 
ay yıldızlı tabelasıyla dikkati 
çeken kültür merkezinde 
toplanan kalabalık, karnaval 
için hazırlıklarını yaptı. “Türk 
köyü" olarak bilinen Fay-
monville, karnaval etkinlikleri 
çerçevesinde kırmızı beyaza 
büründü. Çevre köylerdekilerin 
de katıldığı karnavalda, Türk 
bayraklı bando takımının arka-
sında kortej oluşturuldu. Ren-
gârenk kostümleriyle köyün 
ana caddesinde dans ederek 
korteje katılan Faymonville 
sakinleri, izleyicilere konfetiler 
ve şekerler fırlattı. Köylüler, 
karnaval kapsamında çeşitli 
kostümler giyerek eğlendi.
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BOLAT: FAİZLER GERİLEDİKÇE

Bakan Bolat, genel ekonomiye ilişkin büyüme ve ihracat verilerini paylaşarak, şu 
değerlendirmelerde bulundu: “Yatırım iştahı artmaya başladı. Faizler geriledikçe 

yatırım iştahı da artıyor. İnanıyorum ki pazartesi günü açıklanan ve TÜFE’de 
son 20 ayın en düşük rakamına gerilediğimiz yüzde 39’luk enflasyonla Merkez 

Bankamız perşembe günü (6 Mart) Para Politikası Kurulunu zaten rutin bir 
şekilde topluyor. Oradan sevindirici bir karar çıkmasını bekliyoruz. Bu, sizlere 

vereceğimiz ihracat reeskont kredi maliyetlerinde, esnaflara verdiğimiz 
kredilerde ciddi bir indirim sağlayacak. Göreceksiniz yaza doğru çok daha 

gerilere gelen finansman maliyetleriyle karşılaşacağız ve bunlar sizlerin 
yatırım ve işletme ihtiyacını karşılamada çok yardımcı olacak.” Bolat, 

sanayideki büyüme rakamlarından, ocakta işsizlik oranının son 13 yılın 
en düşüğüne gerilemesinden, istihdamın 32,5 milyona yükselmesinden 

bahsederek, yıl başından bu yana parite ve kur konusunda ihracatçıların 
beklediği iyileştirmenin yavaş yavaş gerçekleştiğini anlattı.

Editör: TOLGA POLAT   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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İstanbul Tekstil ve Ham-
maddeleri İhracatçıları Birliği 
(İTHİB) tarafından İstanbul 
Fuar Merkezi’nde (İFM) düzen-
lenen Texhibition İplik, Kumaş 
ve Tekstil Aksesuarları Fuarı 
(Texhibition İstanbul) kapılarını 
ziyaretçilerine açtı. Fuarın açılı-
şında konuşan Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, Texhibition’ın 7 
yaşında olduğunu kaydederek, 
Türk sanayisinin, tekstilinin, 
kumaşının, konfeksiyonunun, 
halısının, ev tekstilinin ve deri 
ürünlerinin nereden nereye 
geldiğini görmenin kendilerine 
kıvanç verdiğini söyledi.

‘Yüzde 4 pay alıyoruz’
Bakan Bolat, tekstil ve hazır 

giyimin çok önemli bir sektör 
olduğunu, dünya ihracatının 
yüzde 4’ünü oluşturduğunu 
belirterek, “875 milyar dolarlık 
bir ticaretten bahsediyoruz dış 
ticaret olarak. Burada Türkiye 
olarak yüzde 4’lük pay alıyo-
ruz. Dünyada tekstil, giyim ve 
konfeksiyon olarak dünyada 
6’ncı, Avrupa Birliği’nde teda-
rikçi olarak üçüncü sıradayız” 
ifadelerini kullandı. Tekstil ve 
hazır giyim sanayisinin geçen 
yıl ihracatta 32,1 milyar doları 
aştığını dile getiren Bolat, bu 
rakama halı, ev tekstili, deri 
ürünleri ve aksesuarlarının ek-
lenmesi hâlinde 36 milyar dolar 
civarına yükseldiğini söyledi.

AB’de talebin düşmesi ve 
durgunluğun artması gibi 
gelişmelerin tekstil sektörünü 
olumsuz etkilediğini kaydeden 
Bolat, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Burada asla moralleri boz-
mamak lazım. Çünkü nereden 
nereye geldiğimiz ortada. Dün-
yada çırçır, iplik, kumaş, kon-
feksiyon, aksesuar, deri, halı ve 
ev tekstili anlamında entegre 
üretim ve ihracat kapasitesine 
ve kabiliyetine sahip iki ülke 
var; birisi Türkiye, diğeri Çin. Bu 
gerçeği unutmayalım. 

Yaptığımız ve elde ettiğimiz 
başarıların üzerine yenilerini 
katmak için canla başla müca-
dele edeceğiz. 1,1 milyon kişi bu 
sektörden ekmek yiyor, istih-
dam ediliyor. Yine 70 bine yakın 
işletme bu sektörde iştigal 
etmekte ve ülkemizin toplam iş 
gücü istihdamının yüzde 7’si bu 
sektördedir.”

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, faizler gerile-
dikçe yatırım iştahının artmaya başladığını 
belirterek, “Yaza doğru çok daha gerilere ge-
len finansman maliyetleriyle karşılaşacağız 
ve bunlar sizlerin yatırım ve işletme ihtiya-
cını karşılamada çok yardımcı olacak” dedi.

Ticarette uyanıklığa izin yok:

Turkcell Genel Müdürü Dr. Ali Taha Koç, 
2025 yılında yatırımlarını artırarak hız 
kesmeyeceklerini duyurdu. Barselona’daki Mobil 
Dünya Kongresi’nde konuşan Koç, 2024 yılı 
itibarıyla şirketin ülkeye 28 milyar dolar yatırım 
yaptığını belirterek, 2025’te özellikle 5G, fiber, 
veri merkezi ve enerji alanlarında yatırımlarını 
artıracaklarını söyledi. 2024 yılına dair finansal 
verilerini açıklayan Koç, gelirlerin %7,8 arttı-
ğını ve vergi öncesi kârda %88’lik bir büyüme 
sağlandığını belirtti. Ayrıca, 1,9 milyon faturalı 
abone kazanarak son 15 yılın en yüksek abone 
artışını yaşadıklarını vurguladı.  2025 hedefleri 
arasında ise, operasyonel yatırım harcamalarının 
gelirlerin %24’üne ulaşması öngörülüyor. 

Yıldız Holding, kariyerlerine yeni başlayan 
gençlere yönelik “JOB Genç Yetenek Programı 
2025” için başvuruları almaya başladı. 30 
Mart 2025’e kadar başvuru yapılabilecek 
programa, üniversite 3. ve 4. sınıf öğrencileri, 
yeni mezunlar ve yüksek lisans öğrencileri 
katılabilecek. 14 yıldır devam eden program, 
her yıl yaklaşık 30 bin başvuru alırken, 1300’den 
fazla öğrenciye mesleki deneyim kazandırdı. 
Program, profesyonel gelişimi destekleyen 
Brandon Hall Ödülleri’ne de layık görüldü. Yıldız 
Holding İnsan Kaynakları lideri Buket Uğur 
Haser, programın gençlerin kariyer gelişiminde 
önemli bir adım olduğunu vurguladı ve “Yeni 
yetenekleri keşfetmek, onlara liderlik ve gelişim 
fırsatları sunmak önceliğimizdir” dedi.

Türk Henkel, “İhtiyaç Haritası” iş birliğiyle 
Hatay’daki depremzedelere yönelik yeni bir 
sosyal sorumluluk projesine imza attı. “İz 
Bırak” projesi, konteyner yaşam alanlarında 
yaşayan çocuklara yönelik olarak eğitici 
atölyeler sunacak. Proje, 8-12 yaş arasındaki 
200’den fazla çocuğa ulaşmayı hedefliyor. 
Proje kapsamında, çocuklar “Yaratıcı Bilim”, 
“Geri Dönüşüm ve Çevre Bilinci”, “Sanat ve 
Tasarım”, “Sağlık ve Hijyen Farkındalığı” 
ve “Enerji Tasarrufu ve İklim Değişikliği” 
gibi farklı temalardaki atölyelere katılacak. 
Atölyeler, uzman eğitimciler tarafından 
gerçekleştirilecek ve çocukların bireysel 
potansiyellerini keşfetmelerine yardımcı 
olacak. Türk Henkel, projeyle geleceğe umut 
dolu izler bırakmayı hedefliyor.

Mastercard’ın, Dünya Kadınlar Günü’ne özel 
yaptığı araştırmasına göre, genç nesildeki 
kadınlar, hayallerinin peşinden gitmek, 
maddi bağımsızlığa kavuşmak için girişimci 
olmak istiyor. Mastercard Doğu Avrupa Bölge 
Başkanı Yasemin Bedir yaptığı açıklamada 
şunları kaydetti: Türkiye’deki kadınların, 
dünyada benzer zorluklarla mücadele 
etiklerini, amaçlarına ve hayallerine giden 
yolda ne kadar azimli olduğunu biliyoruz. 
Bu bağlamda kadınlarımızı desteklemeyi bir 
sorumluluk olarak görüyoruz. Mastercard 
olarak, küçük işletmelerin sürdürülebilir 
büyümesini desteklemek, daha fazla kadının 
hayallerine ulaşmasını ve ekonomiye katılma-
sını sağlamak için ihtiyaç duydukları çözümleri 
sunmaya devam ederek kapsayıcı bir dijital 
ekonomi inşa etmeye kararlıyız” dedi.

 Fuarın açılışında 
konuşan Ticaret Bakanı 

Ömer Bolat, Texhibition’ın 7 
yaşında olduğunu kaydederek, Türk 
sanayisinin, tekstilinin, kumaşının, 

konfeksiyonunun, halısının, ev teksti-
linin ve deri ürünlerinin nereden 

nereye geldiğini görmenin 
kendilerine kıvanç ver-

diğini söyledi.

İspanya’nın Barselona kentinde 
düzenlenen Mobil Dünya Kongresi 

(MWC) 2025’te yaptığı değerlendirmede, 
dünyada 5G’ye geçiş konusunda çalışmaların 
sürdüğünü bildiren Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, dünyanın yapay 
zekâyla ilgili yarış içinde olduğunu belirterek, 
“5G teknolojisi yapay zekânın daha pratik 
kullanılmasını sağlayacak” dedi. MWC gibi 
organizasyonlarda bütün yeni teknolojik 
ürünlerin sergilendiğini ve tanıtımlarının 
yapıldığını bildiren Uraloğlu, “Ülke olarak 
5G’ye geçmek için bir ihale sürecindeyiz. Doğ-
ru bir ihale süreci yönetebilmek adına hem 
sektörü hem de yeni ürünleri takip ediyoruz. 
Yapılan 5G geçiş süreçlerini inceliyoruz. Biz de 
kararımızı vererek Türkiye’de 5G’ye geçmiş 
olacağız” ifadelerini kullandı. Uraloğlu, 5G’yi 
ülke geneline yaymayı hedeflediklerini, 5G 
sayesinde diğer teknolojilerin de gelişmesine 
katkı sağlamayı amaçladıklarını belirtti. 
Türkiye’de İstanbul Havalimanı başta olmak 
üzere 34 noktada 5G teknolojisinin denendi-

ğini anımsatan Uraloğlu, “5G’yi 4 büyüklerin 
stadyumlarında hayata geçirdik. Bu hafta 
içinde de TBMM’de denemeye başlayacağız. 
Gayet başarılı, sürecin doğru ilerlediğini dü-
şünüyorum” değerlendirmesinde bulundu.

GAZİRAY Projesi
Öte yandan Ulaştırma ve Altyapı Ba-

kanı Abdulkadir Uraloğlu, Milli Banliyö Tren 
Seti Projesi kapsamında ilk setin üretimini 
tamamladıklarını belirterek, “GAZİRAY 
Projesi kapsamında hizmete sunulacak ilk 
set, Gaziantep Büyükşehir Belediyesine 
teslim edilmek üzere Sakarya’dan yola 
çıktı” ifadesini kullandı. 

Proje kapsamında toplam 32 araçtan 
oluşan 8 banliyö tren seti üretileceğini 
aktaran Uraloğlu, şu ifadeleri kullandı: 
“GAZİRAY banliyö setleri, 32 yüksek 
güvenlikli yolcu kapısı, 42 bilgilendirme 
ekranı, kör nokta kalmayacak şekilde 
konumlandırılmış her araç içinde 4 olmak 
üzere toplam 16 iç, 4 dış güvenlik kamerası 
ve ses sistemi gibi elektrik ve elektronik 
kontrollü ekipmanlara sahip olup bir 
sette yaklaşık 85 bin metre özel yangın 
performanslı demir yolu güç ve kontrol 
kabloları kullanıldı.”

Türk Telekom, 5G teknolojisi ve yerli çözümler 
için önemli adımlar atmaya devam ediyor. Türk 

Telekom CEO’su Ümit Önal, Türkiye’yi teknoloji üssüne 
dönüştürmeyi amaçladıklarını ve 5G’nin yerlilik oranını 
artırmaya yönelik projeler yürüttüklerini söyledi. Türk 
Telekom, Huawei ve Ithinka iş birliğiyle 5G-Advanced 
RedCap teknolojisi kullanarak, akıllı şehircilik alanında 

bir ilki gerçekleştirdi. Avrupa’da ilk kez kullanılan bu 
teknolojiyle, İstanbul Ümraniye’de yapılan testlerde, 
yapay zekâ ve video analitik desteğiyle akıllı ulaşım 
sistemleri başarıyla test edildi. Türk Telekom CEO’su 
Önal, geleceğin ulaşım teknolojilerine temel oluşturan 
bu projeyle şehirlerin güvenli, sürdürülebilir ve yaşam 
kalitesi yüksek hâle getirileceğini belirtti.

URALOĞLU: YAPAY ZEKÂYA 5G 
TEKNOLOJISI DESTEĞI GELIYOR

Türk Telekom’dan 5G’de yerli atılım

Süs Bitkileri ve Mamulleri İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu Başkanı İsmail Yılmaz, 
Dünya Kadınlar Günü için tırlarla son sevkiyatları yaptıklarını, bundan sonra gelecek 

talepleri uçakla göndereceklerini söyledi. Geçen yıla göre bu yıl talebin daha fazla 
olduğunu ve ihracatta yüzde 10’luk bir artış gerçekleştiğini belirten Yılmaz, “Kadınlar 
Günü için 75 milyon dalın üzerinde bir gönderim sağladık, 9 milyon dolarlık bir ihracat 

gerçekleştirdik. Türkiye’den 34 ülkeye çiçek gönderdik” dedi. En fazla Hollanda’ya çiçek 
gönderdiklerini anlatan Yılmaz, “Hollanda’nın dışında İngiltere, Almanya, Bulgaristan 
ve Romanya gibi ülkelere de yoğun çiçek gönderimi sağladık. Savaşta olmalarına rağ-

men Ukrayna ve Rusya’ya da hatırı sayılır miktarda çiçek gönderdik” diye konuştu.

DÜNYA KADINLARINA 
TÜRKIYE’DEN 75 MILYON DAL ÇIÇEK

Vergi öncesi kârda 
%88’lik bir büyüme

Gençlere, Yıldız 
Holding’ten  
kariyer fırsatı

Türk Henkel,  
Hatay’daki çocuklara  
umut oluyor

Kadın girişimcilikte 
Türkiye öne çıkıyor

ŞİRKET HABERLERİ

İŞSİZLİK ORANI SON 
13 YILIN EN DÜŞÜĞÜ

Ömer Bolat

Fahiş fiyatla ilgili Bakan-
lığa yapılan şikâyetler 
doğrultusunda, ticaret il 
müdürlüklerince gerçek-
leştirilen haksız fiyat artı-
şı incelemelerinde, geçen 
yıl 72 bin 774 firma ve 661 
bin 327 ürün denetlendi. 
Denetimler sonucu mev-
zuata aykırı faaliyetleri 
tespit edilen işletmelere, 
toplam 216 milyon 410 bin 
314 lira ceza uygulanma-
sına karar verildi. 

Özellikle motorlu kara 
taşıtları piyasasında 
haksız ticari kazançların 
engellenmesi amacıyla 
otomotiv sektöründe, 
“6 ay-6 bin kilometre” 
düzenlenmesinden ilan 
kısıtlamasına kadar çe-
şitli uygulamalar hayata 
geçirildi. 

Bu doğrultuda 2024’te 
otomotiv sektöründeki 
denetimlerde 6 ay-6 
bin kilometre düzenle-
mesi ve ilan kısıtlaması 
uygulamalarına aykırı 
hareket edenler ile yetki 
belgesi almaksızın faali-
yette bulunanlara 12 mil-
yon 608 bin 640 lira idari 
para cezası uygulandı.

Öte yandan Bakan-
lığa ulaşan şikâyetler 
sonucunda, sektörde bir 
dizi denetimler yapıldı. 
Denetimlerin de Haksız 
Fiyat Değerlendirme 
Kurulunda görüşülmesi 
sonucunda, stokçuluk 
yaptığı tespit edilen işlet-
melere, 64 milyon 805 bin 
288 liralık ceza kesildi.

Fahiş fiyat 
nedeniyle 2024 

yılında firmalara 
216,4 milyon lira 

ceza uygulanırken, 
aynı dönemde 

otomotiv 
sektöründeki 

stokçuluk 
faaliyetlerine 
yönelik 64,8 

milyon lira ceza 
verildi.

216,4 MİLYON 
LİRA CEZA

THY Genel Müdürü 
Bilal Ekşi, sosyal medya 

hesabından yaptığı 
paylaşımda, Uluslararası 

Hava Taşımacılığı Bir-
liğinin (IATA) verilerini 
aktararak, Türkiye’nin 
büyüdüğünü söyledi. 
Ekşi, “THY yüksekten 

uçuyor. Dünyada 3’üncü 
olmak az bir şey değil. THY, uluslararası yolcu 

kapasitesinde ve kargo pazar payında dünyada 
3’üncü oldu. 2012’de yolcuda 13’üncü, kargoda 

26’ncı sıradayken şimdi 3’üncü sıraya yükseldik. 
Ülkemiz adına gururluyuz” ifadelerini kullandı. 

IATA’nın verilerine göre, 2024’te THY yüzde 
3,4’lük uluslararası yolcu pazar payı ile “network 

hava yolları” arasında dünyada üçüncü, 
Avrupa’da da ise birinci sırada yer aldı. THY’nin 

iştiraki Turkish Cargo da yüzde 5,7 pazar payı ile 
dünya genelinde üçüncü sıraya yükseldi.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Ekim-Aralık 
2024 dönemine ilişkin verimlilik istatistikle-
rini açıkladı. Buna göre, takvim etkilerinden 
arındırılmış toplam sanayi çalışan kişi başına 
üretim endeksi, söz konusu dönemde bir önceki 
yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 2,9 arttı. 
Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış 
toplam sanayi çalışan kişi başına üretim endeksi 

de geçen yılın son 
çeyreğinde bir 
önceki çeyreğe göre 
yüzde 4 yükseldi. 
Geçen yılın 4’üncü 
çeyreğinde toplam 
sanayide çalışılan 
saat başına üretim 
endeksi, yıllık bazda 
yüzde 6,1, çeyreklik 

bazda yüzde 3,2 artış 
gösterdi.

THY, DÜNYADA 
ÜÇÜNCÜ OLDU

SANAYIDE ÇALIŞAN 
KIŞI BAŞINA 
ÜRETIM ARTTI

Bilal Ekşi

Ekşi, “THY yüksekten uçuyor. Dünyada 3’üncü olmak az bir şey değil. THY, uluslararası 
yolcu kapasitesinde ve kargo pazar payında dünyada 3’üncü oldu. 2012’de yolcuda 

13’üncü, kargoda 26’ncı sıradayken şimdi 
3’üncü sıraya yükseldik. 

Abdulkadir Uraloğlu
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Tam bir baş belası

T.C.NUSAYBİN
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
ESAS NO : 2024/546
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN 

TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER : 
MARDİN İLİ, NUSAYBİN İLÇESİ

MEVKİİ : ÜÇKÖY MAHALLESİ
ADA NO : 125
PARSEL NO : 12
VASFI : TESİS-TARLA
YÜZÖLÇÜMÜ : 509,20‬ m2
MALİKİN ADI VE SOYADI : AMANUEL 

ADIYAMAN, EFTUNİYE GERGİN, EYÜP 
ADIYAMAN, FEFRUNİYE GERGİN, 
HASİNE AYDİN, TACET ADIYAMAN, 
ZİYANİ ADIYAMAN, (MÜTEVEFFA 
HANNA ADIYAMAN)

KAMULAŞTIRMAYI 
YAPANİDARENİN ADI : BOTAŞ-
BORU HATLARI İLE PETROL TAŞIMA 
ANONİM ŞİRKETİ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : Mardin ili, 

Nusaybin İlçesi, Üçköy Mahallesi, 125 
ada 12 parselde bulunan 509,20 m2 
büyüklüğünde davalılara ait bahçe T.C. 
Enerji Piyasası düzenleme kurulunun 
23/03/2023 ve 1174-2 sayılı kararı 
ve BOTAŞ genel müdürlüğünün 
12/06/2024 tarih ve 128 sayılı kararı ile 
kamulaştırıldığı, kamulaştırma bedelinin 
tespitine, söz konusu taşınmazın geçici 
ve daimi irtifak hakkının BOTAŞ adına 
tapuda tesciline karar verilmesi talep 
edilmiştir.

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleri ile cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti 
ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2024/546 esas sayısında 
dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 
4650 sayılı Kanun ile Değişik 10/4 
maddesi gereğince ilan olunur. 
14/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184027

T.C. İSTANBUL
1. İFLAS DAİRESİ

2021/5 İFLAS 04/03/2025
BASİTTASFİYEDESIRA CETVELİ 

İLANIDIR.
MÜFLİS : KABALCI KİTABEVİ 

DAĞITIM PAZARLAMA LİMİTED 
ŞİRKETİ

VERGİ NO : 4850001852
İFLAS KARARI VEREN MAHKEME 

: İstanbul 4 Asliye Ticaret Mahkemesi 
2019/431 Esas sayılı dosyası

İFLAS TARİHİ :25/02/2021
İSTANBUL SİCİL NO:324584-0
Müflis hakkındaki masaya 15. 

ve 16.(dahil) sıraya kayıt yaptıran 
alacaklıların alacak ve istihkak 
iddialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, 
olup; İcra ve İflâs Kanununun 206 ve 
207 nci maddeleri gereğince düzenlenen 
alacaklılar ek sıra cetveli incelemeye 
hazırdır.

Alacağın esasına ve miktarına ilişkin 
itirazların (15) gün içinde iflâsa karar 
verilen yerdeki ticaret mahkemesinde 
dava yoluyla ileri sürülebileceği; yalnız 
sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün içinde 
şikâyet yoluyla icra mahkemesinde ileri 
sürülebileceği; İcra ve İflâs Kanununun 
232, 234, 235 maddeleri gereğince ilân 
ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184049

T.C. NUSAYBİN  
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
ESAS NO : 2024/526
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN 

TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER : 
MARDİN İLİ, NUSAYBİN İLÇESİ

MEVKİİ : ÜÇKÖY MAHALLESİ
ADA NO : 118
PARSEL NO : 9
VASFI : TESİS-TARLA
YÜZÖLÇÜMÜ : 339,76 m2
MALİKİN ADI VE SOYADI : MERYEM 

ÖLMEZ, TEDARİS ÖLMEZ, PETRUS 
ÖLMEZ

KAMULAŞTIRMAYI 
YAPANİDARENİN ADI : BOTAŞ-
BORU HATLARI İLE PETROL TAŞIMA 
ANONİM ŞİRKETİ

KAMULAŞTIRMANIN VE 
BELGELERİN ÖZETİ : Mardin ili, 

Nusaybin İlçesi, Üçköy Mahallesi, 118 
ada 9 parselde bulunan 339,76 m2 
büyüklüğünde davalılara ait bahçe T.C. 
Enerji Piyasası düzenleme kurulunun 
23/03/2023 ve 1174-2 sayılı kararı 
ve BOTAŞ genel müdürlüğünün 
12/06/2024 tarih ve 128 sayılı kararı ile 
kamulaştırıldığı, kamulaştırma bedelinin 
tespitine, söz konusu taşınmazın geçici 
ve daimi irtifak hakkının BOTAŞ adına 
tapuda tesciline karar verilmesi talep 
edilmiştir.

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleri ile cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve tescili için davacı idare 
tarafından mahkememizin 2024/526 
esas sayısında dava açılmıştır. 2942 
Sayılı Kamulaştırma Kanununun 4650 
sayılı Kanun ile Değişik 10/4 maddesi 
gereğince ilan olunur. 14/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184089

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 14:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 14:02

T.C. AKSARAY İCRA DAİRESİ
2024/722 TLMT. TAŞINMAZIN 
GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/722 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Aksaray İl, Sultanhanı İlçe, SULTANHANI 
Mahalle/Köy, Amarat İşletmesi Mevkii, 0 Ada, 5948 Parsel, Bilirkişi raporuna göre; 
Değer tespitine konu Aksaray İli Sultanhanı İlçesi Amarat İşletmesi mevkiinde bulunan 
5948 parsel 180.000,00 m2 olup Aksaray Tapu ve Kadastro Müdürlüğünün tapu 
kaydında niteliği tarla olarak belirtilmiş ve borçlular Mehmet HAKAN SAĞLAMCI, 
Sağlamcılar Orman Ürünleri İnşaat Tekstil San. Ve Tic. A.Ş, Mehmet Murat SAĞLAMCI, 
Mehmet Fatih SAĞLAMCI olmasına rağmen taşınmazın tamamı 24.09.2024 tarih ve 
2734 yevmiye ile Malik ŞEYHMUS ENGUL adına satış yoluyla tescil edilmiş olduğu 
görülmüştür. Taşınmazın toprak yapısı kireçli, kumlu-killi, topografik yapısı %0-2 
eğimli, 3.Sınıf kıraç tarım arazisidir. Yörede kıraç arazilerde Buğday-Nadas-Arpa 
şeklinde ürün deseni ve münavebesi uygulanmaktadır. Tespit tarihinde tarla üzerinde 
herhangi bir ürün ekili olmadığı ve boş olduğu tespit edilmiştir. Parsel konum olarak 
Sultanhanı yerleşim merkezine 20,8 km. mesafededir. Taşınmazın üzerinde herhangi 
bir muhdesat yoktur.

Adresi: Aksaray İli Sultanhanı İlçesi Sultanhanı Köyü Amarat İşletmesi 5948 Parsel, 
Sultanhanı / AKSARAY

Yüzölçümü : 180.000,00 m2
İmar Durumu: Yok
Kıymeti: 6.300.000,00 TL
KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: ‘’3083 sayılı Yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır.’’ beyanı 

yer almaktadır.
‘’Parsel Aksaray Gülağaç Ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar 

planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 sayılı Kanun 
kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.’’ beyanı yer 
almaktadır.

Artırma Bilgileri

İK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180028

T.C.NUSAYBİN
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
ESAS NO : 2024/546
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN 

TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER : 
MARDİN İLİ, NUSAYBİN İLÇESİ

MEVKİİ : ÜÇKÖY MAHALLESİ
ADA NO : 125
PARSEL NO : 12
VASFI : TESİS-TARLA
YÜZÖLÇÜMÜ : 509,20‬ m2
MALİKİN ADI VE SOYADI : AMANUEL 

ADIYAMAN, EFTUNİYE GERGİN, EYÜP 
ADIYAMAN, FEFRUNİYE GERGİN, 
HASİNE AYDİN, TACET ADIYAMAN, 
ZİYANİ ADIYAMAN, (MÜTEVEFFA 
HANNA ADIYAMAN)

KAMULAŞTIRMAYI 
YAPANİDARENİN ADI : BOTAŞ-
BORU HATLARI İLE PETROL TAŞIMA 
ANONİM ŞİRKETİ

KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : Mardin ili, 

Nusaybin İlçesi, Üçköy Mahallesi, 125 
ada 12 parselde bulunan 509,20 m2 
büyüklüğünde davalılara ait bahçe T.C. 
Enerji Piyasası düzenleme kurulunun 
23/03/2023 ve 1174-2 sayılı kararı 
ve BOTAŞ genel müdürlüğünün 
12/06/2024 tarih ve 128 sayılı kararı ile 
kamulaştırıldığı, kamulaştırma bedelinin 
tespitine, söz konusu taşınmazın geçici 
ve daimi irtifak hakkının BOTAŞ adına 
tapuda tesciline karar verilmesi talep 
edilmiştir.

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleri ile cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti 
ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2024/546 esas sayısında 
dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 
4650 sayılı Kanun ile Değişik 10/4 
maddesi gereğince ilan olunur. 
14/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184027

T.C. İSTANBUL
1. İFLAS DAİRESİ

2021/5 İFLAS 04/03/2025
BASİTTASFİYEDESIRA CETVELİ 

İLANIDIR.
MÜFLİS : KABALCI KİTABEVİ 

DAĞITIM PAZARLAMA LİMİTED 
ŞİRKETİ

VERGİ NO : 4850001852
İFLAS KARARI VEREN MAHKEME 

: İstanbul 4 Asliye Ticaret Mahkemesi 
2019/431 Esas sayılı dosyası

İFLAS TARİHİ :25/02/2021
İSTANBUL SİCİL NO:324584-0
Müflis hakkındaki masaya 15. 

ve 16.(dahil) sıraya kayıt yaptıran 
alacaklıların alacak ve istihkak 
iddialarının tahkik ve tetkik işlemi bitmiş, 
olup; İcra ve İflâs Kanununun 206 ve 
207 nci maddeleri gereğince düzenlenen 
alacaklılar ek sıra cetveli incelemeye 
hazırdır.

Alacağın esasına ve miktarına ilişkin 
itirazların (15) gün içinde iflâsa karar 
verilen yerdeki ticaret mahkemesinde 
dava yoluyla ileri sürülebileceği; yalnız 
sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün içinde 
şikâyet yoluyla icra mahkemesinde ileri 
sürülebileceği; İcra ve İflâs Kanununun 
232, 234, 235 maddeleri gereğince ilân 
ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184049

T.C. NUSAYBİN  
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ’NDEN
ESAS NO : 2024/526
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN 

TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER : 
MARDİN İLİ, NUSAYBİN İLÇESİ

MEVKİİ : ÜÇKÖY MAHALLESİ
ADA NO : 118
PARSEL NO : 9
VASFI : TESİS-TARLA
YÜZÖLÇÜMÜ : 339,76 m2
MALİKİN ADI VE SOYADI : MERYEM 

ÖLMEZ, TEDARİS ÖLMEZ, PETRUS 
ÖLMEZ

KAMULAŞTIRMAYI 
YAPANİDARENİN ADI : BOTAŞ-
BORU HATLARI İLE PETROL TAŞIMA 
ANONİM ŞİRKETİ

KAMULAŞTIRMANIN VE 
BELGELERİN ÖZETİ : Mardin ili, 

Nusaybin İlçesi, Üçköy Mahallesi, 118 
ada 9 parselde bulunan 339,76 m2 
büyüklüğünde davalılara ait bahçe T.C. 
Enerji Piyasası düzenleme kurulunun 
23/03/2023 ve 1174-2 sayılı kararı 
ve BOTAŞ genel müdürlüğünün 
12/06/2024 tarih ve 128 sayılı kararı ile 
kamulaştırıldığı, kamulaştırma bedelinin 
tespitine, söz konusu taşınmazın geçici 
ve daimi irtifak hakkının BOTAŞ adına 
tapuda tesciline karar verilmesi talep 
edilmiştir.

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleri ile cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin 
tespiti ve tescili için davacı idare 
tarafından mahkememizin 2024/526 
esas sayısında dava açılmıştır. 2942 
Sayılı Kamulaştırma Kanununun 4650 
sayılı Kanun ile Değişik 10/4 maddesi 
gereğince ilan olunur. 14/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184089

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 14:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2025 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2025 - 14:02

T.C. AKSARAY İCRA DAİRESİ
2024/722 TLMT. TAŞINMAZIN 
GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/722 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Aksaray İl, Sultanhanı İlçe, SULTANHANI 
Mahalle/Köy, Amarat İşletmesi Mevkii, 0 Ada, 5948 Parsel, Bilirkişi raporuna göre; 
Değer tespitine konu Aksaray İli Sultanhanı İlçesi Amarat İşletmesi mevkiinde bulunan 
5948 parsel 180.000,00 m2 olup Aksaray Tapu ve Kadastro Müdürlüğünün tapu 
kaydında niteliği tarla olarak belirtilmiş ve borçlular Mehmet HAKAN SAĞLAMCI, 
Sağlamcılar Orman Ürünleri İnşaat Tekstil San. Ve Tic. A.Ş, Mehmet Murat SAĞLAMCI, 
Mehmet Fatih SAĞLAMCI olmasına rağmen taşınmazın tamamı 24.09.2024 tarih ve 
2734 yevmiye ile Malik ŞEYHMUS ENGUL adına satış yoluyla tescil edilmiş olduğu 
görülmüştür. Taşınmazın toprak yapısı kireçli, kumlu-killi, topografik yapısı %0-2 
eğimli, 3.Sınıf kıraç tarım arazisidir. Yörede kıraç arazilerde Buğday-Nadas-Arpa 
şeklinde ürün deseni ve münavebesi uygulanmaktadır. Tespit tarihinde tarla üzerinde 
herhangi bir ürün ekili olmadığı ve boş olduğu tespit edilmiştir. Parsel konum olarak 
Sultanhanı yerleşim merkezine 20,8 km. mesafededir. Taşınmazın üzerinde herhangi 
bir muhdesat yoktur.

Adresi: Aksaray İli Sultanhanı İlçesi Sultanhanı Köyü Amarat İşletmesi 5948 Parsel, 
Sultanhanı / AKSARAY

Yüzölçümü : 180.000,00 m2
İmar Durumu: Yok
Kıymeti: 6.300.000,00 TL
KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: ‘’3083 sayılı Yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır.’’ beyanı 

yer almaktadır.
‘’Parsel Aksaray Gülağaç Ovası koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış imar 

planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 sayılı Kanun 
kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz.’’ beyanı yer 
almaktadır.

Artırma Bilgileri

İK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180028

BAŞKENT DOĞALGAZ IÇIN HEDEF FIYAT VERDILER
Borsa manipülasyonu operasyonunun ayrıntıları ortaya çıktı. 17 şüphelinin 2021 yılında Başkent Doğalgaz hissele-
rinde bilgi bazlı dolandırıcılık yaptığı tespit edildi. Şüphelilerin hedef fiyat vererek, yatırımcıları yanılttığı belirlendi.
Düzenlenen operasyonda arala-
rında ünlü borsacı Hasan Meşe’nin 
de olduğu 17 şüpheli gözaltına 
alındı. Sabah’ın haberine göre 
gözaltına alınan şüpheliler, 27 
Temmuz 2021 ile 8 Kasım 2021 
döneminde Başkent Doğalgaz 
Dağıtım Gayrimenkul Yatırım 
Ortaklığı (BASGZ) hisselerinde 
manipülatif işlemler gerçekleştir-

di. İstanbul, Ankara, Çanakkale, 
Mardin, Zonguldak, Konya’da eş 
zamanlı operasyonlar yapıldı.

Bilgi bazlı piyasa dolandırıcılığı 
yaptığı tespit edilen şüphelilere, 
Sermaye Piyasası Kanunu’na 
muhalefet ve suç işlemek ama-
cıyla örgüt kurma ve yönetme 
suçlamaları yöneltildi. Ayrıca 
aralarında para ve görüşme trafiği 

tespit edildi. Şüphelilerin ev ve iş 
yerlerinde yapılan aramalarda 
2 adet dizüstü bilgisayar, 16 cep 
telefonuna el konuldu. 

20 kişi hakkında 
suç duyurusu
Sermaye Piyasası Kurulu, 

26 Aralık 2024 tarihli haftalık 
bülteninde 20 kişi hakkında suç 

duyurusunda bulunmuştu. Suç 
duyurusunda bulunulan kişilerin 
isimleri şu şekilde: Hasan Meşe, 
Kenan Yüksek, Mehmet Özcan, 
Tayfun Büyük, Ramazan Uslu, 
Oğuzhan Çakıroğlu, Hasan Bacak, 
Bektaş Üşümüş, Muhammed 
Meşe, Hümeyra Meşe, Mahmut 
Nevfel Elgün, Selman Çakmak, 
Mehmet Ünal Çevik, Şemsettin 

Günaltay Erikel, İlhan Küçük, 
Alaaddin Sevinç, Musa Şimşek, 
Kurtuluş Doğanay 

SPK, söz konusu isimler hak-
kında 2 yıl işlem yasağı getirildiği-
ni duyurmuştu.

Hedef fiyat
11 Haziran 2021’de halka açılan 

BASGZ hissesinin SPK’nın dikkat 

çektiği 27 Temmuz 2021 tarihinde 
15,17 lira değerinde olduğu, 2 Ka-
sım’da zirve yaparak 38,66 liraya 
ulaştığı ardından sert bir düşüş 
yaşayarak 11,39 liraya geriledi-
ği belirlendi. Sosyal medyadan 
hedef fiyat veren şüphelilerin, 
yatırımcıların alım kararlarını 
etkileyebilecek nitelikte payla-
şımlar yaptığı ortaya çıktı.

ABD yönetiminin düzensiz 
göçmen ve fentanil akışını 
gerekçe göstererek Kanada 
ve Meksika’dan ithal edilen 
mallara getirdiği yüzde 25 
oranındaki gümrük vergileri 4 
Mart itibarıyla yürürlüğe girer-
ken, Çin mallarına uygulanan 
mevcut tarifeler de 2 katına 
çıkarılarak yüzde 10’dan yüzde 
20’ye yükseltildi. 

Tarifelerle karşı karşıya ka-
lan 3 ülke Trump’ın tarifelerine 
misilleme önlemlerle karşılık 
vereceklerini açıklarken, bu 
durum küresel piyasalarda ti-
caret savaşına ilişkin endişele-
ri artırdı. Trump, birçok kez, ül-
kelerin tarifelere misillemeyle 

karşılık vermesi durumunda 
gümrük vergilerini daha da 
artıracağını belirtti.

Toplam ticaretinin
yüzde 40’ı üç ülkeyle
ABD Ticaret Bakanlığı ve-

rilerine göre, ülkenin Meksika 
ile mal ticareti hacmi, 2024’te 
yaklaşık 506 milyar doları 
ithalat ve 334 milyar doları ih-
racat olmak üzere 840 milyar 
doları buldu. Meksika’ya veri-
len mal ticareti açığı, 172 milyar 
dolara yaklaştı. Kanada’dan 
yapılan ithalat geçen yıl yakla-
şık 413 milyar dolar, bu ülkeye 
ihracat da 349 milyar dolar se-
viyesinde gerçekleşti. ABD’nin 

Kanada ile ticaret hacmi 762 
milyar doları geçerken, bu ül-
keye verdiği mal ticareti açığı 
63 milyar dolar oldu. ABD’nin 
2024’te söz konusu 3 ülke 
arasında en düşük mal ticareti 
hacmine sahip olduğu ülke 582 
milyar dolarla Çin olmasına 
rağmen, Çin’e verilen açık 295 
milyar doları aştı. ABD’nin Çin’e 
ihracatı yaklaşık 144 milyar 
dolar olarak hesaplanırken, 
bu ülkeden 439 milyar dolara 
yakın mal ithalatı yapıldı. 
Böylelikle ABD’nin toplam 
ticaretinin yüzde 40’ından 
fazlasını gerçekleştirdiği Ka-
nada, Meksika ve Çin’e verdiği 
mal ticareti açığı, yaklaşık 531 

milyar dolar olarak 
hesaplandı.

Kanada, Çin ve 
Meksika’ya yönelik 
tarifelerin yanı sıra 
Trump’ın günde-
minde ABD’nin ithal 
ettiği otomobil, ilaç 
ve çiplere tarife 
uygulamak, Avrupa 
Birliği’ne (AB) yüzde 

25 gümrük vergisi getirmek, 
doların yerini alacak bir para 
birimi oluşturmaya çalışmaları 
durumunda BRICS ülkelerine 
yüzde 100 tarife başlatmak gibi 
konular da yer alıyor. Trump’ın 
ticaret politikasıyla ilgili 
gelişmeler ve atacağı adım-
lar yakından takip edilirken, 
ekonomistler, agresif ticaret 
hamlelerinin, küresel olarak 
enflasyonu tetiklemek dâhil 
olumsuz sonuçlara neden ola-
bileceği konusunda uyarılarda 
bulunuyor. 

American Enterprise 
Institute (AEI) kıdemli uzmanı 
Steven Kamin, tarifelerin hem 

enflasyona hem de daralmaya 
neden olabileceğini belirt-
ti. Enflasyonun üç ülkeden 
yapılan nihai ürün ve ara 
girdi ithalatının daha yüksek 
maliyetli olmasından kaynak-
lanacağını anlatan Kamin, reel 
hanehalkı gelirindeki azalma, 
daha yüksek üretim maliyetle-
ri, tedarik zincirlerinin bozul-
ması ve gelecekteki tarifelere 
ilişkin daha büyük belirsizliğin 
de daralmaya neden olacağını 
kaydetti.

Kamin, tarifelerin enflasyon 
üzerindeki doğrudan etkisine 
ilişkin tahminlerin bir ya da iki 
yıla yayılmış olarak 0,50 ila 0,75 
puan civarında olduğunu ifade 
ederek, “Ancak son dönemde 
enflasyonda yaşanan artış, 
işletmeleri ve çalışanları fiyat-
lara karşı geçmişte olduğun-
dan daha duyarlı hâle getirirse, 
enflasyon beklentilerinde 
artışlar olabilir ve bu da daha 
yüksek enflasyonun daha 
uzun sürmesine neden olabilir” 
diye konuştu. 

Trump, selefi Biden’dan koltuğu devralır al-
maz dünyanın dengeleriyle oynadı. Kafası-
na göre ülkelere çökmeye çalıştığı yetmemiş 
gibi, başka ülkelerin kaderine de el atmaya 
çalışan Trump, Meksika, Çin ve Kanada’ya 
ekonomik savaş ilan etti. ABD Başkanı Do-
nald Trump, uzun süredir gündemde tuttu-
ğu tarife tehditlerini hayata geçirerek küre-
sel ticaretteki gerilimi daha da artırdı.Çin’in Washington Büyükelçiliği, ABD’nin aldığı kararlara 

ilişkin, “ister ticaret, ister gümrük vergisi savaşı olsun, sonuna 
kadar savaşmaya hazır” olduklarını bildirdi. Çin Dışişleri Bakan-
lığı Sözcüsü Lin Cien’in Washington’ın bu adımına ilişkin sözle-

rinin yeniden paylaşıldığı açıklamada, şu ifadelere yer verildi: 
“Eğer ABD gerçekten fentanil sorununu çözmek istiyorsa o 
zaman yapılacak en doğru şey birbirlerine eşit davranarak 

Çin ile istişare etmektir. Eğer ABD’nin istediği şey 
savaşsa, ister gümrük vergisi savaşı, ister ticaret 

savaşı, isterse de başka bir savaş türü 
olsun, sonuna kadar savaşmaya 

hazırız.”

ÇIN: 
SONUNA KADAR 

SAVAŞMAYA HAZIRIZ

Donald Trump

ŞUBAT 
AYINDA 

BORSADA 
FREN YAPTI

Otomotivciler

Trump’ın tarife adımları 
ticaret savaşlarının de-
rinleşebileceğine yöne-
lik kaygıları beslerken, 
yatırımcıların güvenli 
liman varlıklara yöne-
limini artırıyor. Küresel 
çerçevede yaşanan 
bu dengesizliklerin 
yurt içi piyasalarına 
yansımaları izlenirken, 
sektörel bazda hisse 
fiyatlarında yaşanan 
gerilemeler göze çarptı. 

Şubat ayında Borsa 
İstanbul’da işlem gören 
8 otomotiv şirketinin 
de hisse fiyatı geriledi. 
Şubat ayında Borsa 
İstanbul’da işlem gören 
otomotiv şirketleri ara-
sında Karsan Otomotiv 
yüzde 14,8 ile hisseleri 
en çok değer kaybeden 
otomotiv şirketi oldu. 

Geçen ay Tofaş 
hisseleri yüzde 12,4, Tü-
mosan Motor ve Traktör 
hisseleri yüzde 9,6, 
Anadolu Isuzu hisseleri 
yüzde 8,8 düşüş yaşar-
ken, Doğuş Otomotiv 
yüzde 8, Ford Otosan 
yüzde 5,1, Otokar yüzde 
5 ve TürkTraktör de 
yatırımcısına yüzde 2,9 
kaybettirdi.
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OPERASYONLARA 
DEVAM 
EDiYORUZ

HUZUR VE İSTİKRAR İÇİN

İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesi (İBB) Cemal Reşit Rey 

(CRR) Konser Salonu, sözleri 
Mehmet Akif Ersoy 
tarafından yazılan 
İstiklal Marşı'nın 
kabulünün 104. 
yılı anısına özel 
bir etkinliğe ev 
sahipliği yapacak. 

CRR'den ya-
pılan açıklamaya 
göre, 12 Mart Çar-
şamba akşamı saat 
20.30'da, İBB Orkestralar 
Müdürlüğü tarafından ger-
çekleştirilecek konserde, 1923 
yılında İstiklal Marşı için açılan 
beste yarışmasına katılan 11 

farklı beste seslendirilecek. 
"Kabulünün 104. Yılında 

İstiklal Marşımız" başlıklı 
konserde, İBB Orkest-

raları ve Tolga Gülen 
şefliğindeki Ata-

türk Korosu, söz 
konusu besteleri 
orijinal notaları-
na uygun şekil-
de icra edecek. 

Konserde ayrıca 
müzik yazarı ve 

araştırmacı Ersin 
Antep, İstiklal Marşı'nın 

bestelenme süreci, yarışmaya 
katılan besteciler ve o dönemin 
tarihsel bağlamı hakkında 
bilgiler paylaşacak. (AA)

İstiklal Marşı'nın 11 farklı 
bestesi seslendirilecek

Türkiye’nin sırtında taşıdığı 
en büyük yüklerden birisi 
terördür. Can kayıplarına, 
şehit acılarına, anaların 

gözyaşlarına neden olan terör 
aynı zamanda milli birlik ruhunu 
dinamitleyen, enerjimizi içimize 
döndürerek dış politikada elimizi 
zayıflatan ve ekonomiden sosyal 
yaşama kadar her alanda bedel 
ödeten bir kara deliktir. Türkiye 
uzun yıllardır terörün yol açtığı 
acılarla, bölücü örgütlerin iç siya-
seti kilitleyen krizleriyle mücadele 
ediyor. Fakat artık bu karanlık 
sayfanın kapanmak üzere olduğu 
bir döneme girildiği görülüyor.

Bu sürecin kendi kendine şekil-
lendiğini düşünmek, Türkiye’nin 
terörle mücadelesindeki devlet 
aklının ve siyasi iradenin belirleyici 
rolünü göz ardı etmek olur. Bugün 
Türkiye terör belasından kurtulma 
aşamasına geldiyse bu sadece as-
keri sahadaki başarılarının netice-
si değildir. MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin siyasi düzlemde sürece 
kazandırdığı berraklık, samimilik, 
Cumhurbaşkanı Sayın Erdoğan’ın 
devlet başkanı vasfıyla ortaya 
koyduğu kararlılıkla birleşerek 
Türkiye’yi bu defteri bir daha açıl-
mamak üzere kapatma noktasına 
getirmiştir.

MHP Lideri Sayın Bahçeli tara-
fından 1 Ekim 2024’te TBMM’nin 
açılışında DEM Partisi’ne uzatılan 
el, bir zayıflık emaresi değildi. 
Tam aksine Türk devlet aklının en 
yüksek seviyedeki tezahürüydü. 
Bu özgüvenli adım Türkiye’nin 
terörle mücadelede ulaştığı mutlak 
üstünlüğün ilanı, PKK’nın fikri ve 
fiziki olarak tarihe gömüleceği sü-
recin de başlangıcıydı.

Peki, Türkiye terörden tama-
men arındığında ne olacaktır? Milli 
birlik nasıl güçlenecek, ekonomi 
ve toplumsal huzur bu süreçten 
nasıl etkilenecektir? Öncelikle 
milli birlik ve beraberlik açısından 
terörün bitmesi Türk milletinin 
en büyük kazanımlarından birisi 
olacaktır. Çünkü terör kanlı sal-
dırıların yanında, zihinlere ekilen 
zehirli fikirlerle de var olmaktadır. 
PKK bir yandan dağda Mehmetçi-
ğe, şehirde sivillere kurşun sıkar-
ken, öte yandan “kimlik siyaseti” 
adı altında ayrışmayı kışkırtacak 
propaganda üretimini de sürdür-
mektedir. Kürt kökenli vatandaş-
larımızı Türkiye Cumhuriyeti’ne 
yabancılaştırmaya, onları devlet-
leriyle karşı karşıya getirerek top-

lumsal tabanlı bir bölünme psiko-
lojisi oluşturmaya uğraşmaktadır. 
PKK’nın tasfiye süreciyle birlikte 
bu zehirli söylemler geçerliliğini 
yitirecektir. Terör bahanesiyle ay-
rıştırılan toplumsal kesimler ara-
sında güçlü bir entegrasyon fırsatı 
belirecektir. 

Terörün bitmesiyle birlikte Tür-
kiye, siyasi ve ekonomik açıdan 
yeni bir döneme girecektir. Zira 
terörün varlığı yatırım ortamına, 
ekonomik istikrara ve uluslara-
rası algıya doğrudan etki eden bir 
unsurdur. Türkiye son 40 yılda 
teröre doğrudan ve dolaylı yollarla 
1 trilyon dolara yakın bir maliyet 
ödemiştir. Kalkınma projelerine 
yönlendirilmesi gereken büyük bir 
meblağ terörle mücadeleye ayrıl-
mıştır. Demek oluyor ki güvenlik 
sorununun ortadan kalkmasının 
somut neticelerinden birisi, geri 
kalmış bölgelerimizi de içeren 
yeni bir sanayi ve tarım atılımıyla 
kalkınma sürecine entegrasyon 
olacaktır.

Bunun yanı sıra, iç siyaset de 
terörün sona ermesiyle önemli 
bir dönüşüme girecektir. Terör ve 
siyaset arasına açılan koridor Tür-
kiye’deki siyasetin dilini, yapısını, 
ahlakını, ödev ve sorumluluklarını 
kirletmektedir. Siyasi partiler 
arasındaki bitimsiz tartışmalara 
ve ayrışmalara neden olmakta-
dır. Terörün ortadan kalkmasıyla 
Türk siyasetinde suni ayrımların 
ve emperyalizmin kurguladığı fay 
hatlarının büyük ölçüde ortadan 
kalkması mümkün olacaktır. 
Türkiye terör odaklı tartışma-
lardan sıyrılarak, artık enerjisini 
sanayileşmeye, teknolojiye, eğitim 
reformlarına ve küresel rekabete 
ayırabilecektir. Bu siyasi istikrarı 
sağlarken kutuplaşmaların azal-
masının da önünü açacaktır.

Toplumsal huzur açısından da 
terörün bitmesi Türkiye’ye yeni 
bir ruh kazandıracaktır. Toplumun 
psikolojisini yoran ve travma hali-
ne gelen şiddet eylemlerinin sona 
ermesiyle müşterek sorunların 
cesaretle ele alınmasının önündeki 
yapay engeller ortadan kalkacak-
tır. Toplumun birbirine uzak görü-
nen kesimlerinin iletişim kanalları 
genişleyecektir. Ve tüm bunlar, 
Türkiye’nin terörden arınmış bir 
ülke olmasının ötesinde, zincirle-
rinden kurtulmuş bir ülke olacağı 
anlamına gelmektedir. Yıllardır 
terörle oyalandırılan, iç siyasetini 
bölücülük tartışmalarıyla harca-
yan, ekonomik enerjisini güvenlik 
harcamalarına yönlendirmek zo-
runda kalan bir ülke artık gerçek 
potansiyeline odaklanacaktır. 

Türkiye terörden tamamen 
arındığında ekonomisi daha güçlü, 
siyaseti daha sağlıklı, toplumu 
daha huzurlu, milli birlik ruhu per-
çinlenmiş bir ülke haline gelecek-
tir. Velhasıl terörün sonu, Türki-
ye’nin durdurulamaz yükselişinin 
başlangıcı olacaktır. 

TERÖR BİTİNCE...

 T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 16. ASLİYE 

CEZA MAHKEMESİNDEN 
BAŞKANLIĞINDAN

İ L A N
DOSYA NO : 2020/359 Esas
KARAR NO : 2024/268
Adet Gereği Açıkta Bırakılmış 

Eşya Hakkında Hırsızlık, Mala Zarar 
Verme, Konut Dokunulmazlığını 
İhlal Etme suçundan Mahkememizin 
yukarıda esas ve karar numarası 
yazılı 19/03/2024 tarihli ilamı ile TCK 
142/2.h maddesi gereğince 4 YIL 2 AY 
HAPİS, TCK 116/1 maddesi gereğince 
ertelemeli 5 Y HAPİS, TCK 151/1 
maddesi gereğince ertelemeli 3 AY 10 
GÜN HAPİS cezası ile cezalandırılan 
Mumammet ve Azize oğlu, 1986 
doğumlu, , ,mah/köy nüfusuna kayıtlı 
SAHAFET SAPAROV tüm aramalara 
rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm 
özetinin TRAJI 50.000 ÜZERİOLAN 
GAZETEDE İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR. 04.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184404

 T.C. BURSA
İFLAS DAİRESİ

2025/2 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ İLANI
Müflisin Adı ve Adresi : 
Aktanoğulları Geri Dönüşüm İnşaat 

Otomotiv Tekstil Sanayi Ve Ticaret 
Limited Şirketi Tic.Sic.No : 106951 
V.D.0390618072

Yunusemre Mahallesi 7.Akasya 
Sk.No: 69Yıldırım/Bursa

Yukarıda adres ve sicil numarası 
yazılı müflisin Bursa 1. Asliye Ticaret 
Mahkemesi’nin 28/02/2025 tarih ve 
2024/826 esas sayılı kararı ile iflasına, 
iflasın aynı tarih ve saat 15:04’da 
açılmasına karar verilmiştir.

İİK.nun 166. maddesi gereğince 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184405
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BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

Manisa'nın Akhisar ilçesi Cumhuriyet Başsavcılığınca 
hakkında "rüşvet" soruşturması başlatılan Saruhanlı 

Adliyesinde zabıt kâtibi olarak görev yapan S.U'nun, ken-
disini Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) mensubu gibi tanıttığı 
belirlendi. Yaklaşık 3 ay jandarma ekiplerince takip edilen 
şüphelinin, nüfuzunu kullanarak adli dosyalarla ilgili kişilere 
menfaat temin ederek bilgi aktardığı, istihbarat görevlisi 
olarak tanıtarak menfaat sağladığı, görevini kötüye kullan-
dığı ve soruşturmaların gizliliğini ihlal ettiği tespit edildi. 

Zanlı, Akhisar İlçe Jandarma Komutanlığı JASAT ve MİT 
Başkanlığı ekipleri tarafından düzenlenen operasyonda 
gözaltına alındı. Şüphelinin ev ve iş yerinde yapılan ara-
mada, 3 cep telefonu, 3 SIM kart, 10 harici bellek, dizüstü 
bilgisayar, tablet, takip cihazı, 9 telsiz, telsiz bataryaları 
ve şarj cihazları ele geçirildi. (AA)

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, sosyal 

medya hesabından 
yaptığı açıklamada, 

Cumhuriyet başsavcılıkları 
ile Jandarma Genel Komu-
tanlığı Terörle Mücadele Dai-
re Başkanlığı koordinesinde-
ki il jandarma komutanlıkları 
tarafından, Adana, Antalya, 
Aydın, Bursa, Çankırı, Elazığ, 
Erzincan, Gaziantep, Giresun, 
Hatay, İstanbul, İzmir, Kahra-
manmaraş, Kayseri, Kırıkka-
le, Kırşehir, Kütahya, Mersin, 
Ordu, Osmaniye, Şanlıurfa ve 
Yozgat'ta terör örgütü DEAŞ'a 
yönelik "Gürz-48" operas-
yonları yapıldığını belirtti. 

Operasyonlarda 47 şüp-
helinin yakalandığı bilgisini 
veren Yerlikaya, şüphelilerin 
DEAŞ terör örgütüne üye 
oldukları, terör örgütüne 
yardım ettikleri ve örgüte 
finans sağladıkları, sosyal 
medya hesapları üzerinden 
örgütün propagandasını 
yaptıklarının tespit edildiği-
ni duyurdu. 

Yerlikaya, paylaşımında 
şunları kaydetti: Ülkemizin 

her bölgesinde huzuru ve 
istikrarı sağlamak için terör 
örgütlerine yönelik yılın 365 
günü, gece gündüz yürüttü-
ğümüz operasyonlarımıza 
aralıksız devam ediyoruz. 

Bakan Yerlikaya, sosyal 
medya hesabından yaptığı bir 
diğer açıklamada, Adana ve 
Karataş Cumhuriyet Başsav-
cılıkları ile Jandarma Genel 
Komutanlığı KOM Daire Baş-
kanlığı koordinesinde, Adana 
İl Jandarma Komutanlığınca 
bir organize suç örgütüne yö-

nelik geçen hafta operasyon 
başlatıldığını hatırlattı. 

Elebaşının A.A. olduğu si-
lah ve mühimmat kaçakçılığı 
yapan organize suç örgütüne 
yönelik jandarma tarafından 
düzenlenen "Hücre-16" ope-
rasyonunda, 17 şüphelinin 
yakalandığını bildiren Yerli-
kaya, şüphelilerden 12'sinin 
tutuklandığını, 1'i hakkında 
adli kontrol kararı verildiğini, 
4'ünün işlemlerinin sürdü-
ğünü belirtti. 

Aramalarda, 2 makineli 

tabanca, 3 ruhsatsız tabanca 
ve 4 ruhsatsız av tüfeğinin 
ele geçirildiği bilgisini pay-
laşan Yerlikaya, "Aziz mille-
timizin bilmesini isterim ki, 
halkımızın huzurunu kaçıran 
organize suç örgütlerinin ve 
onlara silah temin edenlerin 
peşindeyiz. Adana Valimizi, 
operasyonları koordine eden 
Cumhuriyet başsavcılıkları-
mızı ve operasyonları ger-
çekleştiren kahraman jan-
darmamızı tebrik ediyorum" 
ifadelerini kullandı. (AA)

Terör örgütü DEAŞ'a yönelik düzen-
lenen "Gürz-48" operasyonla-
rında 47 şüphelinin yakalan-
dığını bildiren İçişleri Bakanı 
Yerlikaya, "Huzuru ve istik-
rarı sağlamak için yürüttü-
ğümüz operasyonlarımıza 
aralıksız devam ediyoruz" 
ifadelerini kullandı.

İ

Kendisini MIT’çi olarak 
tanıtan S.U. yakalandı

SAK TİMİ’NDEN BUZ ALTI DALIŞ TATBİKATI

Trabzon İl Jandarma Komutanlığına bağlı Sualtı Arama Kurtarma (SAK) Timi, Uzungöl’de zorlu kış şartlarında 
‘İrtifa, Buz Altı ve Soğuk Su Dalışı’ tatbikatı yaptı. Kış aylarında yüzeyi tamamen buzla kaplanan gölde 

gerçekleştirilen eğitim kapsamında, ekipler öncelikle buz tabakasını kırarak suya giriş noktaları oluşturdu. 
Ardından, özel ekipmanlarla donatılan dalgıçlar, kontrollü bir şekilde su altına indi. Dalışta SAK Timi, arama 

kurtarma operasyonlarında karşılaşabilecekleri zorlu koşullara karşı dayanıklılığı artırmayı amaçladı. Tim hem 
fiziksel dayanıklılıklarını test etti hem de olağanüstü durumlara karşı müdahale kabiliyetlerini geliştirdi. (DHA)

‘GÖZDE’DEN, HAREKETLİ HEDEFE

TAM İSABET
ASELSAN ve 

TÜBİTAK SAGE 
tarafından geliştirilen 

GÖZDE Güdüm Kiti, 
F-16 üzerinden yapılan 

atış testinde yüksek 
hızda hareket eden 
hedefi tam isabetle 

vurdu. GÖZDE,
 TSK’ya büyük bir 
stratejik üstünlük 

sunuyor.

ASELSAN'dan yapılan açıklamaya göre, atışlı test  
faaliyeti, GÖZDE’nin hassas vuruş kabiliyetini gözler 

önüne serdi. F-16 üzerinden gerçekleştirilen test atışında 
yüksek hızla hareket eden binek araç hedefi, GÖZDE Güdüm 
Kiti ile tam isabetle vuruldu. Hava aracından elektro-optik 
sistem ile lazerle işaretlenen hedef, GÖZDE'nin ANS/KKS/
LAB bütünleşik sensör güdümü ile takip edilerek başarılı 
şekilde imha edildi. ASELSAN'ın oyun değiştirici teknolojileri 
arasında bulunan GÖZDE Güdüm Kiti, yüksek hızda hareketli 
hedef vuruş kabiliyeti ile Türk Silahlı Kuvvetlerine önemli bir 
yetkinliği kazandırdı. ASELSAN ve TÜBİTAK SAGE'nin ortak 
başarısı, Türk savunma sanayisinin uluslararası alandaki 
rekabet gücünü daha da artıran önemli bir adım oldu. 

GÖZDE Güdüm Kiti, sabit ve hareketli hedeflerin hassas 
şekilde vurulmasını sağlayarak çelik kanatların gücüne güç 
katıyor. GÖZDE, MK-82 genel maksat bombalarını, ANS/KKS 
ve Lazer Arayıcı Başlıklı (LAB) güdümlü mühimmata dö-
nüştürerek, sabit ve yüksek hızlı hareketli hedeflerin hassas 
bir şekilde vurulmasını sağlıyor. Herhangi bir itki sistemi 
taşımadan geliştirilen GÖZDE Güdüm Kiti, gelişmiş güdüm 
ve navigasyon kabiliyetleri sayesinde 500 LB ağırlığındaki 
MK-82 bomba ailesini maliyet etkin bir yaklaşımla hareketli 
ve hassas hedef vurabilir hâle getirdi.  

Çelik kanatların GÖZDE'si bu kabiliyetleri sayesinde Türk 
Silahlı Kuvvetlerine büyük bir stratejik üstünlük sunuyor. 
Hem sabit hem de hareketli hedeflere angajman yeteneği 
bulunan GÖZDE, çok geniş operasyonel alanlarda etkili 
şekilde görev yapabiliyor. Özellikle, F-16 ve Bayraktar Akıncı 
platformlarına entegre edilen GÖZDE Güdüm Kiti, Gök 
Vatan'da kritik bir avantaj sağlıyor. (AA)
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BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli 
ve Cumhurbaşkanı Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
gelecek nesillere terörsüz 

bir ülke bırakmak maksadıyla attıkları 
adımları eleştiri yağmuruna tutmak 
için elle tutulur hiçbir neden yok.

Fakat meseleyi sulandırmak için koro 
halinde her yola başvuranların bagajı ol-
dukça kalabalık.

Barış adımlarını baltalamaya çalı-
şanların arasında terörle mücadelenin 
şeffaf yürütülmediğini dillendireninden 
tutun da, yapılan çağrıların samimi olma-
dığını belirteni mi, atılan adımların otoriter 
amaçlar uğruna izlendiğini söyleyeni mi, ik-
tidarın terörle mücadele konusunda tutar-
sızlıklar sergilediğini iddia edeni mi ve hatta 

devletin tavizler verdiğini savunanına ka-
dar ne ararsan var.

HHH
Bugüne kadar terör sorununa tek bir 

tutarlı çözüm önerisi getirmeyen kim 
varsa topyekûn terörsüz Türkiye’ye kulp 
takmak için teyakkuzda.

Gerçeklerin üzerini örtmek adına yala-
nın bini bir para.

Terörün bitirilmesinin otoriterliğe kapı 
aralayacağını ileri sürenler nedense terör 
belasının milletimizin can güvenliğini teh-
dit etmesine seyirci kalmanın ne olduğu so-
rusunu cevapsız bırakıyor.

Cevapsız kalan tek soru da bu değil.
HHH

Terörü bitirmek en büyük demokrasi 
hamlesi değil midir?

Ülkemizin birliğini ve huzurunu sağla-
mak gayesiyle terörün bitirilmesinden daha 
meşru hangi hedef vardır?

O halde PKK’ya silah bırak demek taviz 
midir yoksa teröre asla teslim olunmayaca-
ğının ilanı mıdır?

En önemlisi devlet teröre tavizler ve-

rip boyun eğdiyse terör elebaşı neden terör 
örgütünün feshini istemiştir?

HHH
Terör sona erecek korkusuyla ne yapa-

cağını şaşıranlar bu soruları cevaplamıyor.
Çünkü her birinin cevabı, ülkemizin 

terörle mücadele konusunda her mana-
da üstünlüğü ele aldığını kanıtlıyor.

Bugün gelinen noktaya şaşı bakan-
lar, yoksa terör bitip bölücülüğe alan kalma-
yınca ne yapacaklarını bilmediklerinden mi 
terörsüz Türkiye’ye burun kıvırıyor?

İnanın insanın aklı almıyor…
Şartsız ve pazarlıksız ulaşılacak terör-

süz bir Türkiye hedefinden rahatsız ol-
mak nasıl bir aymazlıktır açıklanamıyor.

HHH
Kim ne derse desin…
Türkiye terör belasından kurtulma 

yolunda tarihi bir eşiktedir.
Bunu gölgelemeye çalışanlar, kırk yıllık 

ihanetin iflasını hazmedemeyenlerden 
başkası değildir.

Terör bittiğinde kazanan milletimiz 
olacaktır.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE'NİN 
KAYBEDENLERİ...

UFUK AKAY

T.C. NUSAYBİN 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO : 2024/517
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER : 
MARDİN İLİ, NUSAYBİN İLÇESİ
MEVKİİ : ÜÇKÖY MAHALLESİ
ADA NO : 115
PARSEL NO : 13
VASFI : TESİS-TARLA
YÜZÖLÇÜMÜ : 680,67‬ m2
MALİKİN ADI VE SOYADI : HANNA DEMİR
KAMULAŞTIRMAYI YAPANİDARENİN ADI : BOTAŞ-BORU HATLARI İLE 

PETROL TAŞIMA ANONİM ŞİRKETİ
KAMULAŞTIRMANIN VEBELGELERİN ÖZETİ : Mardin ili, Nusaybin İlçesi, 

Üçköy Mahallesi, 115 ada 13 parselde bulunan 680,67‬ m2 büyüklüğünde davalılara 
ait bahçe T.C. Enerji Piyasası düzenleme kurulunun 23/03/2023 ve 1174-2 sayılı 
kararı ve BOTAŞ genel müdürlüğünün 12/06/2024 tarih ve 128 sayılı kararı ile 
kamulaştırıldığı, kamulaştırma bedelinin tespitine, söz konusu taşınmazın geçici ve 
daimi irtifak hakkının BOTAŞ adına tapuda tesciline karar verilmesi talep edilmiştir.

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleri ile cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2024/517 esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 4650 sayılı Kanun ile Değişik 10/4 maddesi 
gereğince ilan olunur. 14/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184317

21.yüzyılda küresel 
ölçekte vasat 
bulan gelişmelere 
bakıldığında 

dünyanın bir değişim ve dönüşüm 
sürecine girdiği, bununla 
beraber de küresel dengelerin 
yeniden tesis edileceği açıkça 
görülmektedir. Bu şartlar altında 
ise kendi iç problemlerini sona 
erdirerek dış politikalarını 
daha sağlam adımlarla atabilen 
çevrelerin yeni yüzyılda 
belirleyici aktör olabileceği 
anlaşılmaktadır.

Türk milletinin şanlı 
ve kahramanca verdiği 
Milli Mücadele sonrası 
Cumhuriyet’in ilanıyla 
beraber Anadolu’da yeni 
bir süreç başlarken, gerek 
savaş şartlarında gerekse 
de yeni devletin kuruluş 

aşamasında ortaya 
konan irade mazlum 

coğrafyaların tamamına 
umut ışığı olmuştur. 
100 yıllık toparlanma 

sürecinin ardından ise 
Türkiye Cumhuriyeti tüm 

kudretiyle yeni küresel 
sistemin oluşturulmasında en 

önemli aktör olacağını şimdiden 
göstermiştir. 
Bu süreç içerisinde Türkiye’nin, 

kendisine ayak bağı olabilecek 
sıkıntıları aşmasındaki en önemli 

adımı ise ‘Terörsüz Bir Türkiye’ hedefiyle 
ortaya koyduğu irade olmuştur. Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’nin 22 Ekim 2024 tarihinde 
TBMM Grup Toplantısında yapmış 
oldukları konuşmalarında başlattığı 
sürecin ardından 27 Şubat 2025’te PKK 
terör örgütü, kurucusu Abdullah Öcalan 

tarafından 
örgütsel yapısını 
lağvetmeye 
çağrılmıştır.

MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’nin Meclis grup 
toplantısındaki açıklamaları 
sonrası gelinen aşamada Türkiye için 
tarihi bir fırsatın kapısı aralanmıştır. 
Zira 1984’ten beri devletimizin bölücü 
terör örgütü PKK ile mücadelesi amansız 
bir şekilde devam ederken, tabii olarak 
başka alanlarda ülke ve millet yararına 
kullanılabilecek kaynaklar bu mecrada 
değerlendirilmek durumunda kalınmıştır. 
47 yıllık terörle mücadelenin Türkiye’ye 
hesaplanabilir ekonomik boyutu 
yaklaşık 4 trilyon dolar civarındadır. 
Basit bir hesaplamayla 47 yıllık sürecin 
ekonomik maliyeti Türkiye için yıllık 
yaklaşık 85 milyar dolara mal olmuştur. 
Tabi harcama miktarı yıllara göre 
değişiklik göstermiş olsa bile böylesine 
bir gerçeklik göz ardı edilmemelidir.   1984 
yılında Türkiye’nin toplam milli geliri 60 
milyar dolar seviyelerindeydi. 1994’te 
130 milyar, 2004’te 408 milyar, 2014’te 
938 milyar, 2016’da 869 milyar dolar 
olarak gerçekleşmiştir. 2024 verilerine 
göre ise milli gelirimiz 1,3 trilyon dolar 
seviyesindedir. Yani terörle mücadelede 
şimdiye kadar harcanan para 2024 yılı 
Gayri Safi Yurt İçi Hasılamızın 3 katından 
fazladır.  Terörle mücadele için kullanılan 
4 trilyon dolarlık tutar; yapılan karakollar, 
kullanılan mühimmatlar, zırhlı araçlar gibi 
envanterin karşılığıdır. Buna ek olarak 
tahrip olan kamu kuruluşları, yerleşim 
yerleri, ibadethaneler, okullar, hastaneler, 
lojmanlar, yollar, barajlar gibi yapıların 
yeniden inşasını da dâhil edersek ifade 
edilen rakam çok daha üst seviyelere 
çıkmaktadır.  Türkiye, ciddi miktardaki 
bu kaynaklarını terörle mücadelede 
harcamasaydı; kaba bir maliyet hesabıyla 

100’den fazla ölçekli baraj, 100 bin 
kilometre kara yolu, 100 bin kilometre hızlı 
demir yolu hattı, bin adet hidroelektrik 
santrali, yüz adet Yavuz Sultan Selim 
Köprüsü, bin adet bin yataklı şehir 
hastanesi, bin adet yüz yataklı hastane, 
binden fazla yirmi dört derslikli okul, bin 
adet bin kişilik kütüphane, bin adet orta 
ölçekli uluslararası havalimanı ve belki 
bu saydıklarımızdan daha fazlası hepsi bir 
arada yapılabilirdi. Ya da bu kaynakların 
yerli ve milli savunma sanayisi, havacılık 
ve uzay çalışmaları, çağımızın bir gerçeği 

olan yapay zekâ çalışmalarına aktarıldığı 
şartlarda Türkiye’nin elde edebileceği 
kazanım ve kabiliyetleri göz önünde 

bulundurduğumuzda teröre harcanan 
paranın rakamsal boyutunun karşılığı 

daha ciddi şekilde anlaşılmaktadır.
Diğer yandan hepsinden daha 

önemli olan husus ise bedeli asla 
hesaplanamayacak olan, değerinin 
karşılığı ise sadece ‘vatan toprağı’ olan 
şehitlerimiz. Milli Savunma Bakanlığı 
verilerine göre 1984’ten bu yana 
terörle mücadelede 8 bin 450 güvenlik 
gücü personelimiz şehit düşmüş, sivil 
şehitlerimizle beraber ise can kaybımız 15 
bini bulmuştur. Hem güvenlik gücü hem de 
sivil 32 binden fazla vatandaşlarımız terör 
saldırılarında yaralanmıştır. Buna karşın 
45 binden fazla terörist öldürülmüş, yaralı, 
teslim olan ve yakalananlarla beraber 
toplam sayı 72 binden fazladır. Özetle; PKK 
teröründen doğrudan etkilenen kişi sayısı 
90 bini geçmiş durumdadır.

Sadece bu çerçeveden bakıldığında 
bile gelinen sürecin hem tarihsel hem 
de Türkiye’nin yarınları açısından ne 
denli büyük bir öneme sahip olduğu 
anlaşılabilmektedir. Bin yıldır süregelen 
kardeşliğin bundan sonraki süreç 
içerisinde birtakım altı boş hayaller ile 
kundaklanmasının da önüne geçilmiştir.

Kurucu iradeyle aynı ruh kökünden 
beslenen Cumhur İttifakı’nın ortaya 
koyduğu ülküler ile şekillenen, Ankara 
merkezli bakış açısıyla dünyayı Türkçe 
okuyarak geliştirdiği politikalar, Türk 
milletine olduğu kadar tüm insanlığa da 
umut ışığı saçmaktadır. İşte bu saiklerle 
gelenin Türk Asrı olduğu 21. Yüzyılın 
Türk ve Türkiye Yüzyılı olacağına dair 
inancımız sağlam ve tamdır. Bu kapsamda 
Türkiye’nin önündeki engelleri aşarak, 
ayak bağlarından kurtularak yeni küresel 
nizamı tesis edeceği gerçeği de açık 
bir şekilde kendisini göstermektedir. 
Bu vesile ile vatan uğruna can veren 
tüm şehitlerimizi bir kez daha saygı ve 
minnetle yâd ediyor, Cenab-ı Allah'tan 
rahmet diliyorum.

TARIHI  
FIRSAT!

TERÖRÜN 
47 YILLIK 

BİLANÇOSU 
VE TERÖRSÜZ 

TÜRKİYE 
HEDEFİ

MHP Genel Başkanı Sayın Devlet Bahçeli’nin Meclis grup toplantısındaki açıklamaları 
sonrası gelinen aşamada Türkiye için tarihi bir fırsatın kapısı aralandı. 100 yıllık 
toparlanma sürecinin ardından Türkiye Cumhuriyeti tüm kudretiyle yeni küresel 
sistemin oluşturulmasında en önemli aktör olacağını şimdiden gösterdi.

47 yıllık terörle mücadelenin 
Türkiye’ye hesaplanabilir ekonomik 

boyutu yaklaşık 4 trilyon dolar 
civarındadır. Kaba bir hesapla terörle 
mücadele için her yıl yaklaşık 85 milyar 
dolar harcanmıştır. 1984 yılında 
Türkiye’nin toplam milli geliri 60 milyar 
dolar seviyelerindeydi. 1994’te 130 
milyar, 2004’te 408 milyar, 2014’te 938 
milyar, 2016’da 869 milyar dolar olarak 
gerçekleşmiştir. 2024 verilerine göre 
ise milli gelirimiz 1,3 trilyon dolar 
seviyesindedir. Yani terörle 
mücadelede şimdiye kadar harcanan 
para 2024 yılı Gayri Safi Yurt İçi 
Hasılamızın 3 katından fazladır. Terörle 
mücadele için harcanan 4 trilyon 
dolarlık tutar; yapılan karakollar, 
kullanılan mühimmatlar, zırhlı araçlar 
gibi envanterin karşılığıdır.

Türkiye, ciddi miktardaki bu 
kaynaklarını terörle mücadelede 

harcamasaydı; kaba bir maliyet 
hesabıyla 100’den fazla ölçekli baraj, 
100 bin kilometre kara yolu, 100 bin 
kilometre hızlı demir yolu hattı, bin 
adet hidroelektrik santrali, yüz adet 
Yavuz Sultan Selim Köprüsü, bin adet bin 
yataklı şehir hastanesi, bin adet yüz 
yataklı hastane, binden fazla yirmi dört 
derslikli okul, bin adet bin kişilik 
kütüphane, bin adet orta ölçekli 
uluslararası havalimanı ve belki bu 
saydıklarımızdan daha fazlası hepsi  
bir arada yapılabilirdi. 

TRİLYON 
DOLAR! 

NELER 
YAPILABiLiRDİ

?BU PARAYLA

HARCANAN PARA4

MSB verilerine göre 1984’ten bu yana terörle mücadelede 8 bin 450 güvenlik gücü 
personelimiz şehit düşmüş, sivil şehitlerimizle beraber ise can kaybımız 15 bini 

bulmuştur. Hem güvenlik gücü hem de sivil 32 binden fazla vatandaşlarımız terör 
saldırılarında yaralanmıştır. Buna karşın 45 binden fazla terörist öldürülmüş, yaralı, 
teslim olan ve yakalananlarla beraber toplam sayı 72 binden fazladır. Özetle; PKK 
teröründen doğrudan etkilenen kişi sayısı 90 bini geçmiş durumdadır.

ÇATIŞMALARIN BİLANÇOSU ÇOK AĞIR

8 bin  
450

45 bin
Öldürülen terörist.

32 bin

Şehit olan Güvenlik  
gücü personelimiz.

Terör  
saldırılarında

yaralanan  
vatandaşlarımız.



Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Iğdır-Nahçıvan 
Doğal Gaz Boru Hattı’nın açılış töreninde yaptığı 

konuşmada “Türkiye - Azerbaycan barışın, huzurun 
tarafındadır. Bölgemizde sadece barış, iş birliği istiyoruz. 

İnşallah bundan sonra bölgesel barış ve refaha yönelik her 
türlü projeyi birlikte hayata geçirmekte kararlıyız” dedi.

HUZUR VE 
REFAHIN 
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TOPLUMUN HER 
KESIMINE ULAŞIYORUZ

TBMM, RTÜK VE BTK 
YETKILILERINI DINLEDI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, ‘’Sos-
yal Hizmet Merkezlerimizle toplumun her ke-

simine ulaşıyoruz. Kıymetli büyüklerimizin 
yaş almaları için bu birlikteliğimizin devam 

etmesini istiyoruz. Yaşlı Destek ve Ulusal Vefa 
Programlarımızı gerçekleştiriyoruz’’ dedi. TBMM Çocuklara Karşı Şiddet ve İstismarı Araştırma Komisyonu, 

RTÜK ve BTK yetkililerini dinledi. RTÜK İzleme ve Değerlendirme 
Daire Başkanı Murat Ellialtı,  “Bundan sonra haber bültenlerinde eğer 

olumsuz veya şiddet içerikli görüntüler varsa haberler yayınlanmadan 
önce bu içeriklere dair akıllı içerikler yayınlanacak” dedi. 

Kırşehir’e kazandırdıkları iki önemli yatırımı da 
katılımcılarla paylaşan Bakan Göktaş, “Kırşe-
hir merkezde Gündüzlü Bakım Rehabilitasyon 
ve Aile Danışma Merkezi ile Kaman ilçesinde 
Engelsiz Yaşam Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi’ni de sizlerin hizmetine en kısa sürede 
sunmayı hedefliyoruz. Hayırlı uğurlu olsun. 
Her iki merkezimizin çalışmalarını tamamla-

dığımız zaman Kırşehir’e engelli kardeşlerimiz 
ve aileleri için çok daha kapsamlı, nitelikli 
ve erişilebilir hizmet olanakları kazandır-
mış olacağız” dedi. Kırşehir’deki temasları 
kapsamında Vali Murat Sefa Demiryürek’i 
ziyaret ederek çalışmalarına ilişkin bilgi alan 
Göktaş, AK Parti Kırşehir İl Başkanlığında da 
partililerle bir araya geldi.

Her Türlü Şiddet, İhmal ve İstismardan 
Korunarak Akıl, Ruh ve Beden Sağlık-
larının Gelişimi İçin Alınması Gereken 
Tedbirlerin Belirlenmesi Amacıyla 
Kurulan Meclis Araştırması Komisyonu, 
Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK) 
ile Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu 
(BTK) yetkililerini dinledi. Komisyon, AK 
Parti Aksaray Milletvekili Cengiz Aydoğ-
du başkanlığında toplandı. Aydoğdu, 
internetin yayılmasıyla yeni sorunların 
gündeme geldiğini söyledi. İletişim 
teknolojilerindeki gelişmeye işaret eden 
Aydoğdu, internetin dünyayı köy olmak-
tan çıkartıp neredeyse bütün dünyayı bir 
evin içi gibi yaptığını belirtti. Aydoğdu, 
“Bunun sorunları da kendiliğinden geldi, 
devasa sorunlar, daha önce insanlığın 
tecrübe etmediği çetin sorunlar” ifade-
sini kullandı. RTÜK İzleme ve Değerlen-
dirme Daire Başkanı Murat Ellialtı, RTÜK 
olarak zararlı içerikleri tespit ederek 
gerekli yaptırımları uyguladıklarını dile 
getirdi. Gündüz kuşağı programlarıyla 
ilgili etik ilkeler yayımladıklarını belirten 
Ellialtı, “Gündüz kuşağı programlarında, 
çocuklarla ilgili olumsuz bir durum 
olduğunda çocukların çıkmasını engelli-
yoruz. Çocukların fotoğrafları olmaması 
şartıyla, çocuklara zarar vermeyeceği 

yönünde danışmanlardan görüş alınarak 
sunulabiliyor” diye konuştu. Ellialtı, 
bugüne kadar “çocukların gelişimine 
zarar vermek, istismar etmek, çocukları 
bir ürün veya hizmeti almaya yönlendir-
mekten” 563 kez müeyyide uyguladık-
larını bildirdi. Murat Ellialtı, geçen yıl 
yaptıkları bir araştırmaya göre, gençlerin 
günlük ortalama 4 saat 35 dakika in-
ternette, 1 saat 40 dakika televizyonda, 
1 saat 27 dakika dijital platformlarda, 
52 dakikada radyoda zaman geçirdiğini 
söyledi. 

Her 10 gençten 4’ünün ekran 
bağımlılığı düzeyinin yüksek olduğunu 
tespit ettiklerini dile getiren Ellialtı, 10 
gençten 9’unun sosyal medya hesabının 
bulunduğunu, 4’ünün de hesabına 
erişimin açık olduğunu belirtti. Haber 
bültenlerinde akıllı işaret uygulamasına 
geçtiklerini söyleyen Ellialtı, “Geçen 
hafta bütün yayıncılara bu konuda 
tebligat yaptık. Bundan sonra haber 
bültenlerinde eğer olumsuz veya şiddet 
içerikli görüntüler varsa haberler yayın-
lanmadan önce bu içeriklere dair akıllı 
içerikler yayınlanacak. Yine görüntüler-
den önce de akıllı işaretler yayınlanarak 
çocukların ve gençlerin bu görüntüleri 
izlemesinin önüne geçilecek” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Iğdır Nahçıvan Doğal 
Gaz Boru Hattı Açılış Töreni’nde
 konuştu. Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, Azerbaycan Cumhurbaş-
kanı İlham Aliyev’i Türkiye’de 
misafir etmekten büyük bir 
memnuniyet duyduğunu ifade 
ederek, “Tabii şu anda karşımda 
bu çalışmalarda emeği olan işçi 
kardeşlerimiz var, mühendis 
kardeşlerimiz var. İnşallah ko-
nuşmalarımızı bitirdikten sonra 
kendileriyle ayrıca Türkiye’ye ve 
oradan Azerbaycan’a pozlarımı-
zı vereceğiz. Birlikte resimleri-
mizi inşallah çektireceğiz” dedi.

Aliyev ve heyetinin nezdinde 
Azerbaycan halkının mübarek 
ramazan ayını tebrik eden Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, “Bir millet, 
iki devlet şiarında vücut bulan 
kardeşlik ilişkilerimizde her 
alanda büyük mesafeler kayde-
diyoruz. Savunmadan ticarete 
çok geniş bir yelpazede ülkele-
rimiz arasındaki münasebetler 
sürekli gelişiyor” açıklamasını 
yaptı. Bu iş birlikleri arasında 
birçok projeyle taçlandırdıkları 
enerji sektörünün başta geldi-
ğini kaydeden Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Bazılarının hayal ola-
rak gördüğü Bakü-Tiflis-Cey-
han Ham Petrol Boru Hattı gibi, 
Şahdeniz Sahası’nın üretime 
alınması ve Bakü-Tiflis-Erzu-

rum Doğal Gaz Boru Hattı’nın 
devreye girmesiyle enerji iş 
birliğimizi daha ileri taşımanın 
gayretinde olduk” dedi.

Anadolu Geçişli Doğal Gaz 
Boru Hattı (TANAP) vasıtasıyla 
önemli miktarda Azerbaycan 
doğal gazını Avrupa’ya ulaş-
tırmanın sevincini yaşadıkla-
rını bildiren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, bu alanda, stratejik ve 
ezber bozan projeleri devreye 
alma konusunda Azerbaycan ile 
tam bir uyum içinde olduklarını 
vurguladı. “Bugün, İlham kar-
deşim ile birlikte bu iş birliğine 
yeni bir projeyi daha eklemek-
ten büyük bir memnuniyet du-
yuyoruz” diyen Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Birazdan açılışını ya-
pacağımız Iğdır-Nahçıvan Doğal 
Gaz Boru Hattı, enerji alanındaki 
daha önceki stratejik girişimle-
rimizi tamamlayacaktır. Ayrıca, 
Nahçıvan ile kader birliğimizin 
âdeta nişanesi olacaktır” ifade-
lerini kullandı.

BOTAŞ tarafından inşa edilen, 
80 km uzunluğundaki ve günlük 
2 milyon metreküpe kadar 
taşıma kapasiteli bu hattın 
özellikle Nahçıvan’ın doğal gaz 
ihtiyacının tamamını asgari 
30 yıl boyunca karşılayacağını 
dile getiren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan şöyle konuştu:

“Dolayısıyla, bugün Nahçı-

van’ın enerji güvenliğini uzun 
yıllar teminat altına alacak bir 
projeyi, kardeşimle birlikte ülke-
lerimize kazandırmış oluyoruz.
Türkiye ve Azerbaycan, barışın, 
huzurun ve refahın tarafında-
dır. Bölgemizde sadece barış 
istiyoruz, iş birliği istiyoruz, hep 

beraber kalkınalım istiyoruz. Bu 
amaçla şimdiye kadar attığımız 
birçok adım attık, samimiyeti-
mizi gösterdik. Bundan sonra da 
bölgesel barışa, refaha ve huzura 
yönelik her türlü projeyi birlikte 
hayata geçirme kararlılığında-
yız.” Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

6 Şubat depremleri başta 
olmak üzere, Türkiye’nin en 
zor günlerinde Azerbaycan’ın 
desteği olduğunu belirterek, 
“Biz de kardeşlerimizin ihtiyaç 
duyduğu her anda yanlarında 
olacağız. İnşallah Nahçıvan ile 
elektrik bağlantılarımızın da 
güçlendirilmesiyle bu süreci 
devam ettireceğiz.Bugünkü 
törenimizin Türkiye-Azer-
baycan kardeşliğini daha da 
güçlendireceğine inanıyorum. 
Bu önemli projelerin inşasında 
katkısı olan tüm makamlarımı-
zın ilgisine, işçisinden mühen-
disine kadar tüm emek 
sahiplerini tebrik 
ediyorum. Rabb’im 
birliğimizi, daya-
nışmamızı ve 
muhabbeti-
mizi daim 
eylesin. 
Proje-
nin tüm 
bölgeye 
hayırlar 
getir-
mesini 

temenni 
ediyo-
rum. İlham 
kardeşime 
ziyareti için, 
özellikle şahsım, 
ailem ve milletim 

adına teşekkür ediyorum” dedi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan ve 
Azerbaycan Cumhurbaşkanı 
Aliyev, canlı bağlantı ile hattın 
açılışını gerçekleştirdi. Daha 
sonra Iğdır-Nahçıvan Doğal 
Gaz Boru Hattı’nın ilk gazı Iğdır 
Dilucu BOTAŞ Doğal Gaz Ölçüm 
İstasyonu’nda bulunan Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar ile Azerbaycan 
Enerji Bakanı Perviz Şahbazov 
tarafından verilmeye başlandı. 
Böylelikle doğal gaz hattı devre-
ye alındı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
Kırşehir’de bir otelde şehit 
aileleri, gaziler ve huzurevi 
sakinlerinin katılımıyla düzen-
lenen “Büyük Aile İftarı”nda, 
Anadolu’nun ruhu Kırşehir’de 
bir araya gelmekten, iftar be-
reketini ve ramazanın huzu-
runu paylaşmaktan duyduğu 
sevinci dile getirdi. Bir araya 
geldikleri sofralarla gelenek-
leri, kültürü ve değerleri ku-
şaktan kuşağa aktardıklarını, 
birlikteliklerle aile yapısının ve 
değerlerin daha da güçlendiği-
ni vurgulayan Göktaş, 2025’in 

“Aile Yılı” ilan edildiğini 
hatırlattı. Göktaş, 

ailenin önemini 
yeniden hatır-

latmak, aileyi 
karşı karşıya 
kaldığı teh-
ditlere karşı 
korumak için 

çalıştıklarını 
vurguladı. Aile 

bireyleri arasın-
daki dayanışmayı, 

kuşaklar arası bağları 
güçlendirecek faaliyetler yü-

rüttüklerini söyleyen Göktaş, 
“Gençlerimizin yuva kur-
maları için verdiğimiz teş-
vikler devam ediyor. 13 Ocak 
itibarıyla Türkiye genelinde 
Aile ve Gençlik Fonu’nu, evlilik 
kredisini yaygınlaştırdık. Bu 
kapsamda Kırşehir’de 103 
gencimiz bu krediye başvurdu. 
Kültürden sanata, eğitimden 

ulaşıma her alanda ailelerimi-
zin yanında olmayı sürdüre-
ceğiz” diye konuştu. Kırşehir’i 
23 yıldır olduğu gibi eser ve 
hizmet siyasetiyle kalkındır-
maya, güçlendirmeye devam 
ettiklerini, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan lider-
liğinde Kırşehir’e 49 milyar 
liralık yatırım yaptıklarını dile 
getiren Göktaş, bu yatırımların 
3 milyar liralık kısmının Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
alanında gerçekleştirildiğini 
ifade etti. Göktaş, ailelerin refa-
hı için destek programları sun-
duklarını, çocukların eğitimleri 
ve sağlıklı gelişimleri için hiz-
metler geliştirdiklerini belirte-
rek şöyle devam etti: “Sosyal 
Hizmet Merkezlerimizle toplu-
mun her kesimine ulaşıyoruz. 
Kıymetli büyüklerimizin yaş 
almaları için bu birlikteliğimi-
zin devam etmesini istiyoruz. 
Yaşlı Destek ve Ulusal Vefa 
Programlarımızı gerçekleştiri-
yoruz. Huzurevlerimiz ve Yaşlı 
Bakım Merkezlerimizle hem 
günlük ihtiyaçlarını karşılıyor 
hem de sosyalleşmelerine 
imkân tanıyoruz. Bu akşam 
sofralarımızı ve kalplerimizi 
açarak geçmişin izlerini, gele-
ceğin umutlarını ve şimdinin 
güzelliklerini paylaşıyoruz. Her 
birinizin varlığı bu programın 
coşkusunu ve samimiyetini 
artırıyor. İnşallah hep birlikte 
2025 Aile Yılı da sevgi, saygı ve 
dayanışmayla taçlandırdığımız 
bir yıl olacak.”

Kırşehir’e iki önemli yatırım kazandırılıyor

Nahçıvan halkının  
doğal gazı Iğdır  

üzerinden karşılanacak
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraklar, Iğdır-Nah-

çivan Doğal Gaz Boru Hattı’nın açılışında konuştu. Bakan Bayrak-
tar, Sayın Cumhurbaşkanı, bugün Türkiye-Azebaycan kardeşliğinin 
önemli sembolü Iğdır-Nahçıvan boru hattını açıyoruz.  Türkiye ve 
Azerbaycan liderliğinde dünyanın arz güvenliğine katkı yapacak 
projelere devam ediliyor.  Türkiye, Azerbaycan ile birlikte dün-

yanın arz güvenliği için önemli bir görev ifa ediyor.  İnşallah 
Nahçıvan halkının doğal gaz ihtiyacı Iğdır üzerinden 
karşılanacak. Gönül bağları, enerji bağları daha da 

güçleniyor. Bir sonraki projemiz Iğdır’dan 
Nahçıvan’a elektrik hattı ola-

cak’’ dedi.



‘SIYASET VE LIDERLIK OKULU’ IÇIN SON GÜN 16 MART 
MHP “Siyaset ve Liderlik Okulu”nun 21. dönem eğitimleri nisan ayında 
başlayacak, başvuru süreci ise 16 Mart’ta sona erecek. Programa katılım 
için 12 Şubat-16 Mart’ta yapılan başvurularda, lisans mezunu ve 23-40 
yaş aralığında olmak, tercihen yabancı dil bilme şartları aranıyor.

MHP'den edinilen bilgiye göre, nisan ayında yeni eğitim 
dönemine başlayacak okulda, siyasete girmeye ve ülkeyi 

yönetmeye talip gençler, Türk milliyetçiliği, Türk demokrasi 
tarihi, uluslararası ilişkiler, anayasa hukuku, diplomasi, siyaset 
sosyolojisi, finansal okuryazarlık, iletişim ve medya gibi birden 
çok farklı disiplinde dersler alacak. Eğitimler için 16 Mart'a kadar 
programa başvurulabilecek. 21. dönem "Siyaset ve Liderlik 
Okulu" programına katılacak öğrencilere eğitimler, uzman 
akademisyenlerce verilecek. Programa katılım 
için 12 Şubat-16 Mart'ta yapılan 
başvurularda, lisans 

mezunu ve 23-40 yaş aralığında olmak, tercihen yabancı dil bilme 
şartları aranıyor. Başvuru sürecinin ardından MHP bünyesinde 
oluşturulan mülakat heyeti, Türkiye'nin farklı illeri ve farklı meslek 
gruplarından Siyaset ve Liderlik Okulu'na katılacak 40 öğrenciyi 
belirleyecek. Okulda, eğitimler 11 hafta sürecek. Dersler, hafta 
sonları MHP Genel Merkezi'nde Prof. Dr. Erol Güngör ve Prof. Dr. 
Mehmet Eröz isimlerini taşıyan sınıflarda yapılacak. Program 

için başvuru formu ''www.mhp.org.tr'' internet adresi üzerinden 
Siyaset ve Liderlik Okulu sayfasına girilerek doldurulabilecek. 
Başvuru formu dışında istenen belgelerin, 16 Mart'a kadar elden 
teslim edilmesi veya MHP Genel Merkezi, Siyaset ve Liderlik Okulu 
Koordinatörlüğü, Ceyhun Atuf Kansu Caddesi, No:128, Balgat 
Ankara adresine kargo yolu ile ulaştırılması gerekiyor. Mülakata 
çağrılması uygun olan başvuru sahiplerine bildirim yapılacak ve 

mülakatlar 24-25-26 Mart 2025 tarihlerinde Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Merkezi'nde 

gerçekleşecek.
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“İhaleye fesat karıştırma” operasyonunda tutuk-
lanan Beykoz Belediye Başkanı Alaattin Köseler’in 

mahkemede yaptığı savunma çöktü. Köseler’i yalanlayan 
ise bizzat eski Beykoz Kültür ve Sosyal İşler Müdürü ile eski 
Destek Hizmetleri Müdür Vekili’nin verdiği ifadeler oldu. 
Beykoz Cumhuriyet Başsavcılığının yürüttüğü soruşturma 
kapsamında “ihaleye fesat karıştırma” suçundan tutuklanan 
Beykoz Belediye Başkanı Alaattin Köseler’in yaptığı, “İhalele-
re katılan firmalarla temasım yok, tanımıyorum” savunması 
çöktü. Köseler’i yalanlayan ise bizzat eski Beykoz Kültür ve 
Sosyal İşler Müdürü ile eski Destek Hizmetleri Müdür Vekili’nin 
verdiği ifadeler oldu. Eski Kültür ve Sosyal İşler Müdürü 
Erkan Duyar, konser ihalelerine ilişkin önceki hafta savcılığa 
bir ifade verdi. İfadede, 2024 yılı sonunda ilçenin yılbaşı 
aydınlatma ve süsleme işine ilişkin olarak Alaattin Köseler’in 
kendi odasında ADL isimli firma yetkilisiyle görüştüğünü, 
eski destek hizmetleri müdür vekili Yıldız Güneş’in söz 
konusu ihaleye karşı çıkması sonrası, hakaret ederek Yıldız 
Güneş’i makamından kovduğunu söyledi. Savcılık söz konusu 
iddiaları hâlen başka bir belediyede zabıta memuru olarak 
görev yapan Yıldız Güneş’e de sordu. Güneş, “Özel Kalem 
Müdürü veli Gümüş, bana ADL firmasının yılbaşı süslemelerini 
yapacağını ve bu işi de benim yapmam gerektiğini söyledi.
Başkan da seninle yılbaşı süslemeleri hakkında firma sahibi 
Onur D. ve ben vardım. Başkan bana yılbaşı süslemeleri işini 
ADL firmasıyla sen yapacaksın dedi.Ben de bunun üzerine 
yılbaşı süslemeleri işinin destek hizmetleri yönetmeliğinde 
olmadığını, bu işin kültür ve sosyal işler müdürlüğü tarafın-
dan yapılması gerektiğini söyledim” dedi.

Milli Eğitim Bakanlığınca lise öğrencilerine yönelik 
“Şiddet Algısı Araştırması” yapıldı. Araştırmaya göre, 

öğrencilerin en fazla şiddet olarak algıladığı davranışların 
başında, özel bilgi ve fotoğrafların internet ortamında 
paylaşılmasıyla tehdit edilmek geliyor. Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, Aralık 2024’te ortaokul öğrencilerine 
uygulanan araştırma, Şubat 2025’te lise 10 ve 11. sınıf 
öğrencilerine de uygulanarak, farklı yaş gruplarının dijital 
şiddeti nasıl algıladığı incelendi. Türkiye’nin 26 farklı 
ilinden 7 bin 511 lise öğrencisinin katılımıyla gerçekleştirilen 
anket sonuçları, lise öğrencilerinin dijital şiddete yönelik 
algılarının, ortaokul öğrencileriyle büyük ölçüde benzer 
olduğunu gösterdi. Araştırmaya göre, öğrencilerin en fazla 
şiddet olarak algıladığı davranışların başında, özel bilgi 
ve fotoğrafların internet ortamında paylaşılmasıyla tehdit 
edilmek geliyor. Lise öğrencilerinin yüzde 92,3’ü bu durumu 
şiddet olarak değerlendirirken, ortaokul öğrencilerinde bu 
oran yüzde 88,5 olarak belirlendi. Bunun yanı sıra sosyal 
medyada gönderilerin kasten beğenilmemesi, beğenilerin 
geri çekilmesi ve dijital ortamda gruplara alınmama gibi 
durumlar, yüzde 15 ile yüzde 20 oranında şiddet olarak 
algılandı. Araştırmaya katılan lise öğrencilerinin yüzde 40’ı 
arkadaşlarının gönderilerini kasten beğenmediklerini, yüzde 
29,8’i ise zaman zaman beğenilerini kasten geri çektiklerini 
ifade etti. Araştırma, lise öğrencilerinin toplumda şiddet 
olaylarının en çok görüldüğü yerler arasında dijital ortamı 
ilk sıraya koyduğunu ortaya çıkardı. Katılımcıların yüzde 
37,1’i dijital ortamda şiddetin yaygın olduğunu belirtti. 
Araştırmada, siber şiddetle ilgili sorulara verilen yanıtlar da 
dikkati çekti. Öğrencilerin yüzde 73,5’i bir paylaşımın ekran 
görüntüsünün alınarak yayılmasını, yüzde 72,8’i ise popüler 
bir görüşe karşı çıkan kişilerin aşağılanmasını şiddet olarak 
değerlendirdi. Geçmişte yapılan bir paylaşımın bulunup 
sosyal medyada eleştirilmesi de öğrencilerin yüzde 61,3’ü 
tarafından şiddet olarak tanımlandı. Araştırmada, lise öğ-
rencilerinin dijital şiddete maruz kalma ve bu tür davranışları 
sergileme oranları da incelendi. Katılımcıların yüzde 53’ü en 
az bir kez sosyal medyada hakaret veya kötü sözlere maruz 
kaldığını ifade ederken, yüzde 40,8’i ise hayatlarında en az 
bir kez sosyal medyada hakaret ettiklerini veya kötü sözler 
kullandıklarını belirtti.

CHP'li 
Köseler'in 
'tanımam' 
savunması 
çöktü

Lisede şiddetin 
kaynağı dijital 

TAM DESTEK 
umhurbaşkanlığı 

İletişim Başkanı 
Fahrettin Altun, 
İletişim Başkanlığında 

düzenlenen "Stratejik İletişimde Yeni 
Akımlar Paneli"nde yaptığı konuş-
mada, panelde, iletişimin değişen 
doğasını, stratejik iletişim alanındaki 
yeni akımları ve Türkiye'nin hakikat 
mücadelesini farklı boyutlarıyla 
müzakere edeceklerini söyledi. İle-
tişim Başkanı Altun, sözlerini şöyle 
sürdürdü:"Biz, Sayın Cumhurbaş-
kanımızdan aldığımız 

ilhamla, stratejik iletişimi, milli 
güvenlik politikamızın, birliğimizin 
ve bütünlüğümüzün mütemmim bir 
cüzü olarak kabul ediyor, ülkemizin 
haklı tez ve iddialarını her koşulda 
güçlü bir şekilde anlatıyoruz. Terö-
rizmle mücadeleden enerji güven-
liğine, bölgesel ve küresel gelişme-
lerden iklim değişikliğine birçok 
konu başlığı altında, bilgi kirliliğini 
önlemek, hakikati ortaya çıkarmak 
için stratejik iletişim faaliyetleri 
gerçekleştiriyoruz. Halkla ilişkiler, 

geleneksel ve 
dijital 

medya faaliyetleri, kamu diploma-
sisi çalışmaları, ulusal ve uluslara-
rası medya ile ilişkiler, farkındalık 
kampanyaları, dezenformasyonla 
mücadele gibi tüm alanlarda, bütün-
cül bir stratejik iletişim perspek-
tifiyle hareket ediyoruz. Derdimiz, 
ülkemizin istiklal mücadelesine, 
ülkemizin istikrar mücadelesine, 
ülkemizin istikbal mücadelesine 
omuz vermektir. Bu doğrultuda 
yeri geldiğinde terörle mücadele 
sürecinde ülkemizin başarılarını 
anlatmaya, ülkemizin bu alandaki 
başarılarını gölgelemeye yönelik 
kara propaganda girişimleriyle 
mücadele etmeye çalışıyoruz. Öte 

yandan, MHP lideri Sayın Devlet 
Bahçeli'nin çağrısı, Cumhur-

başkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan'ın iradesi 

ve aziz milletimizin 
desteğiyle başlayan 

'terörsüz Türkiye' 
sürecine tüm 

stratejik iletişim 
araçlarıyla des-

tek veriyoruz" 
Millet olarak 
Anadolu'ya 
geldikleri 

günden bu yana çok badireler atlat-
tıklarını, çok sıkıntılar çektiklerini, 
yüzyıllar boyunca kurdukları dev-
letlerle dünyaya adalet dağıttıklarını 
belirten Altun, modern dönemde 
emperyalizmin farklı unsurları ve 
formlarıyla mücadele ettiklerini, 
emperyalistlerin bilinçli şekilde 
kucaklarına bıraktığı meselelerle 
cebelleştiklerini vurguladı.

Altun, bütün kuşatılma girişim-
lerine, yıpratma savaşlarına, terör 
örgütleri üzerinden dizayn edilme 
çabalarına karşı koyabildiklerini ve 
güçlü bir şekilde ayakta durdukla-
rını, varlık gösterdiklerini, küçül-
meyip büyüdüklerini dile getirerek, 
şu değerlendirmelerde bulundu: 
"Türkiye'nin askeri, teknolojik, 
diplomatik ve istihbari mücadelesi 
neticesinde bugün ülkemiz, tarihi 
bir şafağın eşiğine geldi. 'Terör-
süz Türkiye' sürecinde önemli bir 
aşamaya gelinmiş oldu. Bölgesin-
de, küresel çatışmalarda barışın 
anahtarı konumuna gelen devle-
timiz, bu tarihi süreçte kardeşliği 
kuşanarak küresel liderlik yolunda 
emin adımlarla ilerliyor. Ne yazık ki 
üzülerek görüyoruz ki bu süreci ze-
hirlemek, tersine çevirmek isteyen 

aktörlerin çabaları devam ediyor. Bu 
aktörler, bu unsurlar, her zamanki 
gibi yine dezenformasyon silahına 
sarılıyorlar. Devletimizi âdeta bir 
pazarlık süreci içinde göstermeye 
yönelik kara propaganda faaliyetleri 
yürüten bu unsurlara karşı gerekli 
cevapları en hızlı şekilde veriyoruz. 
Bize düşen bu kara propaganda 
faaliyetlerini, bu yalan içerikleri, bu 
dezenformasyonları boşa çıkar-
maktır." Altun, "Biz, milletimizin 
aklıselim ile hareket ettiğini ve 
bu türden bilgi kirliliğine itibar 
etmediğini, devletimize, devleti-
mizin kurumlarına güvendiğini 
biliyoruz. Birlik ve beraberlik 
ruhuyla 'terörsüz Türkiye' he-
define kavuşmak için çalışmalı, 
Cumhurbaşkanımızın belirttiği 
üzere son dönemde iyice per-
vasızlaşan emperyalist niyetleri 
tam anlamıyla boşa çıkarmalıyız. 
Bütün gayretimiz bu yöndedir ve 
biz bu bağlamda devletimizin çiz-
diği, Sayın Cumhurbaşkanımızın 
çizdiği stratejik çerçeve içerisinde 
yine stratejik iletişimin imkânları-
nı kullanarak hakikat mücadelesi 
vermeye devam ediyoruz, devam 
edeceğiz" dedi.

 ‘TERÖRSÜZ TÜRKiYE’ 

Cumhurbaşkanlığı İle-
tişim Başkanı Fahrettin 
Altun, “MHP lideri Devlet 
Bahçeli’nin çağrısı, Cum-
hurbaşkanımız 
Sayın Recep Tay-
yip Erdoğan’ın 
iradesi ve aziz 
milletimizin des-
teğiyle başlayan 
terörsüz Tür-
kiye’ sürecine 
tüm stratejik 
iletişim 
araçlarıyla 
destek 
veriyoruz” 
dedi.

 ‘TERÖRSÜZ TÜRKiYE’  ‘TERÖRSÜZ TÜRKiYE’ 

C

İmamoğlu, “sahte diploma” iddiası için ifade verdiği savcıya, “Geçiş sürecim ile alakalı 
1989’de Girne Amerikan Üniversitesinden İstanbul Üniversitesine geçiş yapanları duymuş-
tum. Ben de 1990’da geçiş ilanlarını takip ederek başvurumu yaptım’’ ifadelerini kullandı. 

İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, İstanbul Büyükşehir 

Belediye (İBB) Başkanı Ekrem İma-
moğlu’nun lisans diplomasının sahte 
olduğuna ilişkin ihbarlar ve Yükseköğ-
retim Kurulunca hazırlanan raporda 
diplomasının sahteliğine dair tespitler 
üzerine başlatılan soruşturma sürüyor. 
Soruşturma kapsamında İmamoğlu, 
ifade vermek üzere Çağlayan'daki İs-
tanbul Adliyesi'ne geldi. Örgütlü Suçlar 
Soruşturma Bürosu'nda ifade veren 
İmamoğlu, ailesinin inşaat mühendisliği 
okumasını istediğini, bu yönde tercih 

yaptığını ancak puanı yetmediği için in-
şaat fakültelerine giremediğini söyledi. 
İmamoğlu, ailesinin o dönem Doğu Ak-
deniz Üniversitesi İnşaat Fakültesi'nde 
öğrenim görmesi için kendisini Kuzey 
Kıbrıs Türkiye Cumhuriyeti'ne (KKTC) 
gönderdiğini belirterek, "Rahmetli 
amcam ile gitmiş olduğum bu seya-
hatte Doğu Akdeniz Üniversitesi İnşaat 
Bölümü ile ilgili kayıt girişimi yapmış 
olmama rağmen orada ziyaret ederek 
gördüğüm Girne Amerikan Üniversitesi 
İşletme Bölümü'nü çok beğendim. Am-
camı ikna ettim ve o bölüme kaydımı 

yaptırdım" ifadelerini kullandı. Girne 
Amerikan Üniversitesi İşletme Yönetimi 
Bölümüne 1988'de kayıt yaptırdığını, 
İstanbul Üniversitesinden mezun ol-
duktan sonra aynı üniversitenin Sosyal 
Bilimler Enstitüsü Personel Yönetimi 
Bölümüne yüksek lisans için kaydol-
duğunu söyleyen İmamoğlu, yoğun 
iş temposu nedeniyle bölüme devam 
edemediğini, af çıktığında tekrar bu 
bölümde devam ettiğini, derslerini 
ve tezini geçerek yüksek lisansını 
tamamladığını ifade etti. İmamoğlu, 
ifadesinin devamında şunları kay-

detti: "Bana sormuş olduğunuz Özalp 
Tazan o zamanlarda Girne Amerikan 
Üniversitesinde hatırladığım kadarıyla 
yöneticiydi. Necmettin Karaduman ise 
çok saygın aynı zamanda Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi (TBMM) başkanlığı 
yapmış, ailece tanıdığımız Trabzon mil-
letvekili olduğu için tanırım. Geçiş süre-
cim ile alakalı 1989'da Girne Amerikan 
Üniversitesinden İstanbul Üniversite-
sine geçiş yapanları duymuştum. Ben 
de 1990'da geçiş ilanlarını takip ederek 
başvurumu yaptım. Başkaca söylemek 
istediğim bir husus yoktur."

İmamoğlu’ndan ‘sahte diploma’ ifadesi 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Fahrettin Altun, dezenformasyonla mücadele konusunda önemli açıklamalarda bulundu. Al-
tun, Hakikatin savunulmasını, dezenformasyonla mücadeleyi ve küresel alanda doğru bilgiye dayalı adil bir iletişim düzeninin inşasını 
amaçladıklarını ifade eden Altun, bilginin bir güç aracı değil, hakikat ve adalete hizmet eden bir değer olması gerektiğine inandıklarını 
bildirdi. Bilginin tekelleşmesine karşı çoğulcu bir medya düzenini savunduklarına dikkati çeken Altun, şunları dile getirdi: “Dezenformas-
yonun silah olarak kullanılmasına karşı, hakikatin sesi olmaya devam ediyoruz. Dijital platformların tek taraflı yönlendirmelerine karşı tüm 
dünyada susturulmaya çalışılanların, mazlumların sesi olmaya çalışıyoruz. Türkiye’nin geleceğine ışık tutan Türkiye Yüzyılı vizyonu çerçevesinde, 
İletişim Yüzyılı bilinciyle amaçlarımıza emin adımlarla ilerliyoruz. Türkiye İletişim Modeli, iletişimdeki değişimleri takip etmekle kalmayan, 
bunun yanı sıra değişime yön vermeyi de amaçlayan özgün bir perspektifin tezahürüdür. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan, hakikati 
merkeze alan bu perspektifimize, şu şekilde vurgu yapmıştı. ‘İnsanların haber alma hakkı, her şeyin üstündedir ve insanların haber hakkını her şeyin 
üstünde tutun hakikat odaklı yeni bir iletişim anlayışına ihtiyacımız var. Türkiye İletişim Modeli, bu arayışımızın ürünüdür. Bu modelin gayesi, hakikat 
dairesi içerisinde demokrasi ve uluslararası hukuktan güç alan bir iletişim anlayışını, hem savunmak hem de uygulamada tesis etmektir. Stratejik 
iletişimi de uluslararası iş birliğini geliştirecek önemli bir araç olarak değerlendiriyoruz’, böyle ifade ediyor, Sayın Cumhurbaşkanımız.”

Bilgi bir güç aracı Bilgi bir güç aracı 
hâline gelmemeli hâline gelmemeli 

SÜRECiNE
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Beyaz Saray’ın 
ABD’nin Ukrayna’ya 
silah yardımını dur-

durduğunu açıkla-
masının ardından 

Ukrayna Devlet Baş-
kanı Zelenskiy’den 

geri adım geldi. 
Trump’la tartışma-
dan dolayı pişman 
olduğunu vurgula-

yan Zelenskiy 
“Kendisine  

minnettarız” dedi.
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Trump göreve geldiği günden bu yana Kanada ile gerginlik bitmedi. Justin 
Trudeau, ABD’nin en yakın müttefikine karşı ticaret savaşı başlattığını söyle-

di. Trudeau, Kanadalıların nazik olduğunu ancak ülkenin refahının tehlikede 
olduğu bir kavgadan geri adım atmayacaklarını söyledi. ABD’nin uyguladığı 

yüzde 25’lik gümrük vergilerine karşılık Kanada, 155 milyar dolar değerindeki 
ABD mallarına aynı oranda karşılık vereceğini açıkladı. Kanada’da ABD ürün-

leri raflardan kaldırılıyor. Yaşanan gerginlik sonrası marketlerde çalışmalar 
başladı. Tek tek ürünleri toplayanlar, yerine yerli olanları yerleştirdi. Toron-

to’daki marketler raflarına “Made in Canada” etiketleri yerleştirmeye başladı.

Polonya Başbakanı Donald Tusk, 
Avrupa’nın karşı karşıya olduğu “eşi 
benzeri görülmemiş” riskler konu-
sunda uyardı ve ABD’nin Ukray-
na’ya askeri yardımı kesme kararı 
ile ilgili “Bu, Avrupa’yı, Ukrayna’yı 
ve Polonya’yı şimdi yüzleşmemiz 
gereken, çok daha zor bir duruma 
sokuyor” dedi. Danimarka Savun-
ma Bakanı Troels Lund Poulsen ise 
ABD’nin Ukrayna’ya askeri yardımı 
askıya alma kararına tepki gösterdi. 
“Ukraynalıların Amerikalılara tama-
men bağımlı olduğu bazı şeyler var. 
Bunlar arasında Amerikan yapımı 
Patriot hava savunma sisteminde 
kullanılan füzeleri de var. Bu karar 
Avrupa’yı Ukrayna’ya yardım etmek 

için artık daha fazla şey yapmamız 
gereken bir duruma sokacak” dedi.

Çek Cumhuriyeti Başbakanı 
Petr Fiala, Trump’ın Ukrayna’ya 
askeri yardımı askıya alma kararına 
tepki olarak Avrupa politikasında 
“köklü bir değişim” çağrısında 
bulundu. Fiala, “Ekonomik ve 
askeri yeteneklerimizi güçlendir-
meli ve kendi güvenliğimiz için 
tam sorumluluk almalıyız. Bu da 
savunmaya daha fazla yatırım 
yapılmasını gerektirir. Hepimizi 
tehdit eden Rusya’nın saldırgan 
politikasının başarılı olmasına izin 
veremeyiz. Şimdi Avrupa’nın kararlı 
bir şekilde sözlerden eyleme geçme 
zamanı” dedi.

ABD Başkanı Trump ile Ukray-
na Devlet Başkanı Zelenskiy, 
28 Şubat’ta Oval Ofis’te kame-
ralar önünde tartışma yaşadı. 
Tartışmanın ardından Zelenskiy, 
değerli minerallar anlaşmasını 
imzalamadan Beyaz Saray’dan 
ayrıldı. Yaşanan bu gelişmenin 
ardından Beyaz Saray, ABD’nin 
Ukrayna’ya silah satışını dur-
durduğunu duyurdu. Bu açık-
lamadan sonra geri adım atan 
Zelenskiy şu ifadeleri kullandı:

“Ukrayna kalıcı barışı daha 
da yakınlaştırmak için en kısa 
sürede müzakere masasına 
oturmak için hazır. Ekibim ve 
ben kalıcı bir barış sağlamak 
için Başkan Trump’ın güçlü 
liderliği altına çalışmaya hazırız. 

Savaşı sona erdirmek için hızlı 
harekete etmeye hazırız. İlk 
adımlar mahkûmların serbest 
bırakılması ve hava sahasında 
ateşkesin sağlanması olabilir. 
Füzelerin, uzun menzilli insan-
sız hava araçlarının, enerji te-
sisleri ve diğer sivil altyapılara 
yönelik bombaların yasaklan-
ması ve eğer Rusya’da aynısını 
yaparsa denizde ateşkesin 
derhâl sağlanması yapılabilir.

Pişmanlık vericiydi
Tüm aşamalarda hızlı iler-

lemek ve güçlü bir nihai an-
laşmaya varmak için ABD ile 
birlikte çalışmak istediklerini 
vurgulayan Zelenskiy “ABD’nin, 
Ukrayna’nın egemenliğini ve ba-

ğımsızlığını korumak için yap-
tıklarını çok değerli buluyoruz. 
Başkan Trump’ın Ukrayna’ya 
Javelin füzelerini sağladığında 
her şeyin değiştiğini unutmadık. 
Bunun için Trump’a minnettarız. 
Beyaz Saray’da görüşmemiz 
planlandığını gibi gitmedi. Bunun 
bu şekilde yaşanması pişmanlık 
vericiydi. Artık işleri yola koyma 

zamanı. Gelecekteki iş birliği 
ve iletişimin yapıcı olmasını 
istiyoruz. Mineraller ve güvenlik 
konusunda yapılacak anlaş-
maya ilişkin olarak Ukrayna 
her zaman ve her formatta bu 
anlaşmayı imzalamaya hazırdır” 
diye konuştu. Ukrayna Başba-
kanı Denys Shmygal da ülke-
sinin ABD ile birlikte çalışmaya 

“kesinlikle kararlı” olduğunu 
belirtip, maden anlaşmasını 
imzalamaya hazır olduğunu 
vurguladı. Kremlin’den yapılan 
açıklamada da ABD’nin askeri 
yardımı durdurma kararının 
“barışa en iyi katkı” olacağı 
ancak Trump’ın bu adımının de-
taylarını netleştirmesi gerektiği 
vurgulandı.

YENI  
DÖNEMIN 

YOL HARITASINI ÇIZDI
ABD Başkanı Donald Trump, 2. başkanlık döneminin ilk Kongre 

ortak oturumunda dikkat çeken açıklamalarda bulundu, 
Zelenskiy’nin müzakere masasına oturacağını söyledi.

Trump, başkan olduktan yaklaşık 
6 hafta sonra Senato ve Temsil-
ciler Meclisi üyelerinin katıldığı 
oturumda Amerikan halkına 
hitap etti. Konuşmasında “Ame-
rika geri döndü” diyen Trump, 
“Attığım adımlar sayesinde yasa 
dışı göçmen sayısı tarihimiz-
deki en düşük döneme ulaştı. 
Biden, ABD tarihindeki en kötü 
başkan” ifadesini kullandı. Yurt 
dışına yapılan tüm yardımları 
askıya aldıklarını belirten Trump, 
“Yozlaşmış Dünya Sağlık Örgütü-
nü dinlemeyi bıraktık. BM İnsan 
Hakları Konseyi’nden de ayrıl-
dık. Onlar ABD düşmanı. Bizden 
önceki yönetimin elektrikli araba 
kısıtlamasını da kaldırdık. İnsan-
lar istediği arabayı alacak. İsraf 
ettiğimiz rakama bakın. 27 mil-
yon dolar yasa dışı göçmenlere 
gidiyor. 45 milyon dolar kapsayı-
cılık adımlarına gidiyor. 40 milyon 
dolar sekreter göçmenlerine 
gidiyor. Onun ne olduğunu kimse 
bilmiyor. 8 milyon LGBTQ’ye 
gidiyor. 8 milyon dolar farelerin 
cinsiyetini değiştirmek için para 
harcıyoruz. Sosyal güvenlik kor-
kunç. 3,6 milyon kişi 110-119 yaş 
arasında gözüküyor. 130 bin kişi 
220 ile 230 yaş arasında görünü-
yor. 1 kişi 360 yaşında gözüküyor 
kayıtlarda. Bu dolandırıcılıklara 
son vereceğiz” dedi.

Zelenskiy’den önemli bir 
mektup aldığını açıklayan Trump, 
mektupta “Ukrayna kalıcı barış 
için en kısa zamanda müzakere 
masasına oturmaya hazırdır. Hiç 
kimse barışı Ukraynalılardan 
daha fazla isteyemez. Ben ve 
ekibim kalıcı bir barış için Başkan 
Trump’ın güçlü liderliği altında 
çalışmaya hazırız. Ukrayna sizin 
için uygun olan herhangi bir 
zamanda bu anlaşmayı imzala-
maya hazırdır. Bölgede akan kan 
bir an önce durmalı” ifadelerinin 
kullanıldığını söyledi.

Trump, Kongrede yaptığı 
1 saat 40 dakikalık açıklama 
ile yeni bir rekor kırarken, 
toplantıya Demokrat Al Green 
damga vurdu. Al Green, 
Trump’ın yaptığı konuşmayı 
böldüğü için salondan 
dışarı çıkarıldı.

YARDIM KESİNTİSİNE AVRUPA’DAN SERT TEPKİ

AVRUPA AVRUPA 
SİLAHLANIYORSİLAHLANIYOR

Avrupa Birliği (AB) Komisyonu 
Başkanı Ursula von der Leyen, 
Avrupa’nın güvenliği konusunda 
daha fazla sorumluluk üstle-
nilmesi gerektiğini belirterek, 
hazırladıkları Avrupa’nın yeniden 
silahlanması planı ile yaklaşık 
800 milyar avroluk savunma 
harcamasının harekete geçirile-
bileceğini söyledi.

Çok önemli ve tehlikeli 
zamanlardan geçildiğinin altını 
çizen Leyen, hazırlıklı olunma-
ması durumunda yıkıcı sonuç-
larla karşılaşılabileceğini ifade 
etti. Von der Leyen, Avrupa’nın 

güvenliğinin gerçek anlamda 
tehdit altında olduğunu ve Avru-
pa’nın kendi güvenliği için daha 
fazla sorumluluk üstlenmesi 
gerektiğini vurguladı. Avru-
pa’nın kararlı biçimde ve hızla 
harekete geçmesinin önemine 
işaret eden von der Leyen, 
“Yeniden silahlanma çağında 
olduğumuz açık. Avrupa savun-
ma harcamalarını büyük ölçüde 
artırmaya hazır” dedi.

“Avrupa’yı yeniden silahlan-
dırma planının ilk kısmı, ulusal 
düzeyde savunma için kamu 
fonlarının kullanımını serbest 

bırakmak” diyen von der Leyen, 
ülkelerin mali durumlarının el 
vermesi hâlinde güvenliklerine 
daha fazla yatırım yapmaya hazır 
olduklarını anlattı. AB bütçesinin 
gücünü kullanmak zorunda 
olduklarına işaret eden von der 
Leyen, bu alanda savunma ya-
tırımlarına fonları yönlendirmek 
için hızla adımlar atılabileceğini 
belirtti. Leyen, “Avrupa sorum-
luluklarını üstlenmeye hazır. 
Avrupa’nın yeniden silahlanması 
planı yaklaşık 800 milyar avroluk 
savunma harcamasını harekete 
geçirebilir” dedi.

TRUMP’ATRUMP’A    
BBİİAT ETTAT ETTİİ!!

SILAH YARDIMI DURUNCA ZELENSKIY GERI ADIM ATTI
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T.C. KAYSERİ 11. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2021/149 Esas
Mahkememizin yukarıda esası belirtilen dosyasında dahili 

davalılar Yılmaz Akbulut(T.C. 106*****946) ve İlhan Akbult’a(T.C. 
106*****208) tebligat yapılamamış olup, adres araştırmasından da 
bir netice alınamadığından bilirkişi ekraporunun ilanen tebliğine 
karar verilmiş olup ; mahkememizce bilirkişiler Akif Özkan, 
Gökhan Ergül ve Eyyüp Ekizoğlundan düzenlenen ek raporda 
alınan “ Mahkemenizin talebi üzerine yerleşik Yargıtay içtihatları 
nazara alınarak ürün- üretim masraflarının, bürüt gelirin 13’ü kabul 
edilmesi suretiyle münavebeye alınan ürünler ile taşınmazdan 
elde edilecek yıllık net gelir 193.33 TL olarak hesaplanmıştır. 
Dava konusu parseller kuru tarım arazisi olduğundan dolayı 
Kapitalizasyon faiz oranı 965 olarak alınmış olup Yargıtay 
içtihatları nazara alınarak ürün- üretim masraflarının, bürüt gelirin 
1/3’ü kabul edilmesi suretiyle yıllık net gelire göre m? birim fiyatı 
3,87 TL olarak hesaplanmıştır. Kayseri İli, Kocasinan İlçesi, 
Düver Mah. Karadayı Mevki, 101 ada, 45 parsel sayılı taşınmazın 
2910,59 m2 lik kısmında irtifak hakkı kamulaştırması yapılarak 
bu değerden 100m2 “lik mülkiyet kamulaştırmasına konu olan 
alan inde irtifak hakkı bedelinin 7.599,01 TL, ve 100,00 m2 pilon 
yeri bedelinin 774 TL olmak üzere kamulaştırılacak toplam alanın 
değeri 8.373,01 TL olarak hesaplanmıştır.”11/01/2025 tarihli 
bilirkişi Ek raporu taraflara İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184087

T.C. ŞARKÖY İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/134 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/134 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Şarköy İlçe, İĞDEBAĞLARI Mahalle/Köy, Şarköy Yolu 

Mevkii, 209 Ada, 17 Parsel, Müdürlüğümüz dosyasına Tekirdağ İcra Dairesi 
2024/14395E. Sayılı dosyasından gönderilen talimat uyarınca borçlu adına 
kayıtlıipotekli Tekirdağ İli Şarköy İlçesi İğdebağları Mahallesi 209 Ada 17 Parsel sayılı 
taşınmazsatışa çıkarılmış olup taşınmaz en yüksek teklif verene ihale edilecektir. 
Taşınmazın tarla ve bağ niteliğinde olması nedeni ile ayrıca tahliye ve teslim işlemi 
yapılmayacaktır. Satışa konu taşınmazınkeşif işlemi 24/09/2024 tarihinde yapılmış 
olup işbu keşfe binaentanzim edilen bilirkişiraporuna göre”Satışakonu Tekirdağ İli 
Şarköy İlçesi İğdebağları Mahallesi Şarköy Yolu mevkiinde bulunan 209 ada 17 parsel 
numaralı, tarla ve bağ vasıflı 8.086,25m2 yüzölçümlü taşınmazın, tam hisse ile Ü... 
T...:Demir Oğlu adına kayıtlı olup, taşınmaz üzerinde | adet haciz şerhi ile ipotek bilgisi 
bulunmaktadır. Satışakonu Tekirdağ İli Şarköy İlçesi İğdebağları Mahallesi Şarköy 
Yolu mevkiinde bulunan 209 ada 17 parsel numaralı, tarla ve bağ vasıflı 8.086,25m2 
yüzölçümlü taşınmazın, mevcut durumda zeytinlik olarak kullanılmakta olup üzerinde 
yaklaşık 20-30 yaşlarında 85 adet zeytin ağacı, yaklaşık 3-5 yaşlarında da 70 adet 
zeytin ağacı bulunmaktadır.

Taşınmaz İğdebağları Mahallesinin güney kısmında imarsız alanda yer 
almakta; elektrik su vb. kamu/belediye hizmetlerindenyararlanamamaktadır.
Taşınmazınkadastral yolu bulunmaktadır. Taşınmaz hafif eğimli bir zemine sahiptir. 
Taşınmazın çevresinde genel olarak zeytinlik ve tarla vasıflı araziler yer almaktadır. 
Taşınmazın İğdebağları Mahallesi Yerleşim Alanına mesafesi ortalama Ikm, İlçe 
merkezine mesafesi 7km, kıyıya uzaklığı 2,6km’dir.

Arazide yapılan etütlerle; Tarım arazisinin toprak yapısı, toprak derinliği, su 
geçirgenliği ve su tutma kapasitesi normal düzeyde, verim seviyesi bölge ortalaması 
civarında, tarımsal mekanizasyona engel durumu olmayan, kuru tarıma uygun 
sürdürülebilir arazinin hali hazır durumu Dikili Tarım Arazisi olarak (MT) belirlenmiştir.

Arsa Değeri: Raporumuzun Taşınmazın Mevcut Durumu ve Genel Değerlendirme 
başlıklı bölümünde ifade edilen konum, çevresel özellikler, kullanım amacı, kamu 
hizmetlerinden yararlanma durumu; Olumlu ve olumsuz veriler ile piyasadaki serbest 
alım satım rayiçleri dikkate alınmak suretiyle keşif tarihi itibari ile metrekaresi 500,00 
TL’den,

500,00 TL*8.086,25m2= 4.043.125,00TL olarak takdir edilmiştir.
Muhdesat Değeri: Muhdesatların değerlendirilmesi yapılırken; meyve bahçesinde 

bulunan ağaçların asgari bakım koşulları, ortalama verim değerleri, cinsleri ve yaşları 
dikkate alınarak ağaçların genel durumu ve bahçenin bakım durumu (ilaçlama, 
budama, biyoteknik ve kültürel uygulamalar) gözlemlenerek ulaşılan veriler ve piyasa 
rayiçleri dikkate alınmıştır.

CİNSİ ADETYAŞIBİRİM FİYATI (TL) DEĞERİÇTL)
Zeytin 85 20-30 7.000595.000,00
Zeytin 70 3-51.00070.000,00
Muhdesatların ToplamDeğeri665.000,00
Muhtesatın Değeri:665.000,00TL
Arazinin Değeri:4.043.125,00TL
Taşınmazın Değeri:4.708.125,00 TL olacağı,
Yukarıda ayrıntılı biçimde açıklanan hususlar göz önünde bulundurularak;  

Tekirdağ İli
Şarköy İlçesi İğdebağları Mahallesi Şarköy Yolu mevkiinde bulunan 209 ada  

17 parsel
numaralı, tarla ve bağ vasıflı 8.086,25m2 yüzölçümlü taşınmazın değerinin: 

4.708.125,00TL,
Borçlu Ü... T... hissesinin(TAM) 4.708.125,00TL olabileceği kanaatine bilirkişi heyeti 

tarafından varılmıştır.
Adresi : Tekirdağ İli Şarköy İlçesi İğdebağları Mahallesi Şarköy Yolu Mevkiinde 

Bulunan 209 Ada 17 Parsel Numaralı, Tarla Ve Bağ Vasıflı 8.086,25M2 Yüzölçümlü 
Taşınmaz Şarköy / TEKİRDAĞ

Yüzölçümü : 8.086,25 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.708.125,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidr
Artırma Bilgileri

04/03/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184100

T.C. KONYA 2. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2024/801 Esas
İLAN METNİ
İLGİLİ KİŞİ : YUSUF GÜLTEKİN - 55360217278-KUDDUSİ ve RABİA oğlu, 

21/08/1988 dogumlu,
Davacı , ZEHRA GÜLTEKİN ileDavalı , YUSUF GÜLTEKİN arasında mahkememizde 

görülmekte olan Boşanma (Evlilik Birliğinin Temelinden Sarsılması Nedeni İle 
Boşanma (Çekişmeli)) davası nedeniyle;

Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; tarafların 2010 yılında evlendiklerini, 
fiili birlikteliklerinin 4 yıl kadar sürdüğünü, davalı tarafın 2014 yılında evi terk ettiği, 
davalının yıllardır eşine ve çocuklarına karşı ilgisiz davrandığını, müşterek çocukların 
neredeyse babalarını hiç tanımadıklarını, tarafların yaklaşık 10 yıldırbirbirleriyle 
görüşmediklerini, davalının uzun süredir de evine gelmediğini, çocuklarına ulaşmak 
için de çaba sarf etmediğini belirtmiş, tarafların boşanmalarına, müşterek çocukların 
velayetlerinin davacıya verilmesini, tedbir ve yoksulluk nafakasına ile 30.000,00 
TL maddi, 30.000,00TL manevi tazminata hükmedilmesine karar verilmesini talep 
etmiş olup, ilan tarihinden 7 gün sonra cevap verme süreniz işlemeye başlayacak 
olup, 2 hafta içerisinde HMK’nın 129 maddesindeki şartları taşıyan dilekçe ile cevap 
vermeniz, cevap dilekçenize delillerinizi bildirmeniz, verilen kesin süre içerisinde 
cevap dilekçesi vermemeniz yada dilekçeniz de delil bildirmemeniz halinde cevap 
hakkından ve bildirmediğiniz her delilinizden vazgeçmiş sayılacağınız HMK’nın 129. 
maddesi uyarınca ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2180867

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2025 - 10:27
Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2025 - 10:27
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/05/2025 - 10:27
Bitiş Tarih ve Saati : 22/05/2025 - 10:27

T.C. BORÇKA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/369 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/369 ESAS sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Artvin İl, Murgul İlçe, GÖKTAŞ Köy, Aduça Mevkii, 

126 Ada, 8 Parsel
Adresi : Göktaş Köyü,126 Ada,8 Parsel Murgul / ARTVİN
Yüzölçümü : 13.104,54 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.315.952,97 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde sabit derecelerde 

iki adet ipotek vardır. Teiaş Genel Müdürlüğü lehine 10065.78 
metrekarelik kısım üzerinde daimi irtifak hakkıvardır.

Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2183345

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2025 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2025 - 13:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 13:55
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2025 - 13:55

T.C. HATAY 7. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : E.72929005-2023/331-Ceza Dava Dosyası
Mahkememizin 18.10.2024 tarih, 2023/331 esas ve 224/537 

karar sayılı ilamı ile sanık Seda Yaylacı hakkında mahkememizde 
yapılan yargılama sonunda Kasten Yaralama suçundan 2.240,00 
Türk Lirası Adli Para Cezası ile cezalandırılmasına karar 
verildiği, verilen kararın sanığın adreslerinde bulunamaması 
ve yeni adresinin tespit edilememesi nedeni ile kendisine 
tebliğ edilemediği anlaşılmakla, İş bu hüküm özünün tebliğ 
tarihinden itibaren iki hafta içinde mahkememize veya başka 
yer mahkemesine verilecek bir dilekçe veya tutanağa geçirilmek 
koşulu ile zabıt katibine beyanda bulunmak suretiyle (hükümlü 
veya tutuklu olanların ise bulunduğu ceza infaz kurumu ve 
tutukevi müdürüne beyanda bulunmak suretiyle veya bu hususta 
mahkememize gönderilmek üzere dilekçe vererek) Adana Bölge 
Adliye Mahkemesi nezdinde İSTİNAF kanun yolu açık olmak 
üzere karar verildiği ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184144

T.C. İSKENDERUN 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2023/968 Esas
MİRASÇI : TEVFİK YILDIRIM - 19025591158
Mahkememizde görülmekte olanVasiyetname Açılması 

(Noter) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize 

duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Durusma Günü:14.05.2025 günü saat:11:10’da duruşmada 
bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile 
değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu,MURİSİDİ YILDIRIM tarafından 
düzenlenen vasiyetname ve duruşma günü yerine geçerli 
olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 03.03.2025Katibi

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184103

İsrail: Ateşkeste ikinci
aşama için hazırız

15 yıl sonra geri döndü:
Artık kurşuna dizilecek

Tel Aviv yönetimi, Gazze Şeridi’nde ateşkese ilişkin yaptığı 
açıklamada, “İkinci aşamaya geçmeye hazırız. Ancak süreyi veya 

çerçeveyi genişletmek için daha fazla rehinenin serbest bırakılması 
konusunda anlaşmaya ihtiyacımız var” dedi. İsrail Dışişleri Bakanı Gideon 
Saar, Hamas’ın 59 esirden daha fazlasını serbest bırakmaya hazır olması 
şartıyla, İsrail’in ateşkes anlaşmasının ikinci aşamasına geçmeye hazır 
olduğunu belirtti.  Saar, “İkinci aşamaya geçmeye hazırız. Ancak süreyi 
veya çerçeveyi genişletmek için daha fazla rehinenin serbest bırakılması 
konusunda anlaşmaya ihtiyacımız var” dedi. İsrail basınında “İsrail’in 10 
günlük anlaşma süresi koyduğu veya çatışmaları yeniden başlatacağı” 
yönünde çıkan haberlere değinen Saar, “Eğer yapmak istersek, yaparız” 
ifadelerini kullandı. Gazze Şeridi’nde 19 Ocak’ta yürürlüğe giren ateşkesin 
ilk aşaması 42 gün sonra 2 Şubat’ta sona ermiş, ikinci aşama için 
başlaması gereken müzakereler çıkmaza girmişti. 

ABD'de 15 yıl aranın ardından bir 
mahkûm ilk kez kurşuna dizilerek 

idam edilecek. Yüksek Mahkeme'nin 
1976'da idam cezası yasağını kaldırma-
sından bu yana eyaletler beş farklı infaz 
yöntemi kullandı: zehirli iğne, elektrik 
akımı, zehirli gaz, kurşuna dizme ve asma. 
15 yıl aradan sonra bu infaz yöntemini 
uygulanacağı Brad Sigmon isimli adamın 
cuma günü Güney Carolina'da idam 
edilmesi planlanıyor. 2001'de eski kız ar-
kadaşının ebeveynlerini evlerinde beyzbol 
sopasıyla öldürmekten suçlu bulunmuştu. 
ABD'de 1976'dan bu yana bin 428 idam cezası uygulandı. Bu idamların 
çoğu ölümcül enjeksiyonla gerçekleştiriliyor. 28 eyaletin yanı sıra ABD 
ordusu ve hükümeti, ölümcül enjeksiyon kullanımını onaylıyor.

srail basını, terör örgütü PKK’nın 
silah bırakmasının, Suriye’de 

İsrail’in çıkarlarına tehdit oluştu-
rabileceğini yazdı. İsrail basınına 

yansıyan yorumlara göre terör örgütü PKK 
elebaşı Abdullah Öcalan’ın örgüte silah bırakma 
ve kendini feshetme çağrısıyla bölgede büyük 
bir değişim yaşanması muhtemel. Bu değişim, 
özellikle Türkiye’nin etkisini artırırken, İsrail’in 
çıkarına zarar verme potansiyeli taşıyor. Haa-
retz gazetesinde yayınlanan analizde, “Ateşkes 
Suriye’nin güç dinamiklerini değiştirebilir ve 
İsrail’in ülkedeki varlığına meydan okuyabilir” 
değerlendirmesine yer verildi. Suriye hava 
sahasının Baas rejimi döneminde Rusya ile 
koordineli olarak İsrail’e açık tutulduğu hatırla-
tılan analizde, “Türkiye’nin Moskova’nın yerine 
denetlemesi hâlinde Suriye hava sahası İsrail’e 
yakında kapatılabilir” denildi.

Asker çekmeye teşvik edecek
Analizde, terör örgütü PKK’nın silah bırak-

ma ve kendisini feshetmesinin Suriye’deki güç 
dengelerini “dramatik bir şekilde değiştireceği”, 
Türkiye’nin konumunu etkileyeceği ve ABD’yi 
Suriye’den asker çekmeye teşvik edeceği 
yorumu yapıldı. Örgütün en büyük yapılanması 
olan ve Suriye’de SDG adını kullanan PKK/
YPG’nin elebaşlarından Ferhad Abdi Şahin’in 
Öcalan’ın silah bırakma çağrısının PKK’ya 
olduğunu, kendilerine olmadığını savunmasına 
karşın, ABD desteğini kaybedebileceği ve Su-
riye yönetiminin direktiflerini yerine getirmek 
zorunda kalacağı kaydedildi.

Bu durumda Türkiye’nin de Suriye’nin 
kuzeyindeki güvenli bölgelerden çekilebileceği 
ve İsrail’in “Suriye’nin güneyinde işgalci güç” 
olarak uluslararası alanda zor durumda kalaca-
ğı değerlendirmesinde bulunuldu. Yaşananların 
Kuzey Irak’ta ve Suriye’de büyük etkilerinin 
olacağı değerlendirmesi yapıldı ve yeni bir 
döneme girildiği vurgulandı.

PKK’nın silah bırakması
Siyonistleri panikletti

İ

ARAP BIRLIĞI’NIN 
GAZZE PLANINA TEPKI

Arap Birliği Zirvesi’nde kabul edilen Mısır’ın hazırladığı 
200 bin yeni konut inşasını öngören Gazze’nin Yeniden 

İnşası Planı taslağına ABD tepki gösterdi. Beyaz Saray Ulusal 
Güvenlik Konseyi Sözcüsü Brian Hughes, söz konusu planın 
“Gazze’nin şu anda yaşanmaz durumda olduğu ve sakinlerinin 
enkaz ve patlamamış mühimmatlarla dolu bir bölgede insanca 
yaşayamayacağı gerçeğini ele almadığını” iddia etti. Trump’ın, 
“Gazze’yi Hamas’tan arındırılmış şekilde yeniden inşa etme 
vizyonunun” arkasında durduğunu söyleyen Hughes, Arap ülkeleri 
ile müzakereye açık olduklarını belirtti. Hughes, “Bölgeye barış ve 
refah getirmek için temasları sürdürmeyi dört gözle bekliyoruz” 
diye konuştu. Kahire’deki Arap Birliği Zirvesi’ne katılan liderler, 
Trump’ın tartışmalı Gazze planına alternatif bir teklif üzerinde 
mutabık kalmıştı. Planın ilk aşamasında, Gazze’de önümüzdeki 
2 yıl içinde yaklaşık 20 milyar dolar maliyetle 200 bin konut inşa 
edilmesinin öngörüldüğü belirtilmişti. 

İsrail basınına yansıyan 
yorumlara göre terör 
örgütü PKK elebaşı Ab-
dullah Öcalan'ın örgüte 
silah bırakma ve kendini 
feshetme çağrısıyla böl-
gede büyük bir değişim 
yaşanması muhtemel.

Brad Sigmon
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SOLDAN SAĞA: 1. Samsun ilçesi - Tabut konulan kaide 
- Önalım. 2. Od, nar - Halüsinasyon - Boğa güreşi alanı 
- Helyum’un simgesi - Toprağın nemi. 3. Çöl sürüngeni 
- Buz dağı - Bakanlar kurulu. 4. Halk dilinde hala - Bir or-
man ağacı - Ailesine bakan - Tahıl. 5. Isparta ilçesi - Ordu 
ilçesi - Halk dilinde hala. 6. Küçük para torbası - Yük-
sekçe yerde yapılan raf - En kısa zaman - Yaz yağmuru 
- Bahreyn’in plaka işareti. 7. Küçük çayır bitkisi - Kötü bir 
durumdan kurtuluş - Ülkü - Savunma, koruma. 8. Daya-
nıklı ve sağlam - En tiz erkek sesi - İşiten, işitme - Müba-
lağa. 9. Konya’da göl - Anlak - Hitit - Mahşer yeri - İran’ın 
plaka işareti. 10. Ayrım, nüans - Bütün olarak - Endonez-
ya plakası - Eski dilde çok uzak. 11. İtici güç - Bir yerde 
oturanlar - Yücelme, yükselme - Hastalıklı, sakat. 12. 
Pürüzsüz ipek kağıt - Metal olmayan element - Giresun 
ilçesi - Bir kürk hayvanı, kakım. 13. THY uçuş kodu - İç 
sıkıntısı - Bataklık gazı - Avrupa’da bir ülke. 14. Düz sı-
vacı tahtası - Evren pulu - Karar verme gücü - Fotoğrafta 
nokta sıklığı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Nuh’un üç oğlundan biri - 
Telli balıkçıl - Otomatik banka veznesi. 2. Beygir - Name 
- Yerinde bırakma. 3. Götürü veya toptan satış - Bir petrol 
ürünü. 4. Güçlü sevgi - Kırmızı, acı biber - Kesenek. 5. 
Gıpta - Zirkonyum simgesi - Ödeme. 6. Elastiki - Serbest 
bırakılmış köleler - Utanma duygusu. 7. Süslemek, beze-
mek - Adalet. 8. Tunus’un plakası - Arapça’da ben - Ek-
sik, bitmemiş. 9. Radyum simgesi - Müzikte üçlü - Açık, 
meydanda. 10. Cinayet - Balıkesir ilçesi. 11. Madeni para 
- Tantal’ın simgesi - Gözleri görmeyen. 12. Küllük - Ben-
zeştirme. 13. Ödünç mal - Müzikli sahne gösterisi - Bir 
besin maddesi - Boru sesi. 14. Sevinçli, mutlu - Anlamlı. 
15. Ahmak, kaba saba - Baş, kumandan, amir - Rusya’da 
bir ırmak. 16. Lantan simgesi - Azerbaycan’ın başkenti 
- Dağ servisi. 17. Aydın ilçesi - Yaşlı, kart. 18. Uyku - Har-
man savurma aracı - Telefon sözü. 19. Gençlik - Yazgıcı. 
20. Saygınlık - İlgi eki - Müstahkem mevki. 21. Çok sıcak 
ve kuru bir rüzgar - Slovakya’nın başkenti. 22. Dünyalar, 
alemler - Karakter - Çölden esen sıcak rüzgar.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 102  257  272  306  518  564  714  812  948  995

4 RAKAMLILAR
 1830  2072  2208  2303  3971  4032  4165  4631  5279  

7158  7398  8052  8543  9020  9585
5 RAKAMLILAR

 13978  15403  19069  23052  31727  31832  32390  40305  
40630  49192  53170  57187  69705  70224  72082  72393  

82406  91328
6 RAKAMLILAR

 207809  585061  817952  903280  988985



Hayırlı  
Ramazanlar
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13 YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 06:59	 07:24	 13:20	 16:32	 19:07	 20:26
Ankara	 05:45	 07:08	 13:05	 16:17	 18:52	 20:10
İzmir	 06:09	 07:29	 13:28	 16:42	 19:16	 20:32
Trabzon	 05:17	 06:41	 12:38	 15:49	 18:24	 19:43
Adana	 05:37	 06:56	 12:55	 16:10	 18:44	 19:58
Diyarbakır	 05:11	 06:37	 12:35	 15:50	 18:24	 19:39
Edirne	 06:09	 07:34	 13:30	 16:41	 19:16	 20:36
Hatay	 05:34	 06:52	 12:52	 16:08	 18:41	 19:55
Zonguldak	 05:48	 07:13	 13:09	 16:20	 18:56	 20:15
Kars	 05:03	 06:27	 12:24	 15:36	 18:11	 19:29

İFTAR TERAVİHSAHUR

Hayırlı Ramazanlar

Ramazan-ı şerifler; kulluk 
hayatımızdaki nadanlıkları, 
gafletleri, tefekkürden uzak 
geçen zamanları, durgun-
lukları, ihmalleri, zaafları silip 

süpüren; insanın manevi hayatına yeni 
bir canlılık, zindelik, heyecan, şevk ve aşk 
getiren ilahi hediyelerdir. Bu ayda yapılan 
bütün dualar kabul olunur. Cenabıhakk’ın 
böyle bir lütfu olmasaydı, kendi gayret ve 
planlamamızla böyle canlı ve feyizli bir 
ibadet mevsimi ihdas edemezdik. Gündüzü 
oruç ve mukabeleyle, akşamları cömert 
infak ve hizmet sofralarıyla, geceleri teravih 
ve seher ihyasıyla dolu; bir aylık böyle bir 
manevi kamp, ancak Rabb’imizin lütfuyla 
nasip ve müyesser olmakta. Doğrusu, bir 
ömrü Hakk’a kulluk içerisinde, bir ramazan 
şuuruyla, oruç riyazetiyle yaşamak icap 
eder. Her gecemizi, teravih ve sahur canlılığı 
içinde ihya etmemiz icap eder. Her seheri-
mizi Kadir Gecesi’ymişçesine ibadet, zikir 
ve tefekkürle kıymetlendirmemiz icap eder. 
Ramazan-ı şerifler bize bu şuuru kazan-
dırmak için lütfedilmiştir. Yıldan yıla bize 
bu idraki hatırlatan ve şevk dolu bir vasat 
hazırlayarak, bizzat yaşatan ihsan-ı ilahidir.

Bu ayı güzel geçirmek
Hâl böyle iken, bütün ömrü kulluk 

içerisinde yaşamak şuuru bir tarafa, ra-
mazanların kadrini dahi idrak 

edememek ise, çok büyük bir 
hüsran ve bedbahtlık olur. 

Bu nimeti idrak edeme-
mek, büyük bir nankör-
lük olur. Nitekim hadis-i 
şerifte nakledildiği üzere 
Cebrail (as), Efendimiz 
hutbe irat ederlerken 

gelmiş, “Ramazana 
yetişip de, ondan affedil-
meden çıkan kimse; rah-

metten uzak olsun!” diye 
beddua eylemiş, Allah Resulü 

Efendimiz de bu duaya “Amin!” 
demişlerdir. (Hâkim, Tirmizî) Bu 

rahmetten uzaklık bedbahtlığı, 
gaflet bataklığında boğulmakta 

olan bir kulun, semadan kendisine uzanan 
rahmet ve mağfiret imdadına karşı sergile-
diği bigâneliğin ve küstahlığın neticesidir. Bu 
manevi tehdidin endişesiyle Cafer-i Sadık, 
(ra) ramazan ayının son gününde şöyle dua 
ederdi: “Ey ramazanın Rabbi olan ve Kur’an’ı 
nazil eyleyen Allah’ım! İşte, kendisinde 
Kur’an’ın indirildiği ramazan mevsimi sona 
eriyor. Ya Rabbi, bütün günahlarım affedil-
meden fecrin doğmasından veya ramazanın 
(ben hâlâ affedilmemiş olduğum hâlde) çıkıp 
gitmesinden, Kerim olan zatına sığınırım!” 

Ölüm unutulmamalı
Büyük fırsat ve imkânlar; kaçırılmaması, 

ziyan edilmemesi istikametinde, insanda 
böyle bir teyakkuz, uyanıklık ve zindelik 
meydana getirmelidir. Hele nefsin, fâni olduğu 
hakikatini idrakten sıyrılıp; “Nasıl olsa bir 
ramazan daha gelir!” ahmaklığına düşmesi ne 
hazin bir aldanıştır.  Zira, hepimiz şahidiz ki, 
geçen ramazan-ı şerifte aramızda olup da, bu 
ramazanı idrak etmeye ömrü vefa etmeyen 
nice kardeşlerimiz var. Ömür, nerede bitivere-
ceği meçhul bir makara suretinde… Akşamlar, 
sabahlar birbirini takip ettikçe hiç bitmeye-
cekmiş hissine kapılmak sadece gafilane bir 
oyalanış… Bir gün her nefis ölümü tadacak. 

İyilik ve hayır işlemek
Ramazanda cömert davranmak, iyilik 

yapmak, çok hayır işlemek ve özellikle son 
10 günde bunları daha da artırmak tavsiye 
edilen ve Sevgili Peygamber Efendimizin (sav) 
yaptığı ibadetlerdir. İbni Abbas radıyallahu anh 
şöyle dedi: “Resullullah insanların en cömerdi 
idi. Onun en cömert olduğu anlar da ramazan-
da Cebrail’in, kendisi ile buluştuğu zamanlardı. 
Cebrail aleyhisselam ramazanın her gecesinde 
Hz. Peygamber ile buluşur, (karşılıklı) Kur’an 
okurlardı. Bundan dolayı Resulullah Cebrail 
aleyhisselam ile buluştuğunda, esmek için 
engel tanımayan bereketli rüzgârdan daha 
cömert davranırdı.” Hz. Ayşe radıyallahu anh 
şöyle dedi: Ramazan ayının son on günü 
girdiğinde Resulullah sallallahu aleyhi ve 
sellem geceleri ihya eder, ev halkını uyandırır, 
geceleri ibadet ederlerdi. Ayrıca ramazan 
ayının son 10 gününde eşlerle ilişki kesilir.

Manevi yılın baharı
RAMAZAN

Her yılın bir 
baharı vardır. 
Bahar, insana 

tazelik ve 
canlılık hissi 

verir. Dünyayı 
çiçekler, filizler 
ve yeşilliklerle 

bezer. Ramazan 
ayı da manevi 

yılın baharıdır. 
Gönüllerin 

yeniden 
canlanışına, 

ibadet hazzıyla 
doluşuna vesile 

olur, manevi 
duyguları 

filizlendirir ve 
büyütür. 

Editör: Yavuz Müftüoğlu  Tasarım: Merve Sevindi

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah, kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun 
göğsünü İslam’a açar; 

kimi saptırmak isterse, 
onun göğsünü, sanki göğe 
yükseliyormuş gibi dar ve 
sıkıntılı kılar. Allah, iman 
etmeyenlerin üstüne işte 

böyle pislik çökertir.”

GÜNÜN       AYETİ

NAMAZ  
VAKİTLERİ

BU SAYFANIN AYAKLAR ALTINA ALINMAMASI, PAKET VS. GİBİ İŞLERDE KULLANILMAMASI İÇİN LÜTFEN ÖZEN GÖSTERİN.

Güzel ahlak, Allah’ın rahmetinden 
sahibinin boynuna takılmış, ucu meleğin 

elinde olan bir yulardır. Melek onu hayra 
çeker, hayır ise onu cennete götürür. Kötü 
ahlak ise Allah’ın azabından sahibinin 
boynuna takılmış bir yulardır ki, ucu şeytanın 
elindedir. Şeytan onu şerre çeker. Şer ise onu 
cehenneme sokar. Muhammed Masum 
Hazretleri buyuruyor ki: Ömür kısadır. Sonsuz 
olan ahiret hayatında insanın karşılaşacağı 
şeyler, dünyada yaşadığı hâle bağlıdır. Akıllı 
olan, ileriyi görebilen bir kimse, kısa olan 
dünyada, hep, ahirette iyi ve rahat yaşamaya 
sebep olan şeyleri yapar. İnsanlara hizmet 
etmek için çalışır. İnsanlara iyilik etmek, 
ahirette azaptan kurtulmaya ve cennet 
nimetlerinin artmasına sebep olur. Hadis-i 
şeriflerde buyuruldu ki: Müslüman, 
Müslüman’ın kardeşidir. Onu incitmez, üzmez. 
Bir kimse bir Müslüman’ın ayıbını, kusurunu 
örterse, Allahü Teala, kıyamette onun 
ayıplarını, kabahatlerini örter. (Buhari)

BIN AYDAN 
DAHA HAYIRLI

İYILIK, CENNETIN 
KAPILARINI AÇAR

Bilinen bir gerçektir ki Peygamber 
Efendimiz (sav) ramazan gelince 

kelimenin tam anlamıyla “kulluğa soyunur”, 
zikri, Kur’an okumayı, hayır hasenat 
yapmayı artırırdı. Ramazanın son on 
gününde de itikaf yapardı. Onun bu âdeti 
muhtelif sahabiler tarafından nakledilmiştir. 
Kısaca bir daha belirtecek olursak 
Peygamber Efendimizin ramazan ayında 
artan cömertliğinin iki ana sebebi olduğu 
anlaşılmaktadır. Birisi, Cebrail aleyhisselam 
ile karşılaşmak. İkincisi, Cebrail 
aleyhisselam ile Kur’an mukabele etmek, 
yani karşılıklı Kur’an okumak... Ayrıca 
ramazanın son on gününde ibadeti artırması 
da  “bin aydan daha hayırlı” Kadir Gecesi’nin 
bu on gün içindeki tek gecelerde 
bulunmasından ve o gecenin ihyasına 
ümmetin dikkatini çekmek istemesinden 
dolayıdır. Bu iki hadiste dikkatlerimize 
sunulan Efendimizin (sav) fiili sünneti, 
ramazanda nasıl hareket etmemiz gerektiği 
konusuna tam bir açıklık getirmektedir.

“Bir Müslüman’ın, 
din kardeşinin bir 

ihtiyacını karşılaması 
on yıl itikaftan iyidir. 

Allah rızası için bir 
gün itikaf ise, insanı 

cehennem
 ateşinden pek çok 

uzaklaştırır.” 
(Taberani)

GÜNÜN       HADİSİ
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Ziraat Türkiye Kupası’nda çeyrek ve yarı final kura çekimi bugün 

gerçekleştirilecek. Kura çekimi TFF’nin Riva’daki tesislerinde 
kulüp temsilcilerinin katılımı ile saat 14.30’da başlayacak. 

Grup aşamasını lider bitiren Trabzonspor, Fenerbahçe, Kon-
yaspor ve Beşiktaş, grup ikincileri İskenderunspor, Gözte-

pe, Galatasaray ve Bodrum FK ile eşleşecek. Çeyrek final 
maçları 1, 2, 3 Nisan tarihlerinde liderleri ev sahipliğin-

de tek maç üzerinden oynanacak. Yarı 
finalleri 22, 23 ya da 24 Nisan’da olacak 

kupanın finali 14 Mayıs’ta oynanacak.

ZTK’DA KURALAR ÇEKİLİYOR

Avrupa Ligi’nde
7 maç daha var
UEFA Avrupa Ligi son 16 turu 
ilk maçlarında heyecan bugün 
oynanacak olan 7 karşılaşmada 
daha yaşanacak. Son 16 turunda 
rövanşlar 13 Mart’ta gerçekleşti-
rilecek. UEFA Avrupa Ligi son 16 
turu ilk karşılaşmalarında 20.45 AZ 
Alkmaar–Tottenham, 20.45 Real 
Sociedad-Manchester United, 20.45 
FCSB–Lyon 23.00 Viktoria Plzen–La-
zio,  23.00 Bodo/Glimt–Olympiakos, 
23.00 Ajax-Eintracht Frankfurt ve 
23.00 Roma-Athletic Bilbao karşı 
karşıya gelecek.

Erdoğan gitti
Çalımbay geldi
Ligin 26. haftasındaki Başakşehir 
mağlubiyeti sonrası Sivasspor’da 
kulüp yönetimi teknik direktör 
Ömer Erdoğan ile yaptığı toplantıda 
yolları ayırma kararı aldı. Erdo-
ğan’ın yerine Çalımbay geldi. Konu 
ile ilgili kırmızı-beyazlı kulüpten 
yapılan resmi açıklamada “Kulü-
bümüz, Teknik Direktörümüz Ömer 
Erdoğan ile yapılan karşılıklı görüş-
meler sonucunda yollarını ayırma 
kararı almıştır. Ömer Erdoğan ve 
ekibine bugüne kadar kulübümüze 
verdiği hizmetler için teşekkür 
ediyor, kariyerinin bundan sonraki 
döneminde başarılar diliyoruz” 
denildi.

F.Bahçe Beko,
Milan’a konuk 

Son haftalarda yaşadığı düşü-
şe Alanyaspor deplasmanın-
da son vermeyi planlayan sarı 
kırmızılılar, maça Antalya’da 
kamp yaparak hazırlanacak.

Fenerbahçe Beko, THY Avrupa 
Ligi’nin 28’inci haftasında bugün 
İtalya temsilcisi EA7 Emporio Arma-
ni Milan’a konuk olacak. Ligde oyna-
dığı 27 maçta aldığı 18 galibiyet, 
9 yenilgi sonucunda ikinci sıraya 
oturan sarı lacivertliler, 15 galibiyet, 
12 yenilgi ile 9’uncu sıradaki İtalyan 
rakibini yenmek için oynayacak. 
THY Avrupa Ligi’ndeki son oynadığı 
erteleme maçında Fransız temsil-
cisi Paris Basketbol’u 87-83 yenen 
Fenerbahçe Beko’nun morali yüksek 
hazırlandığı karşılaşma Milano 
kentindeki Unipol Forum’da saat 
22.30’da başlayacak.

Farklı kulvarlarda oynadığı 
son 4 maçını kazanamayan 
Galatasaray, kötü gidişini 
durdurma hedefiyle takımı 
dün erkenden Antalya’ya 
götürmeye karar verdi. 
Oyuncularının sahaya 
konsantre olmasını isteyen 
teknik direktör Okan 

Buruk, Antalya kampında 
takımı pazar günü oynana-
cak maça hazırlayacak. Yö-
netim ile yaptığı toplantıda 
25’inci şampiyonluk için 
yapılması gerekenleri ko-
nuşan Buruk, Alanyaspor 
maçıyla birlikte toparlana-
caklarını söyledi.

YUNUS VE 
MORATA 
HAZIR

MUSLERA MUSLERA 
KENDİNE KENDİNE 

GELDİGELDİ

Galatasaray’da son dönemlerde yüksek tempolu 
maçlar nedeniyle yorgunluk belirtileri gösteren Barış 
Alper Yılmaz ve Dries Mertens’in oynama süresini 
azaltmaya hazırlanan Okan Buruk, sakatlıktan çıkan 
Yunus Akgün ve Alvaro Morata’yı sahaya sürmeyi 
planlıyor. Buruk, her iki futbolcuyu Victor Osimhen ile 
oynatıp takımın hücum gücünü artırmak istiyor.

Galatasaray’ın Galatasaray’ın 
son dönem başa-son dönem başa-

rılarında en büyük rılarında en büyük 
katkısı bulunan katkısı bulunan 

Fernando Muslera, Fernando Muslera, 
Kasımpaşa maçın-Kasımpaşa maçın-
da 3 gol yemesine da 3 gol yemesine 

karşın kurtarış-karşın kurtarış-
larıyla formunu larıyla formunu 
gösterdi. 24 lig gösterdi. 24 lig 
maçında 27 gol maçında 27 gol 

yiyen deneyimli yiyen deneyimli 
eldiven, son dö-eldiven, son dö-

nemlerde yaşadı-nemlerde yaşadı-
ğı formsuzluktan ğı formsuzluktan 

sıyrıldı. Uruguaylı sıyrıldı. Uruguaylı 
kaptan, Alan-kaptan, Alan-

yaspor maçıyla yaspor maçıyla 
çıkışa geçecek-çıkışa geçecek-

lerine inandığını lerine inandığını 
söyledi.söyledi.

G.SARAY’dan
‘kamp’ önlemi

FENERBAHÇEFENERBAHÇE  
AVANTAJAVANTAJ
PEŞINDEPEŞINDE

Evinde oynadığı son 21 Avrupa maçının 
15’ini kazanan Fenerbahçe, Avrupa Ligi 

son 16 turu ilk maçında saat 20.45’te 
ağırlayacağı Rangers’i de yenerek rö-

vanşa avantajlı çıkmayı hedefliyor.

Fenerbahçe Teknik Direktörü Mou-
rinho kontratı ile ilgili açıklamasında 
“Burası büyük bir spor kulübü, burada 
başarı herkese ait. Birlik olursak, aynı 
yöne kürek çekersek, başarı gele-
cektir. Bunu hissediyorum. Kulübede 
değil, locada bile olsam maça odak-
lanıyorum. Benim geleceğim önemli 
değil, önemli olan Fenerbahçe. Bir 
sene kontratım var ama tek düşüncem 
Fenerbahçe” dedi.

Ülker Stadı’nda bu sezon 5 farklı ülkeden 7 rakiple karşılaşan Fenerbahçe, 6’ncı Ülker Stadı’nda bu sezon 5 farklı ülkeden 7 rakiple karşılaşan Fenerbahçe, 6’ncı 
ülke temsilcisi olarak Rangers ile karşılaşacak. İsviçre’den Lugano, Fransa’dan ülke temsilcisi olarak Rangers ile karşılaşacak. İsviçre’den Lugano, Fransa’dan 
Lille ve Olimpik Lyon, Belçika’dan Union Saint-Giollis ve Anderlecht, İngilte-Lille ve Olimpik Lyon, Belçika’dan Union Saint-Giollis ve Anderlecht, İngilte-
re’den Manchester United’ı ağırlayan sarı lacivertliler, 3 galibiyet, 3 beraberlik re’den Manchester United’ı ağırlayan sarı lacivertliler, 3 galibiyet, 3 beraberlik 
alırken, tek yenilgisini İspanyol temsilcisi Athletic Bilbao karşısında yaşadı.alırken, tek yenilgisini İspanyol temsilcisi Athletic Bilbao karşısında yaşadı.

6’NCI6’NCI  
FARKLI ÜLKEFARKLI ÜLKE

Avrupa arenasında tüm 
kulvarlardaki 285’inci 
maçına çıkacak Fenerbah-
çe, 112 galibiyet, 111 yenilgi 
aldığı kulvarda 113’üncü 
galibiyetini kovalayacak. 
Kendi taraftarı önünde 
tüm kulvarlarda oynadığı 
141 maçta 73 galibiyet, 21 
beraberlik, 37 yenilgi alan 
sarı lacivertliler, Rangers 
karşısında son yıllarda 
evinde sağladığı üstünlüğü 
sürdürmek istiyor. Evinde 
oynadığı son 21 maçın 15’ini 
kazanıp, 4 beraberlik, 2 
yenilgi alan Fenerbahçe, 
taraftarının desteği ile 
maçtan galibiyetle ayrıl-
mak için oynayacak.

KADIKÖY 
BÜYÜSÜ
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FENERBAHÇE RANGERS20.45
YAYIN: TRT1

BU
TL

AN
D

‘TEK DÜŞÜNCEM
FENERBAHÇE’

enerbahçe, Avrupa Ligi son 
16 turu ilk maçında İskoç-

ya’nın güçlü ekibi Rangers’i 
ağırlayacak. Avrupa Ligi’nin 

grup aşamasını 24’üncü sırada 
bitirdikten sonra play-off turunda 
Anderlecht’i devre dışı bırakan sarı 
lacivertliler, son 8 takım arasına 
girmeyi hedeflediği ligde ikinci 
maç için avantaj arayacak. TRT1’den 
yayınlanacak karşılaşma İspanyol 
Alejandro Hernandez, Jose Naranjo, 
Guadalupe Porras Ayuso yöneti-
minde saat 20.45’te başlayacak. 
Dördüncü hakemliğini Jose Luis 
Munuera yapacağı maçta Cesar Soto 
Grado VAR, Valentin Gomez AVAR 
olarak görev alacak.

F

Avrupa Ligi son 16 turu ilk maçında Ran-
gers’i ağırlayacak Fenerbahçe, zorlu doksan 
dakikaya kart cezalısı Fred, Osayi-Samuel’den 
yoksun çıkacak. Sakatlıktan çıkan İsmail 
Yüksek’in forma giyebileceği sarı lacivertiler-
de, UEFA listesinde bulunmayan Diego Carlos, 
Oğuz Aydın, Levent Mercan, Diego Carlos, 
Jayden Oosterwolde forma giyemeyecek. 

KADRODA EKSİKLER

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI
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Avrupa Salon Atletizm 
Şampiyonası, 
bugün Hollan-
da’da başlayacak. 
Apeldoorn kentinde 
Omnisport Apeldoorn 
arenasında 9 Mart’a 
kadar sürecek şam-
piyonada, üç sabah 
ve dört öğleden 
sonra oturumunda 
on üç erkek, on üç 
kadın ve bir karma 
atletizm etkinliği yer 
alacak. Türkiye’yi 
üç adım atlamada 
Tuğba Danışmaz ve 
Can Özüpek, sırıkla 
atlamada Ersu Şaşma, 
60 metrede Ertan 
Özkan ve Mustafa 
Kemal Ay, yüksek 
atlamada Buse Savaş-
kan ve Alperen Acet 
ile 60 metre engellide 
Mikdat Sevler temsil 
edecek.

Salon 
atletizmde
Avrupa 
heyecanı

Milli tenis spor-
cumuz Zeynep 
Sönmez, WTA 1000 
turnuvası Indian 
Wells’ten sakatlığı 
nedeniyle çekil-
diğini açıkladı. Zey-
nep Sönmez, sosyal 
medya hesabından 
konuyla ilgili 
yaptığı açıklama-
da, “Indian Wells 
turnuvasından sa-
katlığım nedeniyle 
çekilmek zorunda 
kaldım. Oynamayı 
çok arzuladığım 
bir turnuvadan bu 
şekilde ayrılmak 
üzücü. En kısa za-
manda daha güzel 
günlerde görüşmek 
üzere” ifadelerini 
kullandı.

Zeynep 
Sönmez
turnuvadan 
çekildi

T.C. BAKIRKÖY SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/46 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/46 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Bağcılar İlçe, BAĞCILAR Mahalle/Köy, 908 Ada, 2 Parsel, 

Sayılı taşınmaz
Adresi : Yıldıztepe Mahallesi, 487. Sokak No: 1A Ve 1B, 490. Sokak No: 2 Ve 2A 

Bağcılar / İSTANBUL
Yüzölçümü : 130,00 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı İmar durumu bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Kıymeti : 14.830.832,00 TL
KDV Oranı : Satış bedelinin %29,15’i üzerinden %20 KDV, %70,85’i üzerinden 

%1 KDV
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/04/2025 - 10:59

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 10:59

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/04/2025 - 10:59

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/05/2025 - 10:59

27/02/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184157

T.C. KAYSERİ SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/250 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasındandolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/250 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Altınoluk Mahallesi, 11246 Ada, 1 

Parsel, Bilirkişi raporunda; “Satışa konu taşınmaz tapuda tarla olarak kayıtlı isede; 
bulunduğu konum ve imar planı nazara alındığında arsa vasfını kazanmıştır. 
Taşınmaz üzerinde 2 adet tek katlı yapı ile sökülebilir nitelikte sundurma yapıları 
bulunmaktadır. Taşınmazın bir bölümü fiilen yol olarak kullanılmaktadır. Üzerinde 
bulunan yapı tek katlı olup yığma kargir tarzında inşa edilmiştir. Yaklaşık 150 m2 lik 
alana sahiptir. Taşınmaz üzerindeki 2.yapı yığma kargir yapı tarzında inşa edilmiş, 
tek kattan oluşmaktadır. yaklaşık 105 m2 lik alana saniptir. “şeklinde bildirilmiştir.

Adresi : Altınoluk Mah. Fatih Sultan Mehmet Bulvarı No 70 Melikgazi / KAYSERİ
Yüzölçümü : 21.054,63 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında TAKS: 

0,12 ve KAKS : 0,24 Yapılaşma şartlarına sahip 2 katlı bağ ve sayfiye evleri alanı ile 
yol olarak planlı alanda bulunan kadastro parselidir.

Kıymeti : 52.359.073,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 10:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 10:01

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 10:01

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 10:01

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184471

T.C. NUSAYBİN 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO : 2024/543
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZINBULUNDUĞU YER : 
MARDİN İLİ, NUSAYBİN İLÇESİ
MEVKİİ : ÜÇKÖY MAHALLESİ
ADA NO : 125
PARSEL NO : 2
VASFI : TESİS-TARLA
YÜZÖLÇÜMÜ : 879,22‬ m2
MALİKİN ADI VE SOYADI : MARAVGİ DİNÇ
KAMULAŞTIRMAYI YAPANİDARENİN ADI : BOTAŞ-BORU HATLARI İLE 

PETROL TAŞIMA ANONİM ŞİRKETİ
KAMULAŞTIRMANIN VEBELGELERİN ÖZETİ : Mardin ili, Nusaybin İlçesi, 

Üçköy Mahallesi, 125 ada 2 parselde bulunan 879,22‬ m2 büyüklüğünde davalılara 
ait bahçe T.C. Enerji Piyasası düzenleme kurulunun 23/03/2023 ve 1174-2 sayılı 
kararı ve BOTAŞ genel müdürlüğünün 12/06/2024 tarih ve 128 sayılı kararı ile 
kamulaştırıldığı, kamulaştırma bedelinin tespitine, söz konusu taşınmazın geçici ve 
daimi irtifak hakkının BOTAŞ adına tapuda tesciline karar verilmesi talep edilmiştir.

Kamulaştırmayı yapan davacı idare, malikleri ile cinsi ve niteliği yukarıda yazılı 
taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescili için davacı idare tarafından 
mahkememizin 2024/543 esas sayısında dava açılmıştır.

2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 4650 sayılı Kanun ile Değişik 10/4 maddesi 
gereğince ilan olunur. 17/01/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184297

T.C.MERSİN 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2022/33 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/33 SATIŞ sayılı 
dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Toroslar İlçe, YALINAYAK Mahalle/Köy, - Mevkii, 8101 Ada, 

13 Parsel,
Adresi : Yalınayak Mahallesi102365 Sokak No:8 Toroslar Toroslar / MERSİN
Yüzölçümü : 400,00 m2
İmar Durumu : Toroslar belediyesi mücavir alan ve imar planı sınırları içerisinde 

1/1000 ölçekli Uygulama İ.P. “emsal=1.40, Tark=0,40, Yençok:16 kat yapı nizamli 
konut alanı” ndadır.

Kıymeti : 4.623.532,50 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/04/2025 - 10:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/04/2025 - 10:24

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/05/2025 - 10:24

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/05/2025 - 10:24

26/02/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184400

T.C. VAN 4. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
DOSYA NO : 2024/177 Esas KARAR NO : 2024/777
GEREKÇELİ KARAR
T Ü R K M İ L L E T İ A D I N A
SANIK : TUĞBA KALİ, Cemil ve İmral kızı, 17/02/1987 ADANA doğumlu, 
TC Kimlik No:3*****93816
SUÇ : Basit Yaralama
SUÇ TARİHİ : 03/07/2023 -
SUÇ YERİ : VAN/MERKEZ
KARAR TARİHİ : 01/10/2024
HÜKÜM: A)1-Sanığın müşteki Sergen’e yönelik üzerine atılı “Silahla 

Basit Yaralama” suçundan özetle 2.520,00-TL ADLİ PARA CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA,Sanığın daha önce kasıtlı bir suçtan mahkum olmaması 
ile kişilik özellikleri göz önünde bulundurulduğunda hükmün açıklanmasının geri 
bırakılması halinde yeniden suç işlemeyeceği hususunda mahkememizde olumlu 
kanaat oluştuğundan 5271 sayılı CMK’nın 231/5-6. maddeleri gereğince hakkında 
HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA,Sanığın 5271 sayılı CMK’nın 
231/8 maddesi gereğince BEŞ YIL DENETİM SÜRESİNE TABİ TUTULMASINA,

B)1-Sanığın müşteki Kahraman’a yönelik üzerine atılı “Silahla Basit 
Yaralama” suçundan özetle 2.520,00-TL ADLİ PARA CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINASanığın daha önce kasıtlı bir suçtan mahkum olmaması 
ile kişilik özellikleri göz önünde bulundurulduğunda hükmün açıklanmasının geri 
bırakılması halinde yeniden suç işlemeyeceği hususunda mahkememizde olumlu 
kanaat oluştuğundan 5271 sayılı CMK’nın 231/5-6. maddeleri gereğince hakkında 
HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA,Sanığın 5271 sayılı CMK’nın 
231/8 maddesi gereğince BEŞ YIL DENETİM SÜRESİNE TABİ TUTULMASINA, 
karar verilmiş olup, Hükmün tebliğ edildiği tarihten itibaren iki hafta içinde, Van 
Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yasa yolu açık olmak üzere tarafınıza 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184476

T.C. İSTANBUL 39. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı: E.43594248-2023/810-Ceza Dava Dosyası
Konu: İLAN
Bir yabancıyı ülkeye sokan veya ülkede kalmasına imkan sağlama suçlarından 

mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 19/12/2024 tarihli ilamı ile 
sanık İHİB EL GIDBAN (Ahmed-Mahasin oğlu, 01/01/1982 Şam doğ.lu,) hakkında 
yabancı ülkede kalmasına imkan sağlama şeklinde göçmen kaçakçılığı suçundan 4 
YIL 2 AY HAPİS VE 16.660 TL. ADLİ PARA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA 
yönelikverilen gerekçeli karar sanığa tebliğ edilememiştir.

7201 sayılı Tebligat Kanunun 28.md.si gereğince hüküm özetinin İLANEN 
TEBLİĞİNE, İlamın yayınlanmasından itibaren 2 hafta içinde mahkememize veya 
mahkememize gönderilmek üzere bulunduğu yer Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesine 
vereceği bir dilekçe ile İstanbul Bölge Adliye Mahkemesi nezdinde istinaf yasa yoluna 
başvurabileceği aksi takdirde, ilamın gazetede yayınlanmasından itibaren iki hafta 
sonra kararın sanığa tebliğ edilmiş sayılacağı ve kararın kesinleştirileceği hususu 
İLAN OLUNUR. 03.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2184320

Beşiktaş’tan kadın
taraftarlara jestTrabzonspor U 19 

çeyrek finalde
Osman Aşkın Bak sporcularla iftarda

Beşiktaş yaptığı duyuruda 8 Mart Cumartesi ve 
9 Mart Pazar günkü voleybol ve basketboldaki 
derbi karşılaşmalarının kadın taraftarlara ücretsiz 
olacağını açıklandı. Beşiktaş tarafından yapılan 
duyuruda “Dünya Kadınlar Günü’ne Özel, Derbiler 
Kadın Taraftarlarımıza Ücretsiz! Kadın Voleybol 
Takımımızın 8 Mart Cumartesi günü oynayacağı 
Galatasaray Daikin maçı ve Kadın Basketbol 
Takımımızın 9 Mart Pazar günü Fenerbahçe Opet 
ile oynayacağı karşılaşma için tüm kadın taraf-
tarlarımızı Akatlar’a bekliyoruz! 8 ve 9 Mart’ta, 
Akatlar’da buluşalım!” ifadelerine yer verildi.

UEFA Gençlik Ligi Son 16 Turu’nda Trabzonspor 
U19 ile Atalanta U19 karşı karşıya geldi. Papara 
Park’ta oynanan mücadeleyi penaltılar sonu-
cunda Trabzonspor kazandı. 90 dakikanın 0-0 
sona ermesinin ardından penaltılara geçildi. 
Trabzonspor, penaltılarda 5’te 5 yaparken, 
Atalanta ise 4 penaltı atışında 3 gol atabildi. 
Trabzonspor U19’un çeyrek finaldeki rakibi Ba-
yern Münih-Inter eşleşmesinin galibi olacak. 
Çeyrek final maçları 1 Nisan’da oynanacak.

Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman Aşkın Bak, Ankara Türkiye Olimpiyat Hazırlık Merkezine 
(TOHM) ziyarette bulundu. TOHM yerleşkesindeki yemekhaneye geçen Bakan Osman Aşkın 
Bak, tabldot alıp sıraya girdi. Bakan Bak, orucunu milli sporcularla birlikte açtı. iftarın 
ardından Milli sporculara başarılar dileyen Gençlik Ve Spor Bakanı Bak, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, “Milli sporcularımızla iftar sofrasında buluştuk. Şanlı bay-
rağımızı gururla dalgalandıran sporcularımızın her zaman yanındayız” ifadelerini kullandı.

5-35-3



İzmir Biyotıp ve Genom Merkezi'nde (İBG) görevli Türk bilim insanla-
rı, hücre ve retina hastalıklarının görüntülenmesi konusunda geliştir-

dikleri teknolojilerle ABD Patent ve Marka Ofisi'nden patent aldı. Tüketiciler Birliği Antalya Şube 
Başkanı Neşet Gündüz, sosyal 

medyada siber dolandırıcıların 
kurum adıyla veya kendilerini 
ihtiyaç sahibiymiş gibi tanıtıp 
sahte hesaplardan paylaşımlarıyla 
insanların duygularını suistimal 
ederek, 'fitre', 'ramazan yardımı' 
adı altında para topladığını söyledi.  
Çoğunluğu sahte hesaplarda, hasta 
çocuğuna bakabilmek, ekonomik 
sıkıntı yaşadığı için 'fitre' ve 'yar-
dım' talebinde bulunulan payla-
şımlar yapıldığına değinen Gündüz, 
kurum adı kullanılarak sahte 
paylaşımlar yapıldığını belirterek, 
uyarılarda bulundu. Gündüz, sosyal 
medya kullanıcılarına para gönde-
renlerin gerçekten ihtiyaç sahibi 
olup, olmadığının araştırılmasını 
istedi. Sosyal medyada yardım 
kampanyalarının valilik izniyle 

düzenlenebildiğini anlatan Gündüz, 
bazı hesaplardan da ekonomik 
sıkıntı nedeniyle yardım çağrısında 
bulunulduğunu belirtti. 
Siber dolandırıcıların çoğunluğu 
sahte hesaptan fitre, ramazan 
kolisi yardımı talebiyle yapılan 
duyurularla insanların iyi niyetini 
suistimal ederek paralarını aldığını 
anlatan Gündüz, "Dolandırıcılar ra-
mazan ayını fırsat bilerek, ellerin-
den geldiğince vatandaşların kişisel 
bilgilerine ulaşmaya, dolandırmaya 
çalışıyor. Vatandaşlarımız, kurum-
ların internet sitesi üzerinden yar-
dım bağışına girmediğini bilmeli. 
İnternet sitesi ya da sosyal medya 
hesaplarından kimlik numarası 
veya kişisel numara istenirse itibar 
etmesinler, dolandırılacaklarından, 
banka hesaplarına erişilmesinden 
şüphelenmeli" diye konuştu.

Niğde'de beyin ameliyatını yapan 
Beyin Cerrahı Dr. Burak Yörük'ü 

(34) 4 yerinden bıçaklayan Tufan 
Saraçoğlu (62) sevk edildiği adliyede 
çıkarıldığı mahkemede tutuklandı.
Dr. Burak Yörük, tedavi gördüğü 
Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi 
Eğitim ve Araştırma Hastanesinden 
taburcu oldu. Hastası Tufan Sa-
raçoğlu'nu 7 ay önce beyin tümörü 
nedeniyle ameliyat ettiğini kaydeden 
Yörük, " Olay günü, bir anda polik-
linik odama geldi, ‘Bu işler boş işler, 
emanetimi geri ver’ dedi ve ardın-
dan doğrudan bana saldırdı. Beni 
takip ettiğini düşünüyorum. Daha 
sonra emniyete gitmiş ve orada da 
'Bana çip yerleştirdi, yapay zekâyla 
beni kontrol ediyor' gibi şeyler dile 
getirmiş. Yapmış olduğumuz beyin 
tümörü ameliyatını çip takmayla 
bağdaştırmış ve bunu yapay zekâyla 
ilişkilendirmiş‘’ diye konuştu.

Acun Ilıcalı hakkında yasa 
dışı bahis reklamı yaparak 

insanları teşvik ettiği iddia-
sıyla yürütülen soruşturma 
tamamlandı. Ilıcalı’nın da 
arasında bulunduğu 8 şüp-
helinin 5 yıl 3 aya kadar hapis 
cezasına çarptırılması talep 
edildi. Yasa dışı bahis reklamı 
yapılarak insanların teşvik 
edilmesi iddiasıyla Acun Ilıcalı 
ile sahibi olduğu TV8 televiz-
yon kanalı ve 'Exxen' dijital 
platform yetkilileri hakkın-
da yürütülen soruşturma 
tamamlandı. İstanbul Cumhu-
riyet Başsavcılığınca hazırla-
nan iddianamede, aralarında 
Acun Ilıcalı’nın da bulunduğu 8 
kişi ‘şüpheli’ sıfatıyla yer aldı. 
Hazırlanan iddianamede,  19 
Kasım 2024’de Karadağ-Tür-
kiye futbol karşılaşmasında 
‘EXXEN’ logosuyla yayın ya-
pıldığı, ruhsatsız ve yasa dışı 
bahis sitelerinin reklamlarının, 
sanal reklam teknikleriyle 
stadyum reklam panoları-

na ve her iki kalenin yanına 
yerleştirildiğinin tespit edildiği 
anlatıldı. Hazırlanan iddiana-
mede şüpheliler Acun Ilıcalı, 
Aslı Yaşaroğlu, Atilla Celiloğlu, 
Burcu Batu Fakir, Bülent Uçak, 
Ebru Atasav Tahrancı, Mustafa 
Tarık ve Ümmü Burhan’ın zin-
cirleme şekilde ‘kişileri reklam 
vermek ve sair surette spor 
müsabakalarına dayalı sabit 
ihtimalli veya müşterek bahis 
ya da şans oyunlarını oyna-
maya teşvik etmek’ suçundan 
1 yıl 3 aydan 5 yıl 3 aya kadar 
hapis cezasına çarptırılması 
talep edildi.                                        

Ramazanda 'siber 
dolandırıcılık' uyarısı

'Bana yapay zekâ yerleştirdi' 
dediği doktorunu bıçakladı

ACUN ILICALI'YA 
HAPIS TALEBI 

Dünyanın en büyük buz dağı ‘A23a’ Atlan-
tik Okyanusu'nda İngiltere'ye bağlı bir 

adada karaya oturdu. A23a, South Georgia 
Adası açıklarında, karadan 80 km uzaklıktaki 
sığ kıta sahanlığına çarparak karaya oturdu. 
İngiltere Ulusal Kutup Araştırma Enstitüsü 
‘British Antarctic Survey’ uzmanı Prof. Nadi-
ne Johnston, "Bu durum, boş bir çölün ortası-
na besin bombası atmak gibi bir şey” dedi. 
South Georgia hükümetine danışmanlık 
yapan ekolojist Mark Belchier ise “Buzul küt-
le, eğer parçalanırsa, ortaya çıkan buzdağ-
ları, yerel akıntılarda hareket eden gemiler 
için tehlike oluşturabilir ve gemilerin yerel 
balıkçılık alanlarına erişimini kısıtlayabilir” 
ifadelerini kullandı.  Antarktika'daki ‘RRS Sir 
David Attenborough’ kutup araştırma ge-
misinde görevli Prof. Huw Griffiths da “Tüm 
buzdağlarının geleceği ölecekleri yönünde. 
A23a'nın bu kadar uzun süre dayanması ve 

alanının yalnızca dörtte 
birini kaybetmesi çok 
şaşırtıcı” diye konuştu. 
Griffiths, buzulun 
bölge ekosistemine 
desteğini vurgula-
yarak, “Tüm evren, 
deniz tabanında 
kazınan devasa bir 
buz parçası tarafın-
dan eziliyor. Bir yerde 
bir şeyi yok ederken, 
diğer yerlerde besin ve 
yiyecek sağlıyor. Buz olmasay-
dı bu ekosistemlere sahip olamazdık. 
Bunlar dünyadaki en üretken ekosis-
temlerden bazıları ve çok sayıda türe ve 
bireysel hayvana destek sağlıyor ve mavi 
balina gibi dünyanın en büyük hayvanlarını 
besliyor” açıklamasını yaptı.

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: MERAL OCAKCI

TERSINE 
BEYIN 

GÖÇÜYLE 
GELEN BAŞARI

rototipi yapılan 
cihazların hücre 

ve retina görüntü-
leme işlemlerinde 

zaman ve maliyet avantajı 
sağlayacağı belirtildi. TÜ-
BİTAK'ın yürüttüğü "Yur-
da Dönüş Araştırma Burs 
Programı" kapsamında 2018 
yılında İBG'de araştırma grup 
lideri olarak görev yapmaya 
başlayan Dr. Arif Engin Çetin 
ve Doç. Dr. Serhat Tozburun, 
sağlık alanında tanı ve teşhisi 
kolaylaştıran önemli bilimsel 
çalışmalara imza attı. Bilim 
insanları, son çalışmalarıy-
la da dikkati çekti. Çetin'in 
hücre, Tozburun'un ise retina 
hastalıklarının görüntüleme-
sinde geliştirdiği cihazlar, ABD 

Patent ve Marka Ofisi'nden 
onay aldı.  

Vefa borcunu 
ödemek için geldim
Arif Engin Çetin, İsviçre ve 

ABD'deki görevlerinin ardın-
dan vefa borcunu ödemek 
için Türkiye'ye dönüp İBG'de 
çalışmaya başladığını söyledi. 

Sağlık teknolojilerinde 
görüntüleme konusunda 
çalışmalar yaptığını aktaran 
Çetin, "Daha önce geliştir-
diğimiz düşük maliyetli bir 
görüntüleme teknolojisi var. 
Bu düşük maliyetli teknolo-
jinin etrafına yine tamamen 
laboratuvarımızda geliştir-
diğimiz bir inkübatör tekno-
lojisini entegre ettik. Tek bir 

kutunun içinde hücrelerin 
görüntülemelerini yaparken 
aynı zamanda hücreler için 
gerekli olan karbondioksit, 
nem, sıcaklık gibi paramet-
releri de çok düşük maliyetli 
bir teknolojiyle uzun sü-
relerde ve sabit değerlerde 
sağlayabiliyoruz" ifadele-
rini kullandı.  Hücre tabanlı 
çalışmalarda inkübatör ve 
görüntüleme teknolojileri-
nin genellikle ayrı sistemler 
olarak bilindiğini kaydeden 
Çetin, bu yenilikçi platformun 
iki teknolojiyi birleştirdiğini, 
ilk kez taşınabilir bir sistem 
üzerinde hücrelerin gerçek 
zamanlı olarak izlenmesini 
sağlayarak hücre kültürü 
çalışma-

larında maliyetleri önemli 
ölçüde düşürdüğünü anlattı.    
Çetin, ABD'den alınan paten-
tin önemini vurgulayarak, 
şöyle konuştu:"Bu teknolo-
jinin en büyük pazarı hem 
üretim hem kullanım açısın-
dan Amerika. O yüzden bu 
teknolojiyi Amerika'da ko-
ruma altına almak en önemli 
safhasıydı. Sadece teknoloji 
üretmek değil, o teknolojiyi 
belirli bir yerde hem üretip 
hem de pazarlayabilmek için 
o teknolojiyi korumanız la-
zım. Biz bu patent sayesinde 
en büyük pazara sahip böl-
gede teknolojimizi koruma 
altına almış olduk. Türk bilim 
insanı olarak çok mutluyum 
ve gururluyum."

P

DEPREMLER YUNAN 
ADALARINI ISSIZ BIRAKTI

Ege Denizi'nde meydana gelen sismik 
hareketlilik nedeniyle her yıl milyonlar-

ca turisti ağırlayan Yunan adalarında 
sokaklar ıssız hâle gelirken halk, 
olası büyük bir depreme karşı endişe 
içinde bekleyişini sürdürüyor.  Kristal 
sularıyla Fransız yönetmen Luc Bes-
son'un ünlü filmi "The Big Blue"ya 
ev sahipliği yapan Yamurgi Adası 
ile kartpostalları süsleyen beyaz 
badanalı evleri ve eşsiz gün ba-
tımlarıyla dünyanın en çok ziyaret 

edilen turizm noktalarından 
biri olan Santorini'de 

art arda yaşanan 
sarsıntılar be-

lirsizliği artırırken günlük yaşam da bu tedirgin 
atmosferden etkileniyor.

 Binlerce sarsıntı kaydedildi
Yunanistan Sismoloji Enstitüsüne göre, son haf-

talarda 12 binden fazla depremin kaydedildiği Ege 
Denizi'ndeki sarsıntıların bazıları 5 büyüklüğünü 
aşarken depremler, özellikle Yamurgi ve Santorini 
başta olmak üzere, çevredeki adalarda da hisse-
diliyor. Uzmanlar, bu hareketliliğin olağan sismik 
faaliyetlerden kaynaklanabileceğini belirtse de 
halk arasında büyük bir depremin habercisi olabi-
leceği yönünde kaygı oluşuyor. Kış aylarında zaten 
daha sakin olan Yamurgi ve Santorini, sarsıntılar 
nedeniyle daha da ıssız bir hâle gelirken halkın bir 
kısmı evlerinden çıkmamayı tercih ediyor.

Ana geçim kaynağı turizm olan Santorini ve Yamur-
gi'de, kış mevsiminde nispeten yoğunluk yaşanmasa 
da otel sahipleri ve işletmeciler yaz sezonu için 
endişeleniyor. Son dönemde Santorini'de artan 
rezervasyon iptalleri ada ekonomisini olumsuz 
etkilerken yetkililer, turizm sektörünün bu süreçten 

minimum zarar görmesi için çeşitli teşvikler ve des-
tekler üzerinde çalışıyor.

TURIZMCILER TEDIRGIN

DÜNYANIN EN BÜYÜK BUZDAĞI KARAYA OTURDU


